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Введение 

 

В связи с необходимостью реформ образования в Республике Казахстан, 

обозначенных в Послании Президента РК Н. А. Назарбаева «Стратегия 

“Казахстан-2050”: новый политический курс состоявшегося государства»
1
, 

активно ведется поиск новых эффективных методик обучения и воспитания 

слушателей вузов правоохранительной системы. Потребности развивающегося 

общества невозможно удовлетворить без существенной перестройки 

технологий подготовки кадров высшей квалификации, осуществляемой в 

соответствии с научными рекомендациями по совершенствованию качества 

подготовки специалистов нового формата. В связи с этим данные вопросы 

имеют определенную специфику в методах и формах обучения. Все это 

сопровождается поиском оптимального сочетания выносимых в рамках 

спецкурса учебных вопросов, распределением времени для их изучения, 

определением форм занятий и т. п. Этот путь достаточно индивидуален, и 

анализировать его можно только на конкретных примерах (теории и практики). 

Досудебное расследование уголовных правонарушений таких как убийство, 

предполагает рассмотрение слушателями вузов системы МВД в достаточно 

полном объеме вопросов, связанных с организационно-распорядительной 

деятельностью следователя по подготовке и составлению процессуальных 

документов. 

Изучение данной темы существенно отличается от изучения других тем из-

за необходимости усвоения слушателями разноплановых теоретических 

положений и выработки практических навыков применения конкретных 

приемов работы. Преподаватель должен сформировать у обучаемых комплекс 

аналитических знаний, умений и навыков, связанных с досудебным 

производством, который наделяет дознавателя, следователя в пределах их 

полномочий правом осуществлять до суда производство досудебного 

расследования. 

Данная тема имеет большое значение в подготовке будущих специалистов, 

так как анализ судебной практики уголовных дел показал характерные ошибки 

и нарушения норм УПК РК, допускаемые в ходе досудебного расследования. В 

этой ситуации слушатель оказывается в сложном положении, поскольку в 

юридической литературе указанные вопросы недостаточно рассмотрены, часто 

подвергаются критике со стороны ученых и практиков, т. е. устоявшиеся 

подходы в усвоении учебного материала практически полностью отсутствуют. 

Необходимо искать новые, оптимальные методики проведения занятий с 

учетом складывающейся ситуации в образовательной сфере. Эффективным в 

этом смысле является аудиторный методический комплекс, состоящий из 

                                           
1
  Государственная программа развития образования Республики Казахстан на 2011-2020 годы // 

http://www.edu.gov.kz/ru/zakonodatelstvo; Концепция правовой политики РК на период с 2010 до 2020 г., 

утвержденная Указом Президента РК от 24.08.2009 г. № 858 // Казахстанская правда. 2009. 27 авг.; Закон 

Республики Казахстан «О правоохранительной службе» от 06.01.2011 г. // http://www. minjust.kz/ 

ru/node/15899. 

http://www.edu.gov.kz/ru/zakonodatelstvo
http://www/
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объяснительных, показательных и закрепляющих занятий по данной 

дисциплине.  

Чтобы восполнить возникший пробел в подготовке слушателей, в 

инициативном порядке нами были разработаны образцы уголовно-

процессуальных документов, наиболее часто встречающихся в следственной 

практике и необходимых практическому работнику. 

Пособие содержит набор самых необходимых и распространенных образцов 

(заявления, постановления, протоколы следственных действий), а также других 

процессуальных документов, необходимых для передачи дела в суд. 

Данные образцы процессуальных документов составлены в целях 

методического обеспечения преподавания дисциплины «Предварительное 

следствие» и в соответствии с планами аудиторных практических занятий и 

заданий для самостоятельной работы. 

Для подготовки учебного материала и проведения занятий со слушателями 

нужно не только разбить материал на определенные блоки и разместить их в 

определенной последовательности. Необходимо продумать вопросы по 

изучаемому материалу, представить, какие ответы смогут дать слушатели, какие 

трудности у них могут возникнуть, наметить уточнения и дополнения после их 

ответов и обязательно сделать выводы по существу занятия и уровню усвоения 

материала, объяснить суть самостоятельных заданий и т.д. Полезно подготовить 

методическую карту с основными этапами освоения указанной темы. 

Авторы надеются, что указанные рекомендации по составлению 

процессуальных документов окажутся полезными для практических работников 

и всех заинтересованных лиц и послужат основой для дальнейшей разработки 

предложений по совершенствованию Уголовно-процессуального кодекса РК по 

вопросам досудебного расследования. 

 



 

 5 

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН 

ДЕПАРТАМЕНТ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ЭНСКОЙ ОБЛАСТИ 

УВД ГОРОДА ЭНСКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАКЕТ  

УГОЛОВНОГО ДЕЛА  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ  

№ 15353203100001 

 
в отношении Рыбакова Александра Александровича, 24.01.1956 г.р. 
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ч.1 ст.99 УК Республики Казахстан. 
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ОПИСЬ 

ДОКУМЕНТОВ НАХОДЯЩИХСЯ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ 

№15353203100001  

 

№                                  Наименование документов  стр.  

1.  Рапорт  

2.  Заявление о совершенном правонарушении  

3.  Рапорт  

4.  Протокол доставления  

5.  Постановление о создании СОГ  

6.  Постановление о принятии дела к производству  

7.  Уведомление о начале досудебного расследования  

8.  Постановление об изменении языка судопроизводства  

9.  Протокол ОМП  

10.  Протокол ОМП  

11.  Заявление  

12.  Постановление о признании представителем потерпевшего  

13.  Протокол допроса представителя потерпевшего  

14.  Подписка  

15.  Протокол допроса свидетеля  

16.  Подписка  

17.  Протокол допроса свидетеля   

18.  Подписка  

19.  Протокол допроса свидетеля   

20.  Подписка  

21.  Протокол задержания лица  

22.  Протокол личного обыска  

23.  Уведомление о задержании  

24.  Уведомление о задержании  

25.  Постановление о производстве выемки  

26.  Протокол выемки  

27.  Постановление о признании в качестве подозреваемого  

28.  Заявление  

29.  Постановление о назначении защитника  

30.  Запрос в юр. консультацию  

31.  Ордер  

32.  Постановление о допуске защитника  

33.  Протокол о разъяснении прав   

34.  Протокол допроса подозреваемого  

35.  Протокол осмотра  

36.  Протокол очной ставки  

37.  Протокол очной ставки  

38.  Протокол очной ставки  
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39.  Протокол проверки и уточнения показания на месте  

40.  Постановление о квалификации деяния  

41.  Постановление об избрании меры пресечения   

42.  Постановление о санкционировании ареста  

43.  Постановление о назначении СБЭ  

44.  Опись  

45.  Протокол ознакомления с назначением СБЭ  

46.  Протокол ознакомления с назначением СБЭ подозреваемого  

47.  Заключение СБЭ  

48.  Протокол ознакомление представителя с заключением СБЭ  

49.  Протокол ознакомление подозреваемого с заключением СБЭ  

50.  Постановление о назначении СМЭ трупа  

51.  Протокол ознакомления представителя с назначением СМЭ 

трупа 

 

52.  Протокол ознакомления подозреваемого с назначением СМЭ 

трупа 

 

53.  Заключение СМЭ трупа  

54.  Протокол ознакомление представителя с заключением СМЭ 

трупа 

 

55.  Протокол ознакомление подозреваемого с заключением СМЭ 

трупа 

 

56.  Постановление о назначении СМЭ  

57.  Протокол ознакомления представителя с назначением СМЭ   

58.  Протокол ознакомления подозреваемого с назначением СМЭ   

59.  Заключение СМЭ на Рыбакова А.А.  

60.  Протокол ознакомления  представителя с заключением СМЭ 

трупа 

 

61.  Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением СМЭ 

трупа 

 

62.  Постановление о назначении медико-криминалистической 

экспертизы 

 

63.  Протокол ознакомления  представителя с  постановлением о 

назначении экспертизы 

 

64.  Протокол ознакомления подозреваемого  с  постановлением о 

назначении экспертизы 

 

65.  Заключение медико-криминалистической экспертизы  

66.  Протокол ознакомление представителя с заключением 

экспертизы 

 

67.  Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 

экспертизы 

 

68.  Постановление  о назначении комплексной амбулаторной  

судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  

 

 

69.  Протокол ознакомления  представителя с  постановлением о  
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Опись составил: 

  

 Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции        Иванов  И.А. 
 

 

 

 

 

 

назначении экспертизы 

70.  Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 

экспертизы 

 

71.  Заключение комплексной амбулаторной  

судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  

 

72.  Протокол ознакомления представителя с заключением 

экспертизы 

 

73.  Протокол ознакомления  подозреваемого с заключением 

экспертизы 

 

74.  Запрос   

75.  Протокол допроса свидетеля   

76.  Протокол осмотра предметов и вещей  

77.  Постановление о признании вещественных доказательств   

78.  Справка в камеру хранения  

79.  Протокол дополнительного допроса подозреваемого  

80.  Протокол опознания предметов  

81.  Отдельное поручение   

82.  Требование  

83.  Характеризующий материал на Рыбакова  

84.  Представление  в ООБ  

85.  Уведомление об окончании производства следственных 

действии  

 

86.  Протокол ознакомления представителя с материалами 

досудебного расследования  

 

87.  Протокол ознакомления подозреваемого и защитника  с 

материалами досудебного расследования 

 

88.  Протокол разъяснения право подозреваемому ходатайствовать 

об участии присаженных заседателей  

 

89.  Обвинительный акт   

90.  Справка о движении уголовного дела.  

91.  Список лиц  подлежащих  вызову в суд.  
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 г. Иванов И.А. 

Зарегистрировать в ЕРДР 

24.02.2015 г. 

Калиев А.А. 

 

   Начальнику  

  УВД г. Энска 

  полковнику полиции 

  Мейрамову А.А. 

 

 

РАПОРТ 

 

Докладываю что, 24.02.2015 года в дежурную часть УВД г. Энска с ЦОУ 

ДВД Энской области поступило сообщение о том, что на лестничной площадке 

между 4 и 5 этажом подъезда №2, дома №4, 17 мкр. г. Энска обнаружен труп. 

При выезде СОГ данный факт подтвердился. В ходе осмотра места 

происшествия лестничной площадке между 4 и 5 этажом подъезда №2, дома 

№4, 17 мкр. г. Энска с признаками насильственной смерти был обнаружен труп 

гр. Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963   г.р., прож: г. Энск 

17микрорайон дом 4 кв.24. В ходе проведения ОРМ был задержан гр. Рыбаков 

Александр Александрович 24.01.1956 г.р., прож: 17-4-24, не работает, который  

дал признательные показания, о том, что он 23.02.2013 года находясь в своей 

квартире по адресу 17-4-24, в ходе конфликта нанес одно ножевое ранение в 

область сердца Ансимова Р.С.  

На основании изложенного, принимая во внимание, что в действиях гр. 

Рыбакова А.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 99 

ч.1 УК Республики Казахстан, прошу Вашего разрешения зарегистрировать 

указанный материал в Единый реестр досудебного расследования для принятия 

процессуального решения. 

 

К рапорту прилагаю: - материалы на ___ листах.  

 

24.02.201

5г. 

 

    

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции         Иванов  И.А. 
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 Зарегистрировано  

в Едином реестре досудебных расследований 

24.02.2015 г. в 08:30 ч. №15353203100001 

 

г. Иванов И.А. 

принять к производству и приступить 

к досудебному расследованию. 

24.02.2015 г. 

Калиев А.А. 

Начальнику(наименование органа, 

Фамилия, инициалы)  

 

       Начальнику УВД г. Энска  

 

              Мейрамову А.А. 

 

От Ф.И.О : число,месяц, год рождения, 

место рождения  

 

Ансимовой Людмилы Сергеевны,  

        13.09.1970 г/р, 

урож г. Энск  

Образование, семейное положение, 

место работы, должность 

 

Среднее 

не замужем 

Временно не работающая 

Адрес регистрации ,адрес фактического 

проживания, (юридический адрес) 

 

Контактные телефоны  

(домашний рабочий мобильный) 

 

г. Энск ул. Коминтерна дом №51 

8701-622-99-77 

дом. тел. 8 7212 000000 

        сот. 8-701-777-77-77  

Электронный адрес 

 

ANSIMOVAL@mailru 

 

Удостоверение личности паспорт 

(номер серия дата выдачи) 

 

№080000001от 21.06.2011 г. МЮ РК 

 

 

Обращался ли ранее с заявлением об 

этом же преступлении в другой 

правоохранительный орган (дата 

обращения,наименование органа) 

Ранее не в ОВД не обращалась 

 

 

 
 

 

ЗАЯВЛЕНИЕ 

о совершенном уголовном правонарушении 

 

Об уголовной ответственности по статье 419 части 2 Уголовного Кодекса 

Республики Казахстан, согласно которой за заведомо ложный донос о 

совершении преступления предусмотрено максимальное наказание в виде 

лишения свободы сроком до 7-ми лет, предупрежден (а) 

_______________ 
                  (подпись) 

  

 

 Я, Ансимова Людмила Сергеевна, 13.09.1970 г.р., прошу привлечь к 

уголовной ответственности Рыбакова Александра Александровича, 24.01.1956 

г.р., который 23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  находясь в квартире по 
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адресу г. Энск 17 микрорайон, дом 4, кв. 24 после возникшей ссоры, 

умышленно причинил смерть моему брату гр. Ансимову Растиславу Сергеевичу 

26.05.1963 г.р. 

Ранее в органы уголовного преследования по данному факту не 

обращалась. 

    Мне разъяснено право делать заявления, давать объяснение  и показания, 

заявлять ходатайства, приносить жалобы, знакомиться  с материалами  дела, 

выступать в суде на родном языке или другом языке, которым я владею, 

бесплатно пользоваться  услугами переводчика. В соответствии с нормами 

уголовно-процессуального законодательства РК  рассмотрение моего заявления 

прошу вести на русском  языке.  

Заявление написано собственноручно.  

 

__________________ 
(подпись) 

 

Кроме вышеизложенных, другие сведения, имеющие значение по данному 

преступлению, мне не известны.     

                                                                                  _________________ 
(подпись) 

«_24_»____02____2015 г. 

        «_08_» час. «_30_» мин.  

 

Приложение: ____________________________________________________     
(опись документов и иных материалов, которыми подтверждается  заявление  

(сделанное сообщение) о преступлении). 

 

Заявление принял :   Следователь СО УВД г. Энска  

                                    капитан полиции     Иванов  И.А. 
 

Выдан талон-уведомление № 1234  

«_24_»____02___2015 г. 

                                                                                        «_08_» час. «_35_» мин.  
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Начальнику  УВД г. Энск 

полковнику полиции  

Мейрамову А.А. 

 

 

 Иванов И.А. 

приобщите к делу 

подпись Калиев А.А.  

       

 

Р А П О Р Т 

 

 Доводим до Вашего сведения, что мною оперуполномоченным ОКП УВД 

г. Энск капитаном полиции Жумановым А. с квартиры расположенной по 

адресу г. Энск 17 мкр. д.4, кв.24  для производства следственных действий  

24.02.2015 года в 09.30 часов доставлен Рыбаков Александр Александрович, 

24.01.1956 года рождения, прож: город Энск, 17 мкр. д.4, кв.24. 

 В соответствии с ч.1 ст. 131 УПК РК, при задержании, Рыбакову А.А. 

устно объявлено, что он подозревается в противоправном умышленном 

причинении смерти другому человеку, а также разъяснено право на приглашение 

защитника, право хранить молчание и то, что сказанное им может быть 

использовано против него в суде. 

  

  

 

Оперуполномоченный  

ОКП УВД г. Энск  

капитан полиции         Жуманов А. 
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ПРОТОКОЛ 

доставления 

 

 « 24 » 02. 2015 г.                                            г. Энск 

       

время  доставления  лица " 09 часов 30 мин" 

время составления протокола "09 часов 35 мин" 

      

Оперуполномоченный ОКП УВД г. Энск капитан полиции Жуманов А. в 

порядке ч. 1 ст.129 УПК РК применил в отношении подозреваемого Рыбакова 

Александра Александровича 24.01.1956 года рождения, прож: город Энск, 17 

мкр. д.4, кв.24.меру процессуального принуждения - доставление, в целях 

выяснения причастности лица к уголовному правонарушению. 

 

Ознакомившись с протоколом, доставленный Рыбаков А.А. заявил: 

"Заявлений и жалоб  не  имею". 

 

 Подпись          Рыбаков А.А. 

 

Оперуполномоченный  

ОКП УВД г. Энск  

капитан полиции        Жуманов А. 

 

 

Принял : 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции        Иванов  И.А. 
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    ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о создании следственной группы 

 

«24» _02____2015г.         гор. Энск 

 

Начальник  следственного отдела УВД г. Энска полковник полиции Петров 

И.И., рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый 

реестр досудебных расследований под № 15353203100001 от «24»02.2015г., по 

признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 

УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

Принимая во внимание, что совершенное преступление имеет высокий 

уровень общественной опасности, а также учитывая сложность расследования и 

необходимость выполнения большого объема следственных действий, 

руководствуясь  ст.ст. 59, ч.1  ст. 194 УПК РК, 

 

ПОСТАНОВИЛ: 

 

1.Создать по настоящему делу следственную группу в составе : 

Следователя СО УВД г. Энска старшего лейтенанта полиции Амирова А.А., 

Следователя СО УВД г. Энска капитана полиции Васильева И.И.,  

Следователя СО УВД г. Энска капитана полиции Иванова И.А.  

2. Старшим группы назначить - Следователя СО УВД г. Энска капитана 

полиции Иванова И.А., поручив ему руководство действиями вышеуказанных 

следователей. 

3.Ознакомить заинтересованных лиц с составом следственной группы, 

разъяснив им право на отвод  руководителя этой группы, либо любого из его 

членов. 

4. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Энска 

 

Начальник следственного отдела 

УВД г. Энска 

полковник полиции               Петров И.И. 

 

С настоящим постановлением ознакомлен, право на отвод руководителя и 

участников следственной группы разъяснено: 

 

Дата 24.02.2015 г.      Подозреваемый  Рыбаков А.А. ____________ (подпись) 

Дата 24.02.2015 г.          Потерпевший Ансимова Л.С. ___________ (подпись) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о принятии уголовного дела к своему производству 

 

«24» _02____2015г.           гор.Энск 

 

Руководитель следственной группы, следователь СО УВД г. Энска капитан 

полиции Иванов И.А., рассмотрев материалы досудебного расследования, 

внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 15353203100001, 

  

                                                  УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

Принимая во внимание, что для расследования данного дела создана 

следственная группа, и постановлением начальника УВД г. Энска полковника 

полиции Петрова И.И. от «24» 02. 2015 г. руководство данной группой поручено 

мне, руководствуясь   п.1 ст. 195 УПК РК, 

 

П О С Т А Н О В И Л: 

1. Принять дело к своему производству и приступить к расследованию. 

2. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Энска 

 

 

Руководитель  следственной группы 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции        Иванов И.А.  

 

 

С настоящим постановлением ознакомлены, право на отвод руководителя 

следственной группы разъяснено :  

        

 

Дата 24.02.2015 г.      Подозреваемый  Рыбаков А.А. ____________ (подпись) 

Дата 24.02.2015 г.         Потерпевший Ансимова Л.С. ___________ (подпись) 
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исх.№2-8/5-1 

24.02.2015 г.                                                                 
 

Прокурору города Энска 

старшему советнику юстиции 

Акулову М.А. 

 

 

УВЕДОМЛЕНИЕ 

о начале досудебного расследования 

 

24.02.2015 г.                           г. Энск  

             

В соответствии с ч.1 ст.179 УПК Республики Казахстан уведомляю, что 

24.02.2015 года мной по поручению начальника УВД г. Энска  24.02.2015г. 

начато досудебное расследование уголовного дела №15353203100001 по 

заявлению гр-ки Ансимовой Л.С. по факту убийства гр. Ансимова Р.С. 

зарегистрированному в Едином реестре досудебных расследований УВД 

г.Энска, за № 153513203100001от 24.02.2015 г. по факту противоправного 

умышленного причинения смерти другому человеку.  

Приложение: постановление о принятии уголовного дела к своему 

производству на 1 листе. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

об изменении языка судопроизводства 
 

г. Энск          24.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 

                                                    УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования было установлено, что представитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. является русскоговорящей, 

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст. 30, ст. 198 УПК РК,  

 

П О С Т А Н О В И Л : 

 

1. Изменить язык судопроизводства с казахского на русский язык. 

 

 

 

 

 Следователь СО УВД гор. Энска 

 капитан полиции       Иванов И.А. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 18 

 

ПРОТОКОЛ 

     осмотра места происшествия 

г. Энск         «_24_»_02_.2015 г. 

 

Осмотр начат в _06_час._00_мин.     Окончен  в _08_час. _00_мин. 

  

Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Амиров А.А. получив в 

05:50 ч. сообщение от оперативного дежурного УВД г. Энска капитана полиции 

Орлова И.И. о совершенном преступлении прибыл на место происшествия по 

адресу г.Караганда 17 мкр, дом № 4, 2 – ой подъезд 5 этаж лестничная площадка, 

где руководствуясь ст. ст. 199, 219-222, 224 УПК РК в присутствии понятых: 

1. Казакова Екатерина Владимировна 1939 г.р., прож: г. Караганды, 17-

4-28 

2. Оспанов Талгат Маратович 1979 г.р., прож: г. Караганды, 17-4-21 

с участием ОКО Омаров А.Г., ОКП Жуманов А., УИП Кандыбаев С. 

в присутствии и с разрешения суд мед. эксперта Драхманкулова Б.А. произвел 

осмотр места происшествия. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 

было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 

осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 

занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 

действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 

производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 

в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 

разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 

действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 

этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 

прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 

производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 

предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 

явки или выполнения своих обязанностей.    

 

 Понятые 1.___________________     

   2.___________________ 

 

Специалисту криминалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности, 

предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ 
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и уклонение от выполнения обязанностей специалиста, разъяснены его права и 

обязанности.  

                  Подпись___________________ 

Осмотр производится в условиях ясной погоды при смешанном 

освещении. 

ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 

 Объектом осмотра является труп гр. Ансимова Растислава Сергеевича, 

26.05.1963 г.р. расположенный в доме №4, в 17-ом микрорайоне г. Энска 

между четвертым и пятым этажами на лестничной площадке во втором 

подъезде. Дом кирпичный, пятиэтажный. Напротив расположен дом №8. 

Справа от дома №4, расположен дом №2 в 17-ом микрорайоне г. Энска. С 

задней стороны дома расположена школьная площадка СШ №65. С правой 

стороны дома №4, расположена алея, и проезжая часть дороги. С левой 

стороны расположен дом №4а 17 –го микрорайона г. Энска. При входе в 

подъезд №2 имеется металлическая входная дверь, где имеется домофон. В 

подъезде пять этажей, на каждом этаже по три квартиры. Лестничный марш, 

ступеньки бетонные, металлические перила. При входе на 5-ый этаж между  

4-ым и 5-ым этажами в проеме на лестничной площадке обнаружен труп 

мужчины европейской национальности Ансимова Растилава Сергеевича, 

26.05.1963 г.р.. Труп гр. Ансимова Р.С. находится в горизонтальном 

положении на спине, поперек пролета, головой в сторону оконной рамы, 

ногами в строну лестничного марша 5-го этажа. Труп одет в свитер синего 

цвета с рисунками на груди в виде ромба, брюки серого цвета, спортивные 

штаны синего цвета, носки черного цвета. Под головой расположен шарф 

комбинированного цвета, ботинок черного цвета, на шнурках и сбоку замок 

на молнии, так же возле головы расположена шапка зимняя с козырьком. В 

левом углу расположена куртка черного цвета, с меховым подкладом. Слева 

от трупа у ног расположен второй ботинок черного цвета. Возле трупа 

обнаружен эластичный бинт, со следами ВБЦ. Под кофтой на трупе одета, 

рубашка бежевого цвета. Голова трупа расположена повернутой влево. На 

передней поверхности пуловера в средней части на 15 см. влево от средней 

линии горизонтальное сквозное повреждение ткани длинной 1 см. Вправо от 

повреждения на участке 10х10 см. ткань пропитана засохшим веществом 

темно-бурого цвета. Нижний край пуловера запачкан веществом бурого 

цвета, похожим на кровь. На левой полочке сорочки, у правого нижнего угла, 

накладного кармана, горизонтально расположено сквозное щелевидное 

повреждение ткани длинной около 1,5 см.. Вокруг повреждения с переходом 

на правую полочку сорочки на наружную часть и вниз имеется участок 

неправильной овальной формы, пропитанный веществом буро-красного 
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цвета, размерами около 50х30 см. На передней поверхности брюк, в верхней 

части с переходом на верхнюю часть правой штанины, ткань брюк пропитана 

веществом бурого цвета, напоминающим кровь. Верхний край трико 

спортивного вида на передней поверхности у верхнего края пояса запачкано 

веществом бурого цвета, напоминающим кровь. Правый носовой ход, область 

верхней и нижней губы подбородка запачкана веществом бурового цвета, 

напоминающим кровь. На тыльной поверхности правой кисти, в области  

второй костной кости вертикальная ссадина полосовидной формы буро-

красного цвета, длинной 4-5 см. Вокруг ссадины кровоподтеки неправильной 

овальной формы 6х4 см. В нижней части тыльной поверхности основных 

фаланг, указательного и безымянного пальцев правой кисти по округлой 

ссадины диаметром около 0,5 см. буро-красного цвета, ниже уровня кожи, по 

краю ссадин кода кровоподтечная. На груди слева на уровне пятого ребра 

около грудинной линии горизонтальная щелевидная рана длинной около 1,5 

см. с подсохшими ровными краями, концы раны подсохшие. Кожа нижней 

половины грудной клетки и живота обпачкана подсохшим веществом буро-

красного цвета. От левого конца раны влево отходит подсохший 

горизонтальный подтек. Труп на ощупь холодный, трупное окоченение 

хорошо выражено. Трупные пятна расположены на задней поверхности тела, 

при надавливании пальцем и динамометром, чуть бледнеют, медленно 

восстанавливая первоначальный цвет через 15-20 минут. Температура на 

лестничной площадке 12 С (градусов). Температура в прямой кишке 25 С 

(градусов). Каких-либо других повреждении при наружном осмотре трупа не 

обнаружено. Следов волочения на одежде трупа не обнаружено. СМЭ 

Драхманкулов Б.А. (подпись) 

 Так же имеются повреждения на левой руке в верхней части предплечья. 

В ходе осмотра места происшествия производилось фотографирование 

цифровым фотоаппаратом «Sony». Фототаблица прилагается. При осмотре 

было обнаружено и изъято кофта синего цвета, рубашка бежевого цвета, 

брюки серого цвета. Все обнаруженные и изъятые вещи были упакованы по 

отдельности в полимерные мешки, обвязаны нитью белого цвета, концы нити 

склеены и опечатаны оттиском печати «Пакеттер үшін», где расписались 

понятые. Так же были изъяты срезы ногтей каждой руки, которые по 

отдельности упакованы в бумажные конверты, склеены и опечатаны оттиском 

печати «Пакеттер үшін», где расписались понятые. Больше ничего не 

обнаружено и не изъято. От участвующих при  осмотре заявлении и 

ходатайств не поступало.  

 Понятые:1__________________________          2_____________________ 
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ОКО Омаров А.Г.  _(подпись) 

 Оперуполномоченный ОКП 

 УВД г. Энска капитан полиции Жуманов А. 

 УИП УВД г. Энска капитан полиции Кандыбаев С. 

  

Осмотр произвел: Следователь СО УВД г. Энска   

                                                  ст. лейтенант полиции   

                                         Амиров А.А.  _(подпись) 
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ПРОТОКОЛ 
     осмотра места происшествия 

г. Энск         «_24_»_02_.2015 г. 

 

Осмотр начат в _10_час._00_мин.     Окончен  в _12_час. _30_мин. 

  

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. получив в 09:50 

ч. сообщение от оперативного дежурного УВД г. Энска капитана полиции Орлова 

И.И. о совершенном преступлении прибыл на место происшествия по адресу 

г.Караганда 17 мкр, дом № 4, кв.24 с участием ОКО Омарова А.Г., гр. Ансимовой 

С.Г., где руководствуясь ст. ст. 199, 219-221, 224 УПК РК в присутствии понятых: 

1. Казакова Екатерина Владимировна 1939 г.р., прож: г. Караганды, 17-

4-28 

2. Оспанов Талгат Маратович 1979 г.р., прож: г. Караганды, 17-4-21 

произвел осмотр места происшествия с согласия Рыбакова А.А. __________. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 

было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 

осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 

занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 

действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 

производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 

в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 

разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 

действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 

этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 

прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 

производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 

предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 

явки или выполнения своих обязанностей.    

 Понятые 1.___________________     

   2.___________________ 

 

Специалисту криминалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности, 

предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ 

и уклонение от выполнения обязанностей специалиста, разъяснены его права и 

обязанности.  

                  Подпись___________________ 
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Осмотр производится в условиях ясной погоды при смешанном 

освещении. 

 

ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 

Объектом осмотра является квартира №24 расположенная на пятом 

этаже пятиэтажного дома №4, 17 микрорайона г. Энска. Входная дверь 

осматриваемой квартиры находиться прямо по ходу подъема с лестничного 

марша. Дверь квартиры изготовлена из деревянного полотна, обита с 

наружной стороны дерматином красного цвета, с внутренней стороны 

дерматином черного цвета. На двери имеется один накладной металлический 

замок красного цвета. На момент осмотра дверь и замок повреждений не 

имеют. При входе в квартиру имеется коридор размером 3х2 метра. Слева от 

входа расположена зальная комната, справа расположена смежная комната 

ванная и туалет. Прямо расположена кухонная комната. Справа от входа в 

коридоре имеется деревянная вешалка на котором сверху 5 пар перчаток, 

шапка мужская черного цвета. На вешалке висят 2 мужские куртки черного 

цвета, одна куртка мужская коричневого цвета, шуба женская коричневого 

цвета. На полу под вешалкой лежат простыни, женские сапоги черного цвета. 

Справа от вешалки стоит деревянный письменный стол темно-коричневого 

цвета, на котором стоит стиральная машинка, пара валенок. При наружном 

осмотре стиральной машины на верхней панели обнаружено пятно вещества 

бурого цвета похожего на кровь. При входе в зальную комнату на пороге на 

полу имеются пятна ВБЦ. Далее находится зальная комната, которая 

размерами сторон 6х4 метров. Слева от  входа стоит деревянный шкаф. Далее 

справа на лево от шкафа вдоль стены стоят деревянный стул, деревянный 

стол, сервант внутри которого имеется различная посуда, книги, пепельница, 

пачка сигарет «PRESIDENT». Перед сервантом стоят два стула. Далее 

расположена кровать за которым стоит комод с зеркалом. В углу стоит 

тумбочка, на котором расположен телевизор. Далее расположено окно с 

выходом на балкон, перед которым стоит стул на котором имеется мужская 

одежда, а именно брюки серого цвета, джинсовые брюки черного цвета, 

кофта черного цвета. Справа от входа в зальную комнату, вдоль стены 

расположены стол, кровать, тумба за которым находится дверь коричневого 

цвета. Далее в углу за тумбой лежит одеяло синего цвета. На полу в зальной 

комнате лежит палас красно-коричневого цвета. Далее осматриваем ванную 

комнату, которая размерами сторон 2,5х2,5 метров. Справа от входа в ванную 

стоят веники и совки, посуда металлическая с водой. Далее находится унитаз, 

на котором стоит тазик пластмассовый синего цвета. Справа от унитаза стоит 

деревянная швабра на котором имеется тряпка голубого цвета. Слева от входа 
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расположена ванная над которой на бельевой веревке висит куртка черного 

цвета. Справа от ванной имеется полиэтиленовый пакет, внутри которого 

имеется другой полиэтиленовый пакет, внутри которого имеется различный 

мусор, окурки от сигарет, пустая бутылка из под водки «Хлебная слеза» 

емкостью 0,5 литров, пустая бутылка из под портвейна «Талас» емкостью 0,5 

литров.  

       Далее в кухонной комнате квартиры, которая размерами 4х4 метров. 

Справа от входа стоит холодильник белого цвета, на котором стоят две 

стеклянные и одна металлическая кружка. Далее за холодильником стоит 

тумба  на которой стоят пластмассовые посуды с жидкостью прозрачного 

цвета. Далее расположена раковина, металлическая белого цвета, внутри 

которой находятся грязные тарелки и ложки. Слева от раковины стоит еще 

одна тумба, на которой расположены чайник, кастрюля, электрическая плита. 

Прямо от входа стоит стол с двумя выдвижными полками. На столе стоит 

деревянная хлебница. Внутри выдвижных полок имеются ножи, а именно в 

правой полке имеются четыре ножа, кухонные, в левой полке имеются так же 

четыре кухонных ножа. Около стола стоят две табуретки.  

       При повторном осмотре зальной комнаты, на кровати расположенного 

справа от входа, а именно на матраце синего цвета и на простыне красно-

зеленого цвета обнаружены пятна ВБЦ.  

  В ходе осмотра были изъяты следующее:  

1) 4 окурка от сигарет с пакета с мусором в ванной комнате. 

2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной машины в коридоре.  

3) ВБЦ на марлевый тампон с пола перед входом в зальную комнату.  

Вышеуказанные предметы были упакованы по отдельности в 

бумажные пакеты (типа конверта), которые были опечатаны бумажными 

бирками с оттиском мастичной печати «Пакеттер үшін» УВД г. Энска, где 

расписались понятые. С лицевой строны бумажных пакетов были 

выполнены пояснительные надписи.   

4) Срез материала синего цвета с матраца кровати в зальной комнате.  

5) Срез материала простыни с кровати в зальной комнате. 

6) Тряпка голубого цвета, изъятая с ванной комнаты. 

Вышеуказанные предметы были упакованы в полиэтиленовые пакеты 

края которых были обвязаны нитью белого цвета, концы которых были 

опечатаны бумажными бирками с пояснительными надписями и оттиском 

печати «Пакеттер үшін» УВД г. Энска, где расписались понятые.                                                 

7) В кухонной комнате с выдвижных полок стола были изъяты 8 кухонных 

ножей, которые по отдельности были упакованы в белые листы бумаги, 

которые были опечатаны бумажными бирками с оттиском печати 

«Пакеттер үшін» УВД г. Энска, где расписались понятые.            

При обработке магнитным дактилоскопическим порошком «рубин» 

поверхностей стеклянных бутылок обнаруженных в мусоре ванной комнаты 

были обнаружены и изъяты следующие следы: 6СПР на 5ПЛЛ (скотч) с 

размерами сторон 39х62 мм., 31х36 мм., 32х47 мм., 33х55 мм., 29х35 мм., 
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данные следы были упакованы в белый лист бумаги, концы которых были 

склеены бумажной биркой с оттиском печати «Пакеттер үшін», где 

расписались понятые. На лицевой стороне упаковки красителем синего цвета 

нанесены пояснительные надписи. Изъятые следы были направлены для 

исследования в ОКО УВД г. Энска и специалисту был задан вопрос, пригодны 

ли данные следы для идентификации личности.  

В ходе осмотра производилось фотографирование на фотоаппарат «Sony». 

К протоколу прилагается фототаблица.  

Протокол прочитан вслух, заявлений и замечаний не поступило.            

Понятые:1__________________________          2_____________________ 

 

ОКО Омаров А.Г.  _(подпись) 

Гр. Ансимова С.Г. 

  Осмотр произвел: Следователь СО УВД г. Энска   

                                                  ст. лейтенант полиции   

                                         Амиров А.А.  _(подпись) 
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Следователю СО  

УВД г. Энска 

капитану полиции 

Иванову И.А. 

        от Ансимовой Людмилы Сергеевны,  

        13.09.1970 г/р, уроженки г. Энска 

        Образование среднее, вдова,  

        временно не работающей 

        проживающей по адресу г. Энск 

        ул. Коминтерна дом №51 

 

 

 

 

ЗАЯВЛЕНИЕ 

 

Прошу Вас признать меня законным представителем моего умершего 

брата Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963  г.р. по материалам 

досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г. и я буду представлять его 

права и интересы на предварительном следствии и в суде. 

 

 

 

 

  Ансимова Л.С.:________________      

 Дата____________________ 

 

    

     

 

 

 

 

Принял: 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции                                 Иванов И.А.   

 

 

 

 

 

 



 

 27 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о признании в качестве  законного представителя  

24.02.2015 г.                                                            г. Энск 

  

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 

                                                      УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе предварительного следствия от сестры потерпевшего Ансимова 

Р.С. гр. Ансимовой Л.С. поступило заявление, в котором она просит признать ее 

законным представителем потерпевшего. 

На основании вышеизложенного,  руководствуясь ст.ст. 71, 76, 198 УПК 

РК,-    

 

П О С Т А Н О В И Л: 

 

1. Признать  законным представителем потерпевшего Ансимова 

Растислава Сергеевича 26.05.1963г.р. его сестру Ансимову Людмилу 

Сергеевну 13.09.1970 г.р.,  

2. Разъяснить законному представителю потерпевшего Ансимовой Л.С. 

ее права и обязанности, предусмотренные ст. 76, 208, УПК РК. 

3. О принятом решении уведомить всех заинтересованных лиц. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции                                 Иванов И.А.   

 

Постановление мне объявлено 24 февраля 2015 года, одновременно мне разъяснены 

права и обязанности, предусмотренные ст. 76 УПК РК законный представитель потерпевшего 

имеет право: .1. Представителями потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя 

могут быть адвокаты и иные лица, правомочные в силу закона представлять в уголовном 

процессе законные интересы потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя, и 

допущенные к участию в нем постановлением органа, ведущего уголовный процесс. 2. Для 

защиты прав и законных интересов потерпевших, являющихся несовершеннолетними или не 

владеющих языком судопроизводства либо по своему физическому или психическому 

состоянию лишенных возможности самостоятельно защищать свои права и законные 

интересы, к обязательному участию в процессе привлекаются их законные представители и 

представители. В таких случаях в качестве представителя потерпевшего допускается 

адвокат, избранный потерпевшим либо его законным представителем. В случае, если адвокат 

не приглашен самим потерпевшим или его законным представителем, участие адвоката 
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обеспечивается органом, ведущим уголовный процесс, путем вынесения постановления, 

обязательного для профессиональной организации адвокатов или ее структурного 

подразделения. Орган, ведущий уголовный процесс, не вправе рекомендовать пригласить в 

качестве защитника конкретного адвоката. Оплата труда адвоката, в случае отсутствия у 

потерпевшего или его законного представителя средств, производится за счет бюджетных 

средств в порядке, установленном настоящим Кодексом. 3. Законные представители и 

представители потерпевшего, гражданского истца и частного обвинителя имеют те же 

процессуальные права, что и представляемые ими физические и юридические лица в 

пределах, предусмотренных настоящим Кодексом. 4. Представитель потерпевшего, 

гражданского истца, частного обвинителя не вправе совершать каких-либо действий вопреки 

интересам представляемого участника процесса. 5. Личное участие в процессе потерпевшего, 

гражданского истца и частного обвинителя не лишает их права иметь по этому делу 

представителя. 

Ознакомившись с постановлением и  правами Ансимова Л.С. заявила:   

права и обязанности законного представителя потерпевшего мне разъяснены 

       

Ансимова Л.С./ ___________________ / подпись. 
 

 

  

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 

допроса представителя потерпевшего 

 

г. Энск           24.02.2015 г. 
 
         Допрос начат : 13 час. 00 мин., окончен: 14 час. 20 мин.   
  

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 

209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

 

1. Фамилия, имя отчество: Ансимова Людмила Сергеевна. 

2. Число, месяц и год рождения: 13.09.1970 г.р. 

3. Место рождения: г. Энск 

4. Национальность: русская. 

5. Гражданство: Республики Казахстан. 

6. Образование: среднее. 

7. Семейное положение: вдова. 

8. Судимость: не судима. 

9. Место жительства: г. Энск ул. Коминтерна д.51. 

10. Место работы (учебы) : временно не работающая. 

11. Паспорт или другие документы: удостоверение личности № 

080000001  

    от 21.06.2011 г. МЮ РК. 

12.Правительственные награды: не имеет 

13.Избирался ли депутатом: не избиралась 

14.На каком языке желает давать показания:  на русском  языке. 

15.Отношение к воинской обязанности: невоеннообязанна 

16.Партийность: не состоит 
 

 Отношение к подозреваемому_________________________  

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Ансимовой 

Л.С. разъяснены права и обязанности представителя потерпевшего, 

предусмотренные ст.76 УПК РК. 

 

Подпись ___________ Ансимова Л.С.  

 

 На вопрос желает ли воспользоваться предоставленными ст. 71, 78 УПК 

РК правами в том числе: отказа от дачи показаний, уличающих в совершении 

преступления его самого, супруга (супругу), близких родственников, а 

священнослужителя также против доверившихся ему на исповеди, избранием 

языка судопроизводства и применения мер безопасности, Ансимова Л.С. 

заявила:  
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 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 

так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 

обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 

 Подпись     _______________ Ансимова Л.С. 

 

Одновременно Ансимова Л.С. предупреждена об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 

показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 

административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 

выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

 

Подпись     _______________ Ансимова Л.С. 

 

На предложение рассказать все ей известное об обстоятельствах, в связи с 

которыми она вызвана на допрос, потерпевшая показала: по вышеуказанному 

адресу проживаю со своим матерью Ансимовой Анной Михайловной 1941 г.р. 

На учете нигде не состою, ранее к уголовной и административной 

ответственности не привлекалась.  

Далее поясняю, что у меня был родной брат Ансимов Растислав 

Сергеевич 26.05.1963 г.р. проживающий по адресу: г. Энск 17-14-44.  С 2000 г. 

моя мать Ансимова А.М. проживает вместе со мной по вышеуказанному адресу. 

Мой брат Ансимов Р.С. проживал один по адресу 17-14-44. Постоянной работы 

Ансимов Р.С. не имел, последнее место его работы была в школе, какая именно 

школа не знаю, он говорил, что работает дворником в школе, расположенная в 

районе кафе «Алия», г. Энска.  

Своего брата Ансимова Р.С. характеризую с положительной стороны, он 

был спокойным, сам никогда в конфликты не вступал, раньше имел семью, 

супруга Ансимова Галина Семеновна 1964 г.р., с которой разошелся в 1992 г. и с 

того времени проживал один. От брака имеет сына Ансимова Георгия 

Растиславовича 11.06.1989 г.р. Мой брат Ансимов Р.С. систематически 

употреблял спиртные напитки, когда у него имелись деньги.  

24.02.15 г. примерно в 08.00 часов ко мне на домашний телефон  

позвонили сотрудники полиции и сообщили,  что между четвертым и пятым 

этажом второго подъезда дома №4, 17 мкр., г. Караганды нашли тело моего 

брата Ансимова Р.С. Затем трубку взял сотрудник полиции, который вызвал 

меня в УВД г. Энска. Обстоятельства смерти моего брата Ансимова Р.С. мне 

стали известны от сотрудников полиции.    

В настоящее время прошу вас признать меня законным представителем 

моего умершего брата Ансимова Р.С. и в ходе предварительного следствия и 

суда его законным интересы и права, буду представлять я.  

 

Вопрос: Вы знакомы с Рыбаковым Александром Александровичем  

24.01.1956 г.р.? 



 

 31 

Ответ: Нет, не знакома. 

Вопрос: Когда и где вы видели в последний раз своего брата Ансимова 

Р.С.? 

Ответ: 20.02.2013 года, когда он пришел ко мне домой. 

Вопрос : У Вас будут какие-либо дополнения? 

Ответ: нет.  

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 

 

________________________     24.02.2015 г. 
       (подпись) 

            Допросил : 

        

Следователь СО УВД гор. Энска 

        капитан полиции     Иванов И.А. 
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 

 

«24» _02__2015г.       гор. Энск 

 

Я, Ансимова Людмила Сергеевна 1970  г.р., проживающая по адресу: г. 

Энск, ул. Коминтерна д.51, даю настоящую подписку о том, что я предупрежден 

(а) о недопустимости разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Энска 

имеющихся сведений досудебного расследования в уголовном производстве, 

зарегистрированного в Едином реестре доследственного расследования № 

15353203100001 от «24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного 

следствия, которые стали мне известны при производстве следственных 

действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 

имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            

 

 Подписку получил (а) _______________ 

 

 Следователь СО УВД г. Энска 

 капитан полиции       Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Энск          24.02.2015 г. 

 
Допрос начат: 13 час.00 мин., окончен:14 час.00 мин. 
 

Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Васильев И.И., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 

209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 
 

Ф.И.О.  Бабкин Виктор Анатольевич       

Год рождения: 23.11.1953   г.р.   

Место рождения: Карагандинская область  

Национальность:  русский     

Образование: среднее 

Гражданство: РК 

Семейное положение:  женат 

Место жительства: Караганда 14-6-70  д.т.  45-79-14  

Контактные телефоны : 8-701-745-89-96   

Место работы: инвалид 2-ой группы  
Отношение к подозреваемому_________________________  

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Бабкину 

В.А. разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 

РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 

Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 

предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 

показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 

(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 

доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 

применения мер безопасности, Бабкин В.А. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 

так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 

обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 

Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 

показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 

административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 

выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          

_______________ 
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          Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу 

со своей семьей, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что 23.02.2015 г. вечером я пошел домой к своему 

знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 

проживает по адресу : г. Караганда 17-4-24, квартира его расположена на пятом 

этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 

А.А., то у последнего находился в квартире Бобик Сергей, и мы втроем начали 

распивать спиртное. Затем я и Бобик Сергей уснули, когда проснулся то в 

квартире, уже находились Галялеев Дамир и мужчина европейской 

национальности в возрасте около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 

известны позже в УВД г. Энска как Ансимов Растислав Сергеевич 1963 г.р., 

затем я выпил с ними одну или две рюмки водки и ушел домой, в квартире 

оставались Рыбаков Александр, Бобик Сергей, Галялеев Дамир и Ансимов 

Растислав.     

  Затем 24.02.2015 г. меня доставили в УВД г. Энска, где мне стало известно 

от Рыбакова А.А., когда я находился в коридоре УВД г. Энска, что он 23.02.2015 

г. входе конфликта нанес ножом Ансимову Растиславу один удар в грудь. 

Больше мне пояснить нечего.  

 

Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растислав? 

Ответ: Нет, этого я не видел.  

Вопрос : Рыбаков А. говорил Вам что он ударил ножом Ансимова Р. ? 

Ответ : Да,  говорил.  

Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях в том, что Рыбаков А.А. 

находясь с вами в коридоре УВД г. Энска сказал Вам, что он ножом ударил 

Ансимова Радиона Сергеевича 1963 г.р. ? 

Ответ : Да, настаиваю, так же Рыбаков А.А. сказал, что полностью признает 

свою вину. 

 Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ :  Да, настаиваю. 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 

Ответ: Нет, показания даю добровольно. 

 Вопрос: У Вас будут дополнение? 

 Ответ: Нет.           

   Более по данному факту пояснить нечего. 

С моих слов напечатано верно и мною прочитано. 

________________________    24.02.2015 г. 
  (подпись) 

 

Допросил :   

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции                   Иванов И.А. 
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 

«24» _02__2015г.       гор. Энск 

 

Я, Бабкин Виктор Анатольевич, проживающий по адресу: г. Энск, 14-6-70, 

даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о недопустимости 

разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Энска имеющихся сведений 

досудебного расследования в уголовном производстве, зарегистрированного в 

Едином реестре доследственного расследования № 15353203100001 от 

«24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного следствия, которые 

стали мне известны при производстве следственных действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 

имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            

 

 Подписку получил (а) _______________ 

 

 Следователь СО УВД г. Энска 

 капитан полиции       Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Энск          24.02.2015 г. 

 
Допрос начат: 15 час.45 мин., окончен:16 час. 40 мин. 
 

Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Амиров А.А., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 

209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 
 

Ф.И.О.  Галялеев Дамир Абдулхакович   

Год рождения: 20.12.1967  г.р.   

Место рождения: Карагандинская область  

Национальность:  татарин    

Образование: среднее 

Гражданство: РК 

Семейное положение:  холост  

Место жительства: Караганда, 14-2-52   

Место работы: не работает  

Контактные телефоны: 8-707-560-01-24  
Отношение к подозреваемому_____________________ 

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Галялеев 

Д.А. разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 

РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 

Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 

предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 

показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 

(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 

доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 

применения мер безопасности, Галялеев Д.А. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 

так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 

обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 

Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 

показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 

административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 

выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          

_______________ 
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Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу со 

своими родителями, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что 23.02.2015 года около 17.00 часов я вышел с дома 

по вышеуказанному адресу и пошел в сторону  в магазина «Даян» 

расположенного в доме №2, 17 мкр. г. Энска, где стояли мои знакомые по имени 

Ансимов Растислав, по кличке Ростик, и Рыбаков Александр, а также Бобик 

Сергей полных анкетных данных которых не знаю, с которыми так же были 

незнакомые мне 3-4 мужчин европейской национальности. После чего, я вместе 

с Ансимовым Р., Рыбаковым Александром, с Бобик С. около магазина «Даян» 

выпили бутылку водки емкость 0,5 литров, названия которого в настоящее 

время не помню. После чего, Александр вместе с Бобик С. ушел к себе домой, и 

мы с Ансимовым Р. остались около магазина «Даян», где Ансимов Р.  

предложил мне тоже пойти домой к Александру, на что я согласился. После 

чего, Ансимов Р.  купил в магазине «Даян» две бутылки водки емкостью 0,5 

литров, названия которых не помню, два сырка и пачку сигарет. После чего, мы 

с Ансимовым Р.  пошли домой к Рыбакову Александру, который живет по 

адресу 17-4-24, где нам дверь открыл сам Рыбаков Александр. Затем мы с 

Ансимовым Р. прошли в квартиру Александра, где Бобик С. спал на кровати 

справа от входа, а также Бабкин В. спал на кровати слева от входа в зал. Затем 

мы с Ансимовым Р, вместе с Рыбаковым Александром присели за стол 

расположенный около кровати в зальной комнате и стали распивать 

принесенные нами две бутылки водки. Когда мы распивали водку Бобик С. и 

Бабкин В.  проснулись и вместе с нами тоже стали распивать водку, затем 

Бабкин В. ушел домой. Затем в ходе распития Ансимов Р. начал плеваться на 

пол, на что Рыбаков Александр сделал замечание Ансимову Р., который стал 

выражаться в адрес Рыбакова Александра нецензурной бранью. После чего, 

Ансимов Р. ударил кулаком правой руки один раз по лицу Рыбакова Александра, 

на что последний так же кулаком правой руки один раз ударил в область носа 

Ансимова Р., от чего у него пошла кровь. Я в это время все видя, понял, что это 

все кончиться не хорошо, встал и ушел с квартиры Александра и что 

происходило дальше не знаю. После чего, я пошел к себе домой и лег спать. 

Утром следующего дня, т.е. 24.02.2015 года около 15.00 часов ко мне приехали 

оперуполномоченные, которым я рассказал, как все было.  

 

Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растиславом ? 

Ответ : Да, они ударили друг друга по одному разу по лицу, сначала 

Ансимов Р. Рыбакова А., а затем Рыбаков Ансимова Р., после чего я ушел 

домой.  

 

Вопрос : Вы видели как Рыбаков А. ножом нанес Ансимову Р. удар ножом в 

сердце? Ответ : Нет, этого я не видел.   

 

Вопрос : Рыбаков А. говорил вам что он ударил ножом Ансимова Р.? 

Ответ : Нет , не говорил.  
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Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ :  Да, настаиваю. 

 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 

Ответ: Нет, показания даю добровольно. 

 

 Вопрос: У Вас будут дополнения? 

Ответ: Нет.           

 

Более по данному факту пояснить нечего. 

 

_______________________     24.02.2015 г. 
     (подпись) 

 

 Допросил : 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 

«24» _02__2015г.       гор. Энск 

 

Я, Галялеев Дамир Абдулхакович  , проживающий по адресу: г. Энск, 14-2-

52, даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о недопустимости 

разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Энска имеющихся сведений 

досудебного расследования в уголовном производстве, зарегистрированного в 

Едином реестре доследственного расследования № 15353203100001 от 

«24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного следствия, которые 

стали мне известны при производстве следственных действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 

имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            

 

 Подписку получил (а) _______________ 

 

 Следователь СО УВД г. Энска 

 капитан полиции       Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Энск          24.02.2015 г. 

 
Допрос начат: 14 час.05 мин., окончен:15 час. 40 мин. 
 

Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Васильев И.И., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 

209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 
 

Ф.И.О.  Бобик Сергей Михайлович      

Год рождения: 03.10.1964   г.р.   

Место рождения: Карагандинская область  

Национальность:  белорус    

Образование: среднее 

Гражданство: РК 

Семейное положение:  холост  

Место жительства: Караганда 14-6-68, д.т. 45-78-18  

Место работы: Экспериментальный завод № 1, штукар-маляр.  

Контактные телефоны : 8-700-112-7789 

Отношение к подозреваемому____________________________  
 

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса Бобик С.М. 

разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные ст.78 УПК 

РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики Казахстан). 

 

Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 

предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 

показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 

(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 

доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 

применения мер безопасности, Бобик С.М. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 

так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 

обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 

Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 

показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 

административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 

выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          

_______________ 
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Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу со 

своими родителями, на учете нигде не состою, ранее не судим. 

         Далее поясняю, что 23.02.2015 г. около 10.00 ч. я пришел домой к 

своему знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., 

который проживает по адресу : г. Энск 17-4-24, квартира его расположена на 

пятом этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к 

Рыбакову А.А., то последний был один, я с собой принес бутылку водки, какой 

марки не помню, емкостью 0,5 л., я и Рыбаков А.А. начали распивать спиртное 

на кухне.  

         Через некоторое время, точно не помню, к Рыбакову А.А. домой 

пришел знакомый Бабкин Виктор, с которым я и Рыбаков А.А. втроем 

продолжили распивать спиртное.        

         Далее я опьянел и уснул в зальной комнате на кровати у Рыбакова 

А.А., когда проснулся то увидел, что в квартире у Рыбакова А.А. находится 

Галялеев Дамир и мужчина европейской национальности, анкетные данные 

которого мне стали известны позже в УВД г. Энска как Ансимов Растислав 

Сергеевич 26.05.1963 г.р., с которыми я и Рыбаков А.А. продолжили распивать 

спиртное. Бабкина Виктора в квартире у Рыбакова А.А. уже не было когда и 

куда он ушел я не знаю.  

         Затем я обратно уснул, какое было время не помню, так как был 

сильно пьян. Проснулся рано утром 24.02.2015 г. но сколько было время я не 

знаю, в квартире находился Рыбаков А.А. и Ансимов Растислав, который лежал 

на кровати в зальной комнате, затем я пошел в туалет, когда вышел с туалета, то 

увидел, что Рыбаков А. стоял возле лежавшего на кровати Ансимова 

Растислава, при этом Рыбаков А. делал Ансимову Р. массаж сердца, я спросил у 

Рыбакова А., что он делает, на что последний мне ответил, что Ансимову Р. 

плохо, после чего я вышел из квартиры и направился к себе домой, и 

поднявшись на второй этаж закурил, через минуту в подъезд зашел Рыбаков 

Александр, который попросил у меня закурить, я дал ему сигарету и последний 

закурив сказал, что Ансимову Растиславу плохо, я спросил почему, на что 

Рыбаков А. ответил, что он ударил Ансимова Р. ножом в сердце, при этом 

Рыбаков А.А. попросил меня, чтобы я вместе с ним пошел и посмотрел жив ли 

еще Ансимов Р., на что я согласился и вместе с Рыбаковым А. пошли к нему 

домой, когда зашли в квартиру Рыбакову А., то последний начал щупать пульс у 

Ансимова Р., и сказал что последний жив, затем Рыбаков А. поднял с кровати 

тело Ансимова Р., и я увидел, что на простыне на кровати имелось пятно крови. 

Подняв тело Ансимова Р., Рыбаков А. потащил его в подъезд, а я испугался и 

ушел домой, что происходило дальше я не знаю.  Больше мне пояснить нечего.  

 

Вопрос: Вы видели как Рыбаков Александр дрался у себя в квартире с 

Ансимовым Растиславом ? 

Ответ : Нет, этого я не видел.  
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Вопрос : Вы видели как Рыбаков А. ножом нанес Ансимову Р. удар ножом в 

сердце? Ответ : Нет, этого я не видел, но в подъезде когда я и Рыбаков А. 

курили, то последний мне сказал, что он ударил ножом Ансимова Р. в область 

сердца.   

 

Вопрос : Рыбаков А. говорил вам что он ударил Ансимова Р.? 

Ответ : Нет , не говорил.  

 

Вопрос : Вы помогали Рыбакову А. избавится от тела Ансимова Р. ? 

Ответ : Нет, я не помогал, Рыбаков А. сам вытаскивал тело Ансимова Р. в 

подъезд. 

 

Вопрос : Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ :  Да, настаиваю. 

 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 

Ответ: Нет, показания даю добровольно. 

 

 Вопрос: У Вас будут дополнения? 

Ответ: Нет.           

 

Более по данному факту пояснить нечего. 

 

_______________________     24.02.2015 г. 
     (подпись) 

 

 Допросил : 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 
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ПОДПИСКА 

предупреждения о недопустимости разглашения данных 

досудебного расследования 
 

«24» _02__2015г.       гор. Энск 

 

Я, Бобик Сергей Михайлович, проживающий по адресу: г. Энск, 14-6-68, 

даю настоящую подписку о том, что я предупрежден (а) о недопустимости 

разглашения без согласия прокурора прокуратуры г. Энска имеющихся сведений 

досудебного расследования в уголовном производстве, зарегистрированного в 

Едином реестре доследственного расследования № 15353203100001 от 

«24»_02_2014г, составляющих тайну предварительного следствия, которые 

стали мне известны при производстве следственных действий с моим участием. 

Об уголовной ответственности по ст.423 УК РК за разглашение 

имеющихся в деле сведений без согласия прокурора, предупрежден(а). 

            

 

 Подписку получил (а) _______________ 

 

 Следователь СО УВД г. Энска 

 капитан полиции       Иванов И.А. 
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     Копия: прокурору г. Энска 

Старшему советнику юстиции  

                                                    Акулову М.А. 

ПРОТОКОЛ 

задержания лица, подозреваемого в совершении уголовного 

правонарушения  

 

«24» 02. 2015г.         

 гор.Энск 

Начало:   «_09_» часов «__40__» минут 

Окончание:    «_09_» часов «__50__» минут 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., в 

служебном кабинете кабинете № 212 УВД г. Энска в соответствии со ст. ст. 64, 

128-132, 134, 197, 199 УПК РК произвел задержание лица, подозреваемого в 

совершении уголовного правонарушения  Рыбаков Александр Александрович, 

24.01.1956 г.р., гражданство РК, холост, не работающий, ранее не судимый. 

 

Время доставления:    в _09_ часов _30_ минут,  

фактическое задержание:            в _09_ часов __00__ минут,  

УВД г. 

Энска________________________________________________________, 
(место задержания) 

Основание задержания: 

1) лицо застигнуто при совершении преступления или непосредственно 

после его совершения, 

2) очевидцы (свидетели), в том числе потерпевшие, прямо указывают на 

данное лицо как на совершившее преступление либо задержали это лицо в 

порядке, предусмотренном статьей 130 настоящего Кодекса, 

3) на лице или его одежде, при нем или в его жилище обнаружены явные 

следы преступления. 

4) в полученных в соответствии с законом материалах оперативно-

розыскной деятельности в отношении лица имеются достоверные данные о 

совершенном или готовящемся им преступлении. 

А также в соответствии с ч. 4 ст. 128 УПК РК  - наличие иных данных, 

дающих основание полагать, что лицо попытается скрыться от органов 

преследования, либо когда оно не имеет постоянного места жительства, или не 

установлена личность подозреваемого, либо когда в суд направлено ходатайство 

о санкционировании меры пресечения в виде содержания под стражей. 
(Нужное почеркнуть) 

_________может скрыться от следствия и суда________________________ 
 (указать мотивы задержания) 

_________________________________________________________________

_ 
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Задержанному: _Рыбакову А.А.____________________ 

в соответствии с п. 1 ст. 131 УПК РК устно объявлено по подозрению в 

совершении какого уголовного правонарушения он задержан, а также 

разъяснено право на приглашение защитника, право хранить молчание и что 

сказанное им может быть использовано против него в суде. 

_________________________________________________________________

_ 
(подпись задержанного) 

 

в соответствии с п. 9 ст. 64 УПК РК задержанному Рыбакову А.А. 
(фамилия, инициалы) 

разъяснены права подозреваемого: 

1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 

2) знать, в чем он подозревается; 

3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 

его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 

обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью первой 

статьи 67 настоящего Кодекса; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по 

делу гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 

конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 

случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 

квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 

избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 

уголовного дела; 

8) отказаться от дачи показаний; 

9) представлять доказательства; 

10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 

11) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 

12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 

13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 

защитника либо законного представителя; 

14) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 

том числе в порядке медиации; 

15) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 

заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 

виде и мере наказания; 
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16) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 

его участием, и подавать замечания на протоколы; 

17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 

дознавателя, прокурора и суда; 

18) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 

противоречащими закону; 

19) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 

заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 

286 настоящего Кодекса; 

20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 

окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 

сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 

исключением сведений, составляющих государственные секреты; 

21) возражать против прекращения уголовного преследования; 

22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, 

о принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 

интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 

действий, а также получить их копии; 

23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 

него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на 

очную ставку с ними.  

Задержанному: Рыбакову А.А. в соответствии с п. 2 ст. 131 УПК РК 

разъяснено право  подачи соответствующего ходатайства о прохождении 

освидетельствования врачом для установления общего состояния его здоровья и 

наличия телесных повреждений. 

_________________________________________________________________

_ 
(подпись задержанного) 

___состояние здоровья удовлетворительное 

_______________________________ 
(указать сведения о состоянии здоровья задержанного) 

В соответствии с п.4 ч.2 ст. 131 УПК РК указать результаты личного обыска:  

задержанный Рыбаков А.А. был одет: свитер черного цвета, брюки темного 

цвета, кроссовки  черного цвета. В ходе личного обыска у Рыбакова А.А. ничего 

изъято не было. Замечаний не поступило.  

 

Протокол составил: 

_Следователь СО УВД г. Энска Иванов И.А.____ 
 (следователь, должность, наименование органа, подпись, фамилия, инициалы) 

Копию протокола получил: 

________Рыбаков А.А.______________________________________ 
                 (подпись) (фамилия, инициалы задержанного) 
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П Р О Т О К О Л 

личного обыска 

 

г. Энск                24.02.2015 года 

 

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. в «_09_» час. 

«_55_» мин. в соответствии с п. 2 ст. 255 УПК РК без участия понятых, с 

соблюдением требований ст. ст. 132, 252, 254-256 УПК РК произвел личный 

обыск задержанного (ой) в порядке ст. 128 УПК РК Рыбакова Александра 

Александровича, 24.01.1956 г.р.  

 Подозреваемому разъяснены его права, предусмотренные ст. 64 УПК РК. 

 Задержанный одет: свитер черного цвета, брюки темного цвета, 

кроссовки  черного цвета.  

 При обыске у задержанного обнаружено и изъято: ничего не обнаружено 

и не изъято 

 Заявления и замечания, сделанные при обыске :  ___не поступило___ 

  

 Протокол прочитан следователем вслух, записано верно. 

 

 Задержанный: __________________Рыбаков А.А. 

 

 Обыск произвел: 

  

Следователь СО УВД г. Энска                                         

 капитан полиции       Иванов И.А.  

 

 Копию протокола личного обыска получил «_24_»__02____2015 года 

 Задержанный: _____________________Рыбаков А.А. 

 

 Изъятые при обыске __________________________________________  

 

приобщены к уголовному делу № ___________ по обвинению 

_____________  

 

в совершении преступления, предусмотренного ст. _________________ УК 

РК. 

 Изъятые при обыске____________________________________________ 

 ___________________________________________________________-

_______  

мне возращены. 

Задержанный ___________________ Выдал ____________ 

«___» ______________________ 2015 года 
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исх. №4/2135           гр. Рыбаковой Марии  

                                                                                         Петровне 1942 г.р.  

24.02.2015 г.              г. Энск ул. Гоголя д.32 кв.1 

 

 

 

 

УВЕДОМЛЕНИЕ  

о задержании подозреваемого 

 

 

«24» _02______2015г.        

 гор.Энск 

 

Уважаемый (ая) __Рыбакова Мария Петровна_______________________ 
(фамилия, имя, отчество близкого родственника, члена семьи или иного лица по выбору задержанного; родителей  

_________________________________________________________________

_ 
или усыновителя, опекуна, попечителя, органа опеки и попечительства - в случае задержания несовершеннолетнего 

лица)___________________________________________________ 

 

В соответствии со ст. 135 УПК РК сообщаю Вам, что «_24» __02__ 2015 

года в 09час. 40 мин. в порядке ст. 128 и 131 УПК РК задержан гр. Рыбаков 

Александр Александрович,  24.01.1956 г.р.  
 (фамилия, имя, отчество, год рождения) 

 

Задержанный ___Рыбаков А.А. содержится в ИВС г. Энска 

______________________________________________________________ 
 (место временного содержания задержанного) 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска                                         

капитан полиции         Иванов И.А.  
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исх. №4/2135      Прокурору г. Энска 

24.02.2015 г.      Старшему советнику юстиции  

        Акулову М.А. 

 

 

  24.02.2015 г. в 09 часов 40 минут, мною по подозрению в совершении 

уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 99ч.1 УК РК, в порядке ст. 

128 УПК РК задержан гражданин : 

 

1. Фамилия, имя отчество:  Рыбаков Александр Александрович 

2. Число, месяц и год рождения: 24.01.1956 г.р. 

3. Место рождения:   РК, г. Энск 

4. Национальность:   русский 

5. Гражданство:    Республики Казахстан. 

6. Место жительства:   г. Энск 17-4-24.  

7.Место работы (учебы):  не работающий. 

  

 

Следователь СО УВД г. Энска                                                   

капитан полиции         Иванов И.А.  
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
о производстве выемки 

г. Энск          24.02.2015 г. 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  

                                                   УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 

Александрович, 24.01.1956 г.р., вещи в которых находится последний могут 

иметь значение вещественного доказательства по делу, руководствуясь ст.ст. 

198, 253 и 254 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л :  

1. Произвести выемку вещей гр. Рыбакова А.А. 24.01.1956  г.р., в которых он 

находится, так как на данных вещах могут остаться следы преступления. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции       Иванов И.А. 

 

 

Постановление мне объявлено: 

 

«_24_» __02__ 2015 г.  ____________________ Рыбаков А.А. 
    (подпись) 

 

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан полиции       Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
выемки  

г. Энск          24.02.2015 г. 

           Выемка начата: __09_ час. _55__ мин. 

           Выемка окончена: _10__ час. _00_ мин. 

 

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. на 

основании постановления о производстве выемки от 24.02.2015 года, с 

участием специалиста ОКО УВД г. Энска Омарова А.Г., с соблюдением 

требований ст. ст. 253, 254 УПК РК с согласия Рыбакова А.А. по адресу гор. 

Энск ул. Аузова 23 произвел выемку, о чем в соответствии со ст. ст. 199, 256 

УПК РК составил настоящий протокол. 

Перед началом следственного действия всем вышеперечисленным  лицам 

было разъяснено их право присутствовать при всех действиях следователя 

делать заявления по его действиям, требовать внесения в протокол замечаний 

по поводу проведенных действий.  

Кроме того, участникам разъяснено, что в ходе выемки будут применены 

технические средства фиксации, а именно фотографирование на фотоаппарат 

марки «Pentax»   

Специалисту Омарову А.Г. разъяснены его обязанности в соответствии со 

ст.80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ или уклонение 

от выполнения обязанностей специалиста.___________________(подпись). 

 Перед началом выемки всем присутствующим было предъявлено 

постановление о производстве выемки от 24.02..2015 года, после чего Рыбакову 

А.А. было предложено добровольно выдать вещи, в которых он одет. 

          После сделанного предложения Рыбаков А.А. добровольно выдал 

кофту, брюки и  пояснил, что данные вещи он одел после убийства Ансимова 

Р.С., и вещи в которых он был одет в момент совершения убийства были другие, 

а именно кофту он выкинул в мусорку, а брюки находятся у него дома.  

Затем изъятые кофта и брюки у Рыбакова А.А. были по отдельности  

упакованы в полиэтиленовые пакеты, края которых были обвязаны нитью 

черного цвета, концы которых были опечатаны бумажными бирками с оттиском 

мастичной печати «Пакеттер үшін» Октябрьсокго ОП и с поснительными 

надписями, где расписался Рыбаков А.А. 

В ходе выемки производилось фотографирование 

фотоаппаратом_______________ 

Фототаблица прилагается.  

Протокол прочитан следователем 

вслух,____________________________________ 

Заявления и замечания, сделанные участниками выемки 

_______________________ 

Лицо, у которого производилась 

выемка____________________(________________) 



 

 52 

Специалист _________________ 

 

 

 Лицо, у которого производилась выемка: _______________Рыбаков А.А. 

 

Выемку произвел:  

 

 

 Следователь СО УВД г. Энска  

 капитан полиции        Иванов И.А. 

 

 

 Копию протокола выемки получил:___________________ Рыбаков А.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о признании в качестве подозреваемого 

 

г. Энск          24.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  

                                                     УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 

Александрович, 24.01.1956 г.р., который подозревается в совершении данного 

уголовного правонарушения и в соответствии со ст.129 УПК РК доставлен в 

УВД г. Энска. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст. 64, 198 УПК РК, 

 

П О С Т А Н О В И Л : 

1. Признать гр. Рыбакова Александра Александровича, 24.01.1956 г.р., 

уроженца г. Энска подозреваемым по настоящему уголовному делу, в 

совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 99 ч. 1 УК РК, 

одновременно разъяснив сущность подозрения и права подозреваемого, 

предусмотренные ст.64 УПК РК. 

2. Копию настоящего постановления направить подозреваемому 

Рыбакову А.А. 

3. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Энска. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции                Иванов И.А. 

 

Настоящее постановление мне объявлено: «_24__»____02_____2015 г., 

сущность подозрения разъяснена и понятна. Одновременно мне разъяснены 

права подозреваемого, предусмотренные ст. 64 УПК РК, копию постановления 

получил: 

 

Подозреваемый _____________________________Рыбаков А.А. 

Защитник _________________________________  

 

Постановление объявил и права разъяснил:  

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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Начальнику УВД г. Энска  

полковнику полиции  

Калиеву А.А.                                                                                          
  

 

от Рыбакова Александра 

Александровича, 24.01.1956 г.р., 

уроженца Энской области РК, 

русского, гражданство Республики      

Казахстан, проживающего по адресу  

г. Энск 17-4-24.  

не работающего. 

  

 

 

З А Я В Л Е Н И Е 

 

 

 Прошу Вас предоставить мне квалифицированную юридическую помощь 

защитника, для защиты моих прав в ходе досудебного расследования при этом 

средств для оплаты услуг защитника, не имею. 

 Написано собственноручно. 

 

  

 24.02.2015 г.     ________________________ 
              (подпись) 

 

 

 

Заявление принял : 
 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
о назначении защитника  

 

г. Энск          24.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  

                                                      УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования установлен Рыбаков Александр 

Александрович, 24.01.1956 г.р., в отношении которого вынесено постановление 

о признании подозреваемым. 

24.02.2015 г. от Рыбакова А.А. поступило письменное заявление о 

предоставлении ему квалифицированной юридической помощи защитника, для 

защиты его прав и интересов в ходе досудебного производства по уголовному 

делу, при этом средств для оплаты услуг защитника, не имеет. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 67, 68, 198 УПК РК, 

 

П О С Т А Н О В И Л:  

 

1. Назначить по настоящему уголовному делу Рыбакову Александру 

Александровичу защитника, освободив от оплаты юридической помощи 

полностью. 

2. Настоящее постановление направить в юридическую консультацию г. 

Энска для исполнения.  
 
 
 

Следователь СО УВД  г. Энск 
капитан полиции       Иванов И.А.  
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      Исх. №4/12098                                 Заведующему юридической 

Консультации 

        24.02.2015 г.                                      г. Энска Самсонову В.М. 

 

 

 

 

Для решения вопроса о выделении защитника в порядке ст. ст. 67, 68 УПК 

РК направляю в Ваш адрес постановление о назначении защитника. 

 

Приложение : постановление на 1 листе. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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ЭНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ 
(наименование коллегии адвокатов) 

 

 

 

 

ОРДЕР №___001____________ 

  

 

                                             от 24.02.2015 года. 

 

 

 Выдан адвокату Баранову Н.Н. имеющему лицензию на занятие 

адвокатской деятельностью №_123_ от «_17_»_04_2012 года, на основании 

постановления следователя СО УВД гор. Энска Иванова И.А., поручается 

ведение уголовного дела по осуществлению защиты прав и интересов гр-на 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 года рождения, в порядке ст. 67 

УПК РК на стадии досудебного расследования в СО УВД гор. Энска. 

 

 

 

 Заведующий юридической консультацией 

 гор. Энска        Самсонов В.Н. 

 

 М.П. 

 

 

№_______________ Серия _________ 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

О ДОПУСКЕ АДВОКАТА В КАЧЕСТВЕ ЗАЩИТНИКА 

 

«24».02.2015 года                                                                                       г. Энск 

 

        Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., 

рассмотрев материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

  

                                                  УСТАНОВИЛ: 

 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

В ходе досудебного расследования, был установлен и задержан Рыбаков 

Александр Александрович 24.01.1956 г.р. от которого поступило письменное 

ходатайство, в котором он просит предоставить ему защитника согласно ст. 68 

УПК РК, для защиты его прав и законных интересов. 

 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 66, 67, 68 УПК РК, 

 

    ПОСТАНОВИЛ: 

 

1. Допустить в качестве защитника Рыбакова А.А. 1956 г.р. по  настоящему 

уголовному делу адвоката с Энской областной коллегии адвокатов – Баранова 

Н.Н.       

2. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 

3. Копию постановления направить прокурору г. Энск.     

 

 

 

 
Следователь СО УВД  г. Энск 

капитан полиции        Иванов 
И.А.        
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П Р О Т О К О Л  
разъяснения прав подозреваемому  

 
г. Энск                                  «_24_»_02_2015_ г.  

  

 Начат: _15_ час. _45_ мин. окончен: _16_ час. _00_ мин.  

 

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., в 

соответствии со ст. 64 УПК РК разъяснил Рыбакову Александру 

Александровичу, 24.01.1956 г.р. права подозреваемого, в том числе ему 

разъяснены следующие права подозреваемого : 
 1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение принадлежащих ему 

прав; 2) знать, в чем он подозревается; 3) самостоятельно или через своих родственников или 

доверенных лиц пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен 

подозреваемым, его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного 

преследования обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью третьей 

статьи 67 настоящего Кодекса; 4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае 

заявления по делу гражданского иска; 5) иметь свидание с избранным или назначенным 

защитником наедине и конфиденциально, в том числе до начала допроса; 6) давать 

показания только в присутствии защитника, за исключением случаев отказа подозреваемого 

от него; 7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, квалификации 

деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об избрании и продлении срока 

меры пресечения, постановления о прекращении уголовного дела; 8) отказаться от дачи 

показаний; 9) представлять доказательства; 10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии 

мер безопасности, и отводы; 11) давать показания на родном языке или языке, которым 

владеет; 12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 13) участвовать с разрешения 

органа уголовного преследования в следственных действиях, проводимых по его 

ходатайству или ходатайству защитника либо законного представителя; 14) примириться с 

потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в том числе в порядке медиации; 15) 

заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о заключении процессуального 

соглашения с изложением своих предложений о виде и мере наказания; 16) знакомиться с 

протоколами следственных действий, произведенных с его участием, и подавать замечания 

на протоколы; 17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 

дознавателя, прокурора и суда; 18) защищать свои права и законные интересы иными 

способами, не противоречащими закону; 19) при назначении, производстве экспертизы, а 

также предъявлении ему заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные 

статьями 274, 286 настоящего Кодекса; 20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, 

знакомиться по окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 

сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за исключением 

сведений, составляющих государственные секреты; 21) возражать против прекращения 

уголовного преследования; 22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный 

процесс, о принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 

интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных действий, а также 

получить их копии; 23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против 

него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на очную ставку 

с ними.  

Кроме того разъяснены требования ст.190 УПК РК «Ускоренное 

досудебное расследование», а именно:  
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1. Досудебное расследование может быть окончено в ускоренном порядке, за 

исключением дел протокольной формы. 

2. Ускоренное досудебное расследование может производиться по преступлениям 

небольшой и средней тяжести, а также тяжким преступлениям, если собранными 

доказательствами установлены факт преступления и совершившее его лицо, полное 

признание им своей вины, согласие с размером (суммой) причиненного ущерба (вреда) с 

уведомлением об этом подозреваемого и разъяснением ему правовых последствий этого 

решения. 

3. Ускоренное досудебное расследование должно быть закончено в течение 

пятнадцати суток.  

4. При ускоренном досудебном расследовании лицо, осуществляющее досудебное 

расследование, устанавливает обстоятельства совершенного уголовного правонарушения и 

собирает доказательства, подтверждающие участие подозреваемого в его совершении. 

5. Лицо, осуществляющее досудебное расследование, вправе произвести только те 

следственные и иные процессуальные действия, результаты которых фиксируют следы 

уголовного правонарушения и иные доказательства вины подозреваемого, обвиняемого. 

6. Ускоренное досудебное расследование не применяется: 

1) в отношении совокупности уголовных правонарушений, когда хотя бы одно из 

них является особо тяжким; 

2) в отношении лиц, не владеющих языком, на котором ведется судопроизводство; 

3) в отношении лиц, обладающих привилегиями и иммунитетом от уголовного 

преследования; 

4) в случае непризнания своей вины хотя бы одним из соучастников уголовного 

правонарушения; 

5) по уголовным правонарушениям, совершенным несовершеннолетними или 

лицами, которые в силу своих физических или психических недостатков не могут сами 

осуществить свое право на защиту. 

 

Подозреваемый:   _______________ 
      (подпись)             

                    Защитник :   ________________ 
      (подпись)  

                   

  Протокол объявил, права разъяснил: 
 
 
Следователь СО УВД г. Энска 
капитан полиции       Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса подозреваемого 

 
г. Энск          24.02.2015 г. 

 
Допрос начат: _16_ час. _05_ мин., окончен: _16_ час. _35_ мин. 

 
Следователь СО УВД г. Энск капитан полиции Иванов И.А. в служебном 

кабинете № 221 УВД г. Энск, руководствуясь ст.ст.64, 115, 199, 209, 210, 212, 

216 УПК РК с участием защитника Баранова Н.Н. предоставившего ордер 

юридической консультации за № 001 от «_24_»_02__2015 года допросил в 

качестве подозреваемого: 
 
Ф.И.О.  Рыбаков Александр Александрович   

Год рождения:   24.01.1956 г.р.  

Место рождения: Карагандинская область  

Место жительства:  г. Караганда,  17-4-24  

Национальность: русский 

Гражданство: РК  

Образование: среднее  

Род занятий должность:  не работает 

Семейное положение:  холост  

Документы удостоверяющие личность: у/л № 08000001 от 21.10.11г. 

МЮРК. 

  Судимость: ранее не судимый  

 Контактные телефоны отсутствуют.  
 

Кроме того подозреваемому в соответствии со ст.64 УПК РК разъяснено, 

что он имеет право:  

1) получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 

2) знать, в чем он подозревается; 

3) самостоятельно или через своих родственников или доверенных лиц 

пригласить защитника. В случае, если защитник не приглашен подозреваемым, 

его родственниками или доверенными лицами, орган уголовного преследования 

обязан обеспечить его участие в порядке, предусмотренном частью третьей 

статьи 67 настоящего Кодекса; 

4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления по делу 

гражданского иска; 

5) иметь свидание с избранным или назначенным защитником наедине и 

конфиденциально, в том числе до начала допроса; 

6) давать показания только в присутствии защитника, за исключением 

случаев отказа подозреваемого от него; 

7) получить копии постановлений о признании подозреваемым, 

квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и постановления об 
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избрании и продлении срока меры пресечения, постановления о прекращении 

уголовного дела; 

8) отказаться от дачи показаний; 

9) представлять доказательства; 

10) заявлять ходатайства, в том числе о принятии мер безопасности, и 

отводы; 

11) давать показания на родном языке или языке, которым владеет; 

12) пользоваться бесплатной помощью переводчика; 

13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 

защитника либо законного представителя; 

14) примириться с потерпевшим в случаях, предусмотренных законом, в 

том числе в порядке медиации; 

15) заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о 

заключении процессуального соглашения с изложением своих предложений о 

виде и мере наказания; 

16) знакомиться с протоколами следственных действий, произведенных с 

его участием, и подавать замечания на протоколы; 

17) приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 

дознавателя, прокурора и суда; 

18) защищать свои права и законные интересы иными способами, не 

противоречащими закону; 

19) при назначении, производстве экспертизы, а также предъявлении ему 

заключения эксперта осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 

286 настоящего Кодекса; 

20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 

окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 

сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 

исключением сведений, составляющих государственные секреты; 

21) возражать против прекращения уголовного преследования; 

22) безотлагательно уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о 

принятии процессуальных решений, затрагивающих его права и законные 

интересы, за исключением вопросов, касающихся негласных следственных 

действий, а также получить их копии; 

23) ходатайствовать о дополнительном допросе показывающего против него 

свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей указанных им лиц, на очную 

ставку с ними. 

 Одновременно в соответствии со ст.216 УПК РК подозреваемому 

Рыбакову А.А. разъяснено, что он подозревается в  совершении уголовно 

наказуемого деяния, предусмотренного ст.99 ч.1 УК РК.   

 Подозреваемый     _________________ (подпись) 

 

После чего подозреваемый Рыбаков А.А. заявил: «Права подозреваемого, 

предусмотренного ст.64 УПК РК мне разъяснены, от дачи показаний не 
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отказываюсь, желаю их давать на русском языке. Сущность подозрения мне 

понятна, вину свою признаю полностью». 

По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее, что 

проживаю по вышеуказанному адресу один, на учете нигде не  состою.  

      Далее могу показать, что 23.02.2015 г. я находился дома у себя дома по 

вышеуказанному адресу с Бобик Сергеем, с которым распивали спиртное, а 

именно водку, затем пришел Бабкин Виктор, который вместе с нами распив 

спиртное лег спать, Бобик С. тоже уснул. Вечером  ко мне постучали в дверь, я 

открыл дверь и увидел, своего знакомого Галялеева Дамира и с ним был еще 

один  мужчина европеец около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 

известны в УВД г. Энска как Ансимов Растислав Сергеевич 26.05.1963 г.р.,  

которые принесли с собой несколько бутылок водки, после чего я, Галялеев 

Дамир, Бобик Сергей, Бабкин Виктор  и Ансимов Р. начали  распивать 

спиртное в зальной комнате моей квартиры. Затем Бабкин В. выпил и сразу 

ушел домой, Бобик С. лег спать. 

          Когда распивали спиртное, то Ансимов Р. в состоянии алкогольного 

опьянения начал плевать на пол, я сделал ему замечание, чтобы он прекратил 

плевать на пол, на что последний начал выражаться в мой адрес нецензурной 

бранью, на что я ему сказал, чтобы он прекратил материть меня, однако 

Ансимов Р. продолжал меня материть и ударил меня один раз кулаком по лицу, 

на что я разозлился и тоже ударил его в лицо кулаком, и разбил ему нос, откуда 

пошла кровь. В это время Галялеев Д. встал и ушел с моей квартиры. После 

чего,  Ансимов Р. схватил табуретку, которая стояла в зале, в этот момент я 

побежал на кухню и на кухонном столе взял кухонный нож, размером около 30 

см., ручка ножа деревянная с металлическими клепками, лезвия ножа около 18-

20 см. из металла белого цвета, шириной около 1,5-2 см. Взяв со стола 

кухонный нож, я пошел в зал, где Ансимов Р. замахнулся на меня и ударил 

меня табуреткой по плечу, на что я ножом ударил его один раз в область груди, 

удар я произвел сверху вниз, при этом лезвие ножа у меня было направлено 

острием вниз и нож находился у меня в правой руке. От полученного удара 

ножом Ансимов Р., подошел к кровати на которую лег. В этот момент Бобик 

Сергей сказал мне, чтобы я успокоился, после чего я успокоился, и так как я 

был сильно пьян, то прилег рядом с Бобиком С. на кровати, которая 

расположена справа от входа в зальную комнату, и я уснул.  

         Проснулся я около 06.00 ч. 24.02.2015 г., в квартире находился Бобик 

Сергей, который спал рядом со мной на кровати, Ансимов Р. лежал на койке в 

зале, я подошел к нему и начал его будить, однако последний не просыпался, 

тогда я понял, что Ансимов Р. умер, я начал делать ему массаж сердца, однако 

было поздно. В этот момент Бобик Сергей вышел с квартиры я сразу 

направился вслед за ним, чтобы сказать что Ансимов Р. умер. Когда Бобик 

Сергей зашел в подъезд своего дома № 6, я зашел за ним,  последний поднялся 

на второй этаж  и  начал  курить, я подошел к нему и попросил  у него закурить, 

на что Бобик Сергей дал мне сигарету и мы вдвоем начали курить. В ходе чего 

я сказал Бобику Сергею, что нанес ножом Ансимову Р. один удар в сердце. 

Бобик Сергей мне не поверил и мы пошли обратно ко мне в квартиру, где я 
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потрогал пульс Ансимова Р., однако пульса не было и я сказал Бобик Сергею, 

что Ансимов Р. еще теплый, затем я поднял тело Ансимова Р.  и начал 

выносить в подъезд, когда я спускал тело Ансимова Р., то Бобик Сергей 

находился рядом, затем я услышал,  как на нижнем где-то этаже кто-то 

открывал дверь, на что я испугался, что меня могут увидеть как я выношу тело 

Ансимова Р.  на улицу, и я тело Ансимова Р. оставил  на лестничной площадке 

между пятым и  четвертым  этажом, при этом я тело Ансимова Р. накрыл  

принадлежащей ему же кожаной курткой черного цвета. В это время Бобик 

Сергей ушел домой, а я поднялся в свою квартиру с целью избавится от следов 

преступления, где снял с себя свитер бежевого цвета, который был в пятнах 

крови Ансимова Р., в который я завернул кухонный нож, которым нанес один 

удар в область груди Ансимова Р., также простынь и наволочку, на которых 

лежал  Ансимов Р. которые  были в крови и три пустые бутылки из под водки, я 

взял и выкинул все в контейнер из под мусора, который расположен во дворе 

моего дома № 4. 

        Затем я поднялся в свою квартиру, где вытер на полу капли крови половой 

тряпкой, которую положил в туалете. После чего я вышел на улицу, где купил 

бутылку вина марки «Агдам» в магазине «Казакстан»,  расположенном в доме 

№ 10 в 17 мкр. г. Энска. 

        Купив вино я пошел домой, когда поднимался по лестнице, то тело 

Ансимова Р.   лежало на лестничной площадке, между пятым и четвертым 

этажом. В квартире я один выпил бутылку вина и уснул. Когда я проснулся, то 

увидел сотрудников полиции. После чего меня доставили в УВД г. Энска для 

дачи показаний. Затем когда я находился в коридоре г. Энска, то сказал 

Бабкину Виктору, что в ходе драки нанес Ансимову Р. ножом один улар в 

область груди. Вину свою полностью признаю, в содеянном раскаиваюсь. 

 

Вопрос: С какой целью Вы нанесли ножевое ранение Ансимову Р. в область 

груди?   

Ответ: Я нанес Ансимову Р. ножевое ранение один раз в область груди, так как 

начали с ним драться, умысла у меня убивать Ансимова Р. не было.  

 

Вопрос: Сколько раз вы нанесли ножевых ранений Ансимову Р. ? 

Ответ: Я нанес ему один раз ножом удар в область груди.   

 

Вопрос: Опишите нож которым Вы нанесли Ансимову Р. телесные 

повреждения ? 

Ответ: Кухонный нож, рукоятка ножа деревянная,  длина лезвия около 18-20 

см., ширина ножа около 1,5-20 см. 

 

Вопрос: После того как вы нанесли Ансимову Р.  ножом телесные 

повреждения, куда вы положили нож ? 

Ответ: Когда я нанес Ансимову Р. ножом удар в область груди, то нож положил 

на кухонный стол в кухне, после чего когда я вынес тело Ансимова Р. в подъезд 

и оставил между пятым и четвертым этажом,  нож, которым нанес Ансимову Р. 
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телесные повреждения, свитер бежевого цвета, который был на мне, простынь 

и наволочку, на которых лежал Ансимов Р. после того как я его ударил ножом, 

пустые бутылки из под водки, я все выкинул с мусорный контейнер, с целью 

избавления и сокрытия следов преступления.  

 

Вопрос: Когда вы наносили Ансимову Р.  телесные повреждения, то кто 

помимо Вас еще находился в Вашей квартире? 

Ответ: В квартире находился Бобик Сергей, который наверно видел как я и 

Ансимов Р. дрались и как я нанес последнему один удар ножом, также как я 

дрался  с Ансимовым Р. видел Галялеев Дамир, который сразу ушел когда я 

начал драться с Ансимовым Р. 

 

Вопрос: В каких вещах Вы находились в момент нанесения телесных 

повреждений Ансимову Р. ? 

Ответ: Я находился в свитере бежевого цвета и брюках темного цвета, брюки 

находиться у меня в квартире в зальной комнате, а свитер как я говорил 

выкинул вместе с другими предметами в мусорный контейнер. 

 

Вопрос: В каких вещах находился Ансимов Р.? 

Ответ: Ансимов Р. находился в свитере черного цвета, брюки черного цвета.  

 

Вопрос: Кто может подтвердить Ваши показания ? 

Ответ: Я не знаю.  

 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас со стороны сотрудников полиции,  какое либо 

давление? 

Ответ: Нет,  не оказывалось.  

 

Вопрос: У Вас будет дополнения? 

Ответ: Нет, не будет. ____________ 
 

Более мне пояснить нечего. 

 

С моих слов  напечатано верно и мною прочитано. 

 

________________________     24.02.2015 г. 
       (подпись) 

Защитник :______________ 

 

        Допросил : 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 
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ПРОТОКОЛ 

     осмотра места происшествия 

 «_24_»_02_.2015 г.               г. Энск 

       начат в _17_час._20_мин.    

     окончен  в _17_час. _50_мин. 

  

Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Амиров А.А.  получив 

в 17:10 ч. сообщение от оперативного дежурного Октябрьского ОП ст. л-нта 

полиции Овсяникова И.В. о совершенном преступлении прибыл на место 

происшествия по адресу г.Караганда двор дома № 4 в 14 – ом мкр. мусорного 

бака, где руководствуясь ст. ст. ст. ст. 199, 219-222 УПК РК в присутствии 

понятых: 

1. Мадиева Майра Метымхановна, 1948  г.р., прож: 17-4-8 

2. Зуев Олег Борисович 1984 г.р., прож:  17-37-65 

с участием специалиста ОКО Оразбеков Г., ОКП Рахимбеков Ж., УИП 

Жандыбаев С. 

в присутствии и с разрешения _________________________________________ 

произвел осмотр места происшествия. 

Перед началом осмотра места происшествия выше перечисленным лицам 

было разъяснено их право участвовать во всех действиях проводимых в процессе 

осмотра: делать по поводу осмотра заявления и замечания, подлежащие 

занесению в протокол; знакомиться с протоколом осмотра; приносить жалобы на 

действия следователя; получать возмещение расходов, понесенных ими при 

производстве данного следственного  действия. Они также уведомлены о том, что 

в ходе ОМП будет применятся технические средства в экспертном чемодане.   

Кроме того, понятым разъяснено в соответствии с ч.5 ст. 82 УПК РК 

разъяснено необходимость принять участие в производстве следственного 

действия; удостоверить своей подписью в протоколе осмотра факт производства 

этого действия его ход и результаты; не разглашать без разрешения следователя, 

прокурора материалы предварительного расследования: соблюдать порядок при 

производстве осмотра. Так же согласно ч.6 ст. 82 УПК РК понятые 

предупреждены об административной ответственности за отказ и уклонение от 

явки или выполнения своих обязанностей.    

Понятые 1.___________________       2.___________________ 

 

 Специалисту криминалисту Оразбекову Г. разъяснены права и 

обязанности,  предусмотренные ст. 80 УПК РК и он предупрежден об 

ответственности за отказ или уклонение от  выполнения своих обязанностей без 

уважительных причин.    

       

Подпись___________________ 
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ОСМОТРОМ ОБНАРУЖЕНО: 

 

 Объектом осмотра является участок местности на котором расположены 

мусорные баки находящиеся во дворе домов №4 и 6 в 17-ом  микрорайоне г. 

Энска. Осмотр производится при естественном освещении. Мусорные баки в 

количестве четырех штук, металлические баки ограждены металлическим 

ограждением серого цвета с трех сторон. Справа от мусорных баков 

расположен дом №6 17 мкр. Слева расположен дом №2 17 мкр-на, позади 

расположен дом №8. напротив расположен дом №4, расположенные в 17-ом 

микрорайоне г.Энска. Во дворе вышеуказанных домов расположена детская 

площадка, газовые баки, огражденные металлической сеткой. Мусорные баки 

расположены в близи домов №6 и №4, в 17 – ом микрорайоне г. Энска. Один 

из баков заполнен различным мусором, другие баки наполнены частично. В 

ходе осмотра вышеуказанного мусорного бака ничего не обнаружено. В ходе 

осмотра производилось фотографирование фотоаппаратом «Sony», 

фототаблица прилагается. В ходе осмотра ничего не обнаружено и не изъято. 

От участников заявлений и ходатайств не поступило.  

      

 Понятые:1__________________________          2_____________________ 

 

Специалист ОКО___(подпись)________ 

Оперуполномоченный ___(подпись)________ 

УИП ___(подпись)________ 

 

Осмотр провел Следователь СО УВД г. Энска  

ст. лейтенант полиции Амиров А.А. ___(подпись)________ 
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                                                          П Р О Т О К О Л 

      очной ставки 

     25.02.2015 г.                                       г. Энск. 

                                

                    Очная ставка начата: 14 час 50  мин.    Окончена: 15 час 20 мин. 

  

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 

УВД г. Энска провел очную ставку между ранее допрошенными  

подозреваемым Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Бабкиным 

Виктором Анатольевичем 23.11.1953 г.р. в связи с существенными 

противоречиями в их показаниях. 

          До начала очной ставки Бабкин В.А.  в соответствии со ст.214 УПК 

РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 421 УК РК за отказ 

или уклонение от дачи показании и по ст. 419 УК РК за дачу заведомо ложных 

показании.  

                                        __________________________________   

 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 

          Ответ Бабкина В.А. : С сидящим напротив Рыбаковым Александром  

Александровичем 24.01.1956  г.р., знаком около двадцати  лет. Между нами 

никаких неприязненных отношений нет. 

 

Ответ Рыбакова А.А.: Сидящий напротив меня  Бабкин Виктор Анатольевич 

23.11.1953 г.р.  знаком с ним около двадцати лет.  Между  нами никаких 

неприязненных отношений нет.  

 

Вопрос следователя Бабкину В.А. : Расскажите об обстоятельствах, 

имевших место  23.02.2015 г. ?  

Ответ Бабкина В.А.  : 23.02.2015 г. вечером я пошел домой к своему 

знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 

проживает по адресу : г. Энск 17-4-24, квартира его расположена на пятом 

этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 

А.А., то у последнего находился в квартире Бобик Сергей, и мы втроем  начали 

распивать спиртное. Затем я и Бобик Сергей уснули, когда проснулся то в 

квартире, уже находились Галялеев Дамир и мужчина европейской 

национальности в возрасте около 50 лет, анкетные данные которого мне стали 

известны позже в УВД г. Энска как Ансимов Растислав Сергеевич 1963 г.р., 

затем я выпил с ними одну или две рюмки водки и ушел домой, в квартире 

оставались Рыбаков Александр, Бобик Сергей, Галялеев Дамир и Ансимов Р.     

         Затем 24.02.2013 г. меня доставили в УВД г. Энска, где мне в коридоре 

стало известно от Рыбакова Александра, что он 23.02.2015 г. входе конфликта 

нанес ножом Ансимову Р. один удар в грудь. Больше мне пояснить нечего.  
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Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы подтверждаете показания свидетеля 

Бабкина В.А.   ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь. 

                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 

жизни Ансимова Растислава Сергеевича 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 

ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 

Ансимова Р.С. не было.  

 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.: зачем вы ударили Ансимова Р.С. ножом 

и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   

Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 

Ансимова Р.С.  

  

Вопрос следователя Рыбакова А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 

 

Вопрос следователя Бабкину В.А. : Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Бабкину В.А.: Да, настаиваю. 

 

 

Вопрос следователя   Бабкину В.А. и Рыбакова А.А.: Имеются ли у Вас друг 

другу вопросы?  

Ответ Бабкина В.А. : Нет. 

Ответ Рыбакова А.А.: Нет.   

  

 

 

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 
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                                                         П Р О Т О К О Л 

очной ставки 

     25.02.2015 г.                         г. Энск. 

                                

                    Очная ставка начата: 14 час 10  мин.     Окончена: 14 час 40 мин. 

  

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 

УВД г. Энска провел очную ставку между ранее допрошенными  

подозреваемым Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Галялеевым 

Дамиром Абдулхаковичем, 21.12.1966 г.р.   в связи с существенными 

противоречиями в их показаниях. 

          До начала очной ставки Галялеев Д.А.  в соответствии со ст.214 -221 

УПК РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 353 УК РК за 

отказ или уклонение от дачи показании и по ст. 352 УК РК за дачу заведомо 

ложных показании.  

                                  __________________________________   

 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 

            

 Ответ Галеева Д.А. : Сидящий напротив Рыбаков Александр  

Александрович 24.01.1956  г.р., знакомы мы около трех  лет. Между нами 

никаких неприязненных отношений нет. 

Ответ Рыбакова А.А.: Сидящий напротив меня  Галялеев Дамир 

Абдулхакович 21.12.1966 г.р.   знакомы мы около трех лет.  Между  нами 

никаких неприязненных отношений нет.  

 

Вопрос следователя Галялееву Д.А.: Расскажите об обстоятельствах, 

имевших место  23.02.2015 г.?  

Ответ Галялеева Д.А. : 23.02.2015 года около 17.00 часов я вышел с дома по 

вышеуказанному адресу и пошел в сторону  в магазина «Даян» расположенного 

в доме №2, 17 мкр. г. Энска, где стояли мои знакомые по имени Ансимов 

Растислав, по кличке Ростик, и Рыбаков Александр, а также Бобик Сергей 

полных анкетных данных которых не знаю, с которыми так же были 

незнакомые мне 3-4 мужчин европейской национальности. После чего, я вместе 

с Ансимовым Р., Рыбаковым Александром, с Бобик С. около магазина «Даян» 

выпили бутылку водки емкость 0,5 литров, названия которого в настоящее 

время не помню. После чего, Александр вместе с Бобик С. ушел к себе домой, и 

мы с Ансимовым Р. остались около магазина «Даян», где Ансимов Р.  

предложил мне тоже пойти домой к Александру, на что я согласился. После 

чего, Ансимов Р.  купил в магазине «Даян» две бутылки водки емкостью 0,5 

литров, названия которых не помню, два сырка и пачку сигарет. После чего, мы 

с Ансимовым Р.  пошли домой к Рыбакову Александру, который живет по 
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адресу 17-4-24, где нам дверь открыл сам Рыбаков Александр. Затем мы с 

Ансимовым Р. прошли в квартиру Александра, где Бобик С. спал на кровати 

справа от входа, а также Бабкин В. спал на кровати слева от входа в зал. Затем 

мы с Ансимовым Р, вместе с Рыбаковым Александром присели за стол 

расположенный около кровати в зальной комнате и стали распивать 

принесенные нами две бутылки водки. Когда мы распивали водку Бобик С. и 

Бабкин В.  проснулись и вместе с нами тоже стали распивать водку, затем 

Бабкин В. ушел домой. Затем в ходе распития Ансимов Р. начал плеваться на 

пол, на что Рыбаков Александр сделал замечание Ансимову Р., который стал 

выражаться в адрес Рыбакова Александра нецензурной бранью. После чего, 

Ансимов Р. ударил кулаком правой руки один раз по лицу Рыбакова Александра, 

на что последний так же кулаком правой руки один раз ударил в область носа 

Ансимова Р., от чего у него пошла кровь. Я в это время все видя, понял, что это 

все кончиться не хорошо, встал и ушел с квартиры Александра и что 

происходило дальше не знаю. После чего, я пошел к себе домой и лег спать. 

Утром следующего дня, т.е. 24.02.2015 года около 15.00 часов ко мне приехали 

оперуполномоченные, которым я рассказал, как все было.  

 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы подтверждаете показания свидетеля 

Галялеева Дамира 1966 г.р.?  

Ответ Рыбакова А.А.: Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь.          

                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 

жизни Ансимова Растислава Сергеевича 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 

ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 

Ансимова Р.С. не было.  

 

Вопрос следователю Рыбакову А.А.: Зачем вы ударили Ансимова Р.С. 

ножом и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   

Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 

Ансимова Р.С.  

  

Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 

 

Вопрос следователя Галялееву Д.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Галялеева Д.А.: Да, настаиваю. 

 

Вопрос следователя Галялееву Д.А. : Уточните время когда Рыбаков А.А. 

начал драться с Ансимовым Р.С. ? 

Ответ Галялеева Д.А. : Время было примерно 18.00 ч. 23.02.2015 г.  
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Вопрос следователя   Галялееву Д.А.  и Рыбакова А.А.: Имеются ли у Вас 

друг другу вопросы?  

Ответ Галялеева Д.А. : Нет. 

Ответ Рыбакова А.А.: Нет.   
  

 

 

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 
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                                                         П Р О Т О К О Л 

очной ставки. 

     25.02.2015 г.                         г. Энск. 

                                

                    Очная ставка начата: 13 час 15  мин.     Окончена: 14 час 00 мин. 

  

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., на 

основании ст. 199, 218 УПК Республики Казахстан в помещении каб. № 221 

УВД г. Энска провел очную ставку между ранее допрошенными подозреваемым 

Рыбаковым А.А. 24.01.1956  г.р.  и свидетелем Бобик Сергей Михайлович 

03.10.1964 г.р.  в связи с существенными противоречиями в их показаниях.  

          До начала очной ставки Бобик С.М. 1956 г.р. в соответствии ст.214 

УПК РК был предупрежден об уголовной ответственности по ст. 421 УК РК за 

отказ или уклонение от дачи показании и по ст. 419 УК РК за дачу заведомо 

ложных показании.  

                                        ______________________________подпись   

 На вопрос допрашиваемым, знают ли они друг друга и в каких 

отношениях состоят между собой, показали: 

         Ответ Бобик С.М.: Сидящий напротив Рыбаков Александр  

Александрович 24.01.1956  г.р., знакомы мы около двадцати  лет. Между нами 

никаких неприязненных отношений нет. 

 

Ответ Рыбаков А.А.: Сидящий напротив меня  Бобик Сергей Михайлович 

03.10.1964 г.р.  знакомы мы около двадцати лет.  Между  нами никаких 

неприязненных отношений нет.  

 

Вопрос следователя Бобик С.М.: Расскажите об обстоятельствах, имевших 

место  23.02.2013 г. ?  

Ответ Бобик С.М.: 23.02.2015 г. около 10.00 ч. я пришел домой к своему 

знакомому Рыбакову Александру Александровичу 24.01.1956 г.р., который 

проживает по адресу : г. Энск 17-4-24, квартира его расположена на пятом 

этаже, прямо по лестничной площадке. Когда я зашел в квартиру к Рыбакову 

А.А., то последний был  один, я собой принес бутылку водки, какой марки не 

помню, емкостью 0,5 л., я и Рыбаков А.А. начали распивать спиртное на кухне.  

         Через некоторое время, точно не помню, пришел домой к Рыбакову 

А.А. знакомый Бабкин Виктор, с которым я и Рыбаков А.А. втроем продолжили 

распивать спиртное.        

         Далее я опьянел и уснул в зальной комнате на кровати у Рыбакова 

А.А., когда проснулся то увидел, что в квартире у Рыбакова А.А. находится 

Галялеев Дамир и мужчина европейской национальности, анкетные данные 

которого мне стали известны позже в УВД г. Энска как Ансимов Растислав 

Сергеевич 26.05.1963 г.р., с которыми я и Рыбаков А.А. продолжили распивать 
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спиртное. Бабкина Виктора в квартире у Рыбакова А.А. уже не было когда и 

куда он ушел я не знаю.  

         Затем я обратно уснул, какое было время не помню, так как был 

сильно пьян. Проснулся рано утром 24.02.2015 г. но сколько было время я не 

знаю, в квартире находился Рыбаков А.А. и Ансимов Р., который лежал на 

кровати в зальной комнате, затем я пошел в туалет, когда вышел с туалета, то 

увидел, что Рыбаков А. стоял возле лежавшего на кровати Ансимова Р., при 

этом Рыбаков А. делал Ансимову Р. массаж сердца, я спросил у Рыбакова А., 

что он делает, на что последний мне ответил, что Ансимову Р. плохо, после чего 

я вышел из квартиры и направился к себе домой, и поднявшись на второй этаж 

закурил,  через минуту в подъезд зашел Рыбаков Александр, который попросил 

у меня закурить, я дал ему сигарету и последний закурил и сказал, что 

Ансимову Р. плохо, я спросил почему, на что Рыбаков А. ответил, что он ударил 

Ансимова Р. ножом в сердце, при этом Рыбаков А.А. попросил меня, чтобы я 

вместе с ним пошел и посмотрел жив ли еще Ансимов Р., на что я согласился и 

вместе с Рыбаковым А. пошли к нему домой, когда зашли в квартиру, то 

последний начал щупать пульс у Ансимова Р., и сказал что Ансимов Р. жив, 

затем Рыбаков А. поднял с кровати тело Ансимова Р., и я увидел, что на 

простыне на кровати имелось пятно крови. Подняв тело Ансимова Р., Рыбаков 

А. потащил в подъезд, а я испугался и ушел домой, что происходило дальше я 

не знаю.  Больше мне пояснить нечего.  

 

Вопрос следователя Рыбакову А.А. : Вы подтверждаете показания свидетеля 

Бобика Сергея Михайловича 1964 г.р.  ? 

Ответ Рыбченко А.А. : Да, полностью подтверждаю. Вину свою полностью 

признаю, в содеянном раскаиваюсь. 

                 

Вопрос следователя Рыбакову А.А.:  Вы признаете что умышленно лишили 

жизни Анисимова Р.С. 1963 г.р.  ? 

Ответ Рыбакова А.А. : Я признаю, что один удар нанес Ансимову Р.С. 

ножом, от чего последний скончался, однако умысла у меня лишать жизни 

Ансимова Р.С. не было.  

 

Вопрос следователю Рыбакову А.А.: зачем вы ударили Ансимова Р.С. ножом 

и при этом нанесли ножом удар прямо в сердце ?   

Ответ Рыбакова А.А.: Я ударил Ансимова Р.С. ножом, потому что он ударил 

меня по лицу, от чего я разозлился и взял на кухне нож, которым ударил в грудь 

Ансимова Р.С.  

  

Вопрос следователя Рыбакову А.А.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Рыбакова А.А.: Да, настаиваю. 

 

Вопрос следователя Бобик С.М.: Вы настаиваете на своих показаниях ? 

Ответ Бобик С.М.: Да, настаиваю. 
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Вопрос следователя   Бобик С.М. и Рыбакову А.А.: Имеются ли у Вас друг 

другу вопросы?  

 

Ответ Бобик С.М.: Нет. 

Ответ Рыбченко А.А.: Нет.   

  

Очную ставу провел: 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 
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                                                      П Р О Т О К О Л 

                                  проверки и уточнения показаний на месте 

 

«25» 02.2015 г.                                                                                            г. Энск 

 

                              Начато:   час. 15  мин.   30        Окончено: 17  час.03 мин.  

 

            Следователь   СО УВД г. Энска старший лейтенант  полиции 

Васильев И.И., в целях проверки и уточнения показаний провел по материалам 

единого реестра № 15353203100001 проверку и уточнение показаний 

подозреваемого Рыбакова А.А. на месте, о чем в соответствии со ст. ст. 199 и 

257 УПК РК составил настоящий протокол. 

В проверке и уточнении показаний принимали участие : специалист-

криминалист Омаров А.Г., защитник Баранов Н.Н.  

Перед началом проверки и уточнения показаний Рыбакова А.А. на месте 

участвующим лицам объявлено о применении в ходе следственного действия 

фотоаппарата «JVC». 

Подозреваемому разъяснены предусмотренные ст. 64 УПК РК права: 

отказаться от дачи показаний; давать показания на своем родном языке или 

языке, которым владеет; пользоваться бесплатной помощью переводчика; 

заявлять отвод переводчику, участвующему в его допросе; заявлять ходатайства, 

в том числе о принятии мер безопасности, и отводы; приносить жалобы на 

действия дознавателя, следователя, прокурора и суда, заявлять ходатайства, 

касающиеся его прав и законных интересов, в том числе о принятии мер 

безопасности.  

       Рыбаков А.А.__________________ 

После чего Рыбаков А.А. заявил: «Правом свидетельского иммунитета 

воспользоваться не желаю, в услугах переводчика не нуждаюсь. Показания 

желаю давать на русском языке. В мерах обеспечения моей безопасности не 

нуждаюсь». 

 

Рыбаков А.А.__________________ 

Специалисту-криминалисту Омарову А.Г. разъяснены права и 

обязанности, предусмотренные ст. 80 УПК РК, и он предупрежден о наложении 

денежного взыскания в порядке, предусмотренном статьей 160 УПК РК за отказ 

или уклонение от выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Специалист   Омаров А.Г._______________ 

 

Перед началом проверки и уточнения показаний на месте 

присутствующим было разъяснено их право на участие в производстве 

следственного действия; делать по поводу следственного действия заявления и 

замечания, подлежащие занесению в протокол; знакомиться с протоколом 

следственного действия, в котором они участвовали; приносить жалобы на 

действия органа уголовного преследования; получать возмещение расходов, 

понесенных ими при производстве по уголовному делу; заявлять ходатайство о 
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принятии мер безопасности. Они также уведомлены о том, что при 

производстве следственного действия в необходимых случаях будут 

применяться технические средства фиксации хода и результатов. 

 

Перед началом проверки и уточнения показаний на месте Рыбакову А.А._ 

было предложено добровольно указать маршрут и место, о которых ранее давал 

показания по делу. 

На данное предложение Рыбаков А.А. заявил: «Я согласен добровольно 

показать маршрут и место, о которых я давал показания ранее». 

Рыбаков А.А.__________________ 

 

Затем на предложение следователя подозреваемому Рыбакову А.А. было 

предложено добровольно указать маршрут и место, о котором он ранее давал 

показания по делу. На данное предложение Рыбакову А.А. находясь в 

служебном кабинете №221, УВД г. Энска, расположенного по ул. Каримова,. 

заявил, что он добровольно покажет маршрут и место о котором ранее давал 

показания, а именно как проехать в его квартиру № 24 расположенную в  доме 

№ 4 расположенного в 17 мкр. г. Энска,  где он нанес ножевое ранение 

Ансимову Р.С. 1963 г.р., который скончался от полученного ножевого ранения. 

        После чего видеозапись была приостановлено, для проезда на место 

совершения  преступления по адресу г. Энск 17-4-24  время  по таймеру 15.33 

часов.  

         Далее все участники прибыли на место преступления, по указанию 

подозреваемого Рыбакова А.А.,  а именно к дому № 4 расположенного в 17 мкр. 

г. Энск.  

         Далее видеозапись возобновилось время по таймеру 15.45 где 

подозреваемому Рыбакову А.А.  было предложено показать где и как он нанес 

ножевое ранение  Ансимову Р.С.   

   На что Рыбаков А.А. пояснил, что добровольно покажет, квартиру где он 

нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., после чего Рыбаков А.А. показал как 

пройти в его квартиру, куда все участники следственного действия прошли по 

указанию Рыбакова А.А. в квартиру расположенную по адресу : 17-4-24. Далее 

все участники зашли в вышеуказанную квартиру, где Рыбаков А.А. показал, что 

23.02.2015 г.  он находился дома по вышеуказанному адресу  с Бобик Сергеем, 

с которым распивали спиртные напитки, а именно водку, затем пришел Бабкин 

Виктор, который вместе с ними распив спиртное лег спать, Бобик С. тоже 

уснул. Вечером   к нему  постучали в дверь, он открыл дверь и увидел, своего 

знакомого Галялеева Дамира и с ним был еще один мужчина европеец в 

возрасте около 50 лет, анкетные данные которого ему стали известны в УВД г. 

Энск как Ансимов Растислав Сергеевич 26.05.1963 г.р.,  которые принесли с 

собой несколько бутылок водки, после чего он, Галялеев Дамир, Бобик Сергей, 

Бабкин Виктор и Анисимов Радион начали  распивать спиртное в зальной 

комнате в его  квартире. Затем Бабкин В. выпил и сразу ушел домой, Бобик С. 

лег спать. Когда распивали спиртное, то Ансимов Р. в состоянии алкогольного 

опьянения начал плевать на пол, он сделал ему замечание, чтобы тот прекратил 
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плевать на пол, на что Ансимов Р. начал выражаться в его адрес нецензурной 

бранью, на что он ему сказал, чтобы тот прекратил материть его, однако 

Ансимов Р.  продолжал его материть и ударил его один раз кулаком по лицу, на 

что он разозлился и тоже ударил Ансимова Р. в лицо кулаком, и разбил тому 

нос, откуда пошла кровь. В это время Галялеев Д. встал и ушел с его квартиры. 

После чего,  Ансимов Р. схватил табуретку, которая стояла в зале, в этот 

момент он побежал на кухню и на кухонном столе взял  кухонный нож, 

размером около 30 см., ручка ножа деревянная с металлическими клепками, 

лезвия ножа около 18-20 см. из металла белого цвета, шириной около 1,5-2 см. 

Взяв со стола кухонный нож он пошел в зал, где Ансимов Р. замахнулся на него 

и ударил его табуреткой по плечу, на что он ножом ударил Ансимов Р. один раз 

в область груди, удар он произвел сверху вниз, при этом лезвие ножа у него 

было направлено острием вниз и нож находился у него в правой руке. От 

полученного удара ножом Ансимов Р., подошел к кровати на которую 

впоследствии лег. После чего он  прилег рядом с Бобиком С. на кровати, 

которая расположена справа от входа в зальную комнату, и уснул.  

         Проснулся он около 06.00 ч. 24.02.2015 г., в квартире находился Бобик 

Сергей, который спал рядом с ним на кровати, Ансимов Р. лежал на койке в 

зале, он подошел к тому и начал его будить, однако последний не просыпался, 

тогда он понял, что Ансимов Р. умер, он начал делать ему массаж сердца, 

однако было поздно. В этот момент Бобик Сергей вышел с квартиры он сразу 

направился вслед за ним, чтобы сказать, что Ансимов Р. умер. В ходе чего он 

сказал Бобику Сергею, что нанес ножом Ансимову Р. один удар в сердце. Бобик 

Сергей ему не поверил и они пошли обратно к нему в квартиру, где он потрогал 

пульс Ансимова Р., однако пульса не было и он сказал Бобик Сергею,  что 

Ансимов Р. еще теплый, затем он поднял тело Ансимова Р. и начал выносить в 

подъезд, когда он спускал тело Ансимова Р., то Бобик Сергей находился рядом,  

затем он услышал,  как на нижнем где-то этаже кто-то открывал дверь, на что 

он испугался, что его могут увидеть как  он выносит тело Ансимова Р. на 

улицу, и он тело Ансимова Р. оставил на лестничной площадке между пятым и 

четвертым этажом, при этом он тело Ансимова Р. накрыл  принадлежащей тому 

курткой кожаной черного цвета. В это время Бобик Сергей ушел домой, а он 

поднялся в свою квартиру с целью избавится от следов преступления, где снял 

с себя свитер бежевого цвета, который был в пятнах крови Ансимова Р., в 

который он завернул кухонный нож, которым нанес один удар в область груди 

Ансимова Р., также простынь и наволочку, на которых лежал  Ансимов Р. он, 

которые  были в крови и три пустые бутылки из под водки, все вышеуказанные 

вещи  он взял и выкинул все в контейнер из под мусора, который расположен 

во дворе его дома № 4. 

        Затем он поднялся в свою квартиру, где вытер на полу капли крови 

половой тряпкой, которую положил в туалете. После чего он вышел на улицу, 

где купил   бутылку вина марки «Агдам» в магазине «Казакстан», 

расположенном в доме № 10 в 17 мкр. г. Энска. 

        Купив вино он и Катко И.И. пошли  домой, когда поднимались по 

лестнице, то тело Ансимова Р. лежало на лестничной площадке, между пятым и 
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четвертым этажом, однако Каткова И.И. не обратила  внимание на тело 

Ансимова Р., наверно подумала, что кто-то спит пьяный. В квартире он один 

выпил бутылку вина и уснул. Когда проснулся, то увидел сотрудников 

полиции. После чего его доставили в УВД г. Энска, для дачи показаний. Затем 

когда он находился в коридоре УВД г. Энска, то сказал Бабкину Виктору, что в 

ходе драки нанес Ансимову Р. ножом один улар в область груди. Вину свою 

полностью признает, в содеянном раскаивается. 

              После чего проверка уточнения показаний на месте подозреваемого 

Рыбакова А.А. закончилась, время по таймеру 16.12 часов. 

              После чего все участники проехали в УВД г. Энска, для составления 

протокола и просмотра видеозаписи с записью проверки уточнения показания 

на месте подозреваемого Рыбакова А.А.   

            По просмотру видеозаписи у участников следственного действия,  у 

подозреваемого Рыбакова А.А.  и адвоката Баранова Н.Н. жалоб и замечания не 

поступили.  

            Затем был составлен настоящий протокол.       

   Следственное действие проверка и уточнение показании на месте 

производилось: 

В дневное время суток, температуре воздуха - 8 С. освещение естественное.  

При проверке производилось  видеозапись на видеокамеру «JVC». 

К настоящему протоколу прилагается: видеозапись на диск.    

Протокол прочитан вслух следователем, записано верно. 

        Подпись лица, чьи показания проверялись:  

                                    ____________________  Рыбаков А.А. 

      _____________________ адвокат Баранов Н.Н.  

Лица принимавшие участие:     о/у Рымбаев К.Р. ________ 

    

Проверку показаний и уточнений на месте произвел: 

                   

Следователь СО УВД гор. Энска 

старший лейтенант полиции                    Васильев И.И. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о квалификации деяния подозреваемого 

 

г. Энск          25.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы материалы, внесенные в Единый реестр досудебного расследования 

№ 15353203100001 от «24»02.2015г., в отношении Рыбакова А.А.  

                                             

            

У С Т А Н О В И Л : 

 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. Энска 

совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих обстоятельствах: 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире по 

адресу: г. Караганда 17мкр. д.4 кв. 24  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. (подробное описание события преступления и 

квалифицировать.) 

Учитывая, что действия Рыбакова А.А. подпадают под квалифицирующие 

признаки ст. 99 части 1 УК РК, руководствуясь ст.ст. 203 и 204 УПК РК, 

 

П О С Т А Н О В И Л : 

  

1. Квалифицировать деяние Рыбакова Александра Александровича, 

24.01.1956 г.р., по настоящему делу,  по ст.99 ч.1 УК РК, то есть противоправное 

умышленное причинение смерти другому человеку. 

2. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Энска. 

3.  О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 

 

Настоящее постановление мне объявлено в присутствии защитника : в 16 

часов 00 минут «25»__02_2015г., сущность подозрения разъяснена и понятна. 

 Одновременно мне разъяснены права подозреваемого, предусмотренные 

ст. 64 УПК РК, копию постановления получил: 

 

Подозреваемый _____________________________Рыбаков А.А. 

Защитник _________________________________ Баранов Н.Н. 

 

Постановление объявил и права разъяснил:  

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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«Согласен» 

Прокурор г. Энска 

старший советник юстиции 

_____________Акулов М.А. 

«_25_»____02_____2015 г. 

 

 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

об избрании меры пресечения в виде содержание под стражей в порядке ст. 

147 УПК РК и возбуждения ходатайства о санкционировании судом 

 

г. Энск          25.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 

У С Т А Н О В И Л: 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. Энска 

совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих обстоятельствах: 

Так, 23.02.2015  года  в течении дня Рыбаков А.А., находясь  в зальной 

комнате своей квартиры по адресу: г. Энск, 17 мкр., д.4, кв.24, вместе   со 

своими знакомыми Бобик С.М., Галялеевым Д.А. и Ансимовым Р.С., распивали 

спиртные напитки. Во время совместного распития спиртного, примерно в 22.00 

ч., между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С  возникла ссора из-за того, что 

последний, в состояний алкогольного опьянения, плюнул на пол в комнате. На 

этой почве между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. произошла обоюдная 

драка. Увидев происходящее, Галялеев Д.А. не стал вмешиваться и ушел из 

квартиры, а в это время Бобик С.М., опьянев, уже спал в зальной комнате на 

кровати. В ходе возникшей драки, Рыбаково А.А., находясь в состоянии 

алкогольного опьянения, решил убить Ансимова Р.С.          

 Рыбаков А.А. с целью реализации своего преступного умысла 

направленного на совершение убийства, то есть противоправного умышленного 

причинения смерти другому человеку, прошел на кухню, где схватив со стола 

кухонный нож, обратно вернулся в зальную комнату, и осознавая общественно 

опасный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления 

общественно опасных последствий, действуя с прямым умыслом, нанес один 

удар ножом Ансимову Р.С. в область грудной клетки, который от полученного 

ножевого ранения скончался на месте.  

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы за № 304 от 

25.02.2015г., смерть гр. Ансимова Р.С. насильственная и наступила от 

проникающего колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки 

слева с повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой 

сердечной сорочке излившейся кровью.               
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Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, предусмотренное 

ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть противоправное 

умышленное причинение смерти другому человеку.  

Основания избрания меры пресечения содержание под стражей : Рыбаков 

А.А. совершил особо тяжкое преступление, может препятствовать 

объективному расследованию дела, скрыться от органов предварительного 

следствия, находясь на свободе может совершить преступление, постоянного 

места работы не имеет.  

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 136 - 140 и 147 УПК 

Республики Казахстан, 

П О С Т А Н О В И Л : 

 

1. Избрать меру пресечения в виде содержание под стражей в порядке ст. 

147 УПК РК и возбудить ходатайство о санкционировании перед судом г. Энска 

в отношении: 

Ф.И.О.  Рыбакова Александр Александрович   

Год рождения:   24.01.1956 г.р.  

Место рождения: Карагандинская область  

Место жительства:  г. Караганда,  14-4-34  

Национальность: русский 

Гражданство: РК  

Образование: среднее  

Род занятий должность:  не работает 

Семейное положение:  холост  

Документы удостоверяющие личность: личность установлен 

  Судимость: ранее  судимый   

   Документ удостоверяющий личность: удостоверение 

личности № 08000001 от 23.01.2011 г. 

2. Представить прокурору г. Энска материалы досудебного расследования, 

внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 15353203100001 от 

«24»02.2015г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 

ст. 99 ч.1 УК РК для поддержания ходатайства о санкционировании меры 

пресечения в виде содержания под стражей в порядке ст. 147 УПК РК в 

отношении : Рыбакова А.А., 24.01.1956 года рождения, перед судом г. Энска. 

3.  О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

о санкционировании меры пресечения в виде «содержание под стражей»  

 

г. Энск          26.02.2015 г. 

 

 Следственный судья суда №1 г. Энска Биржанова А.Т., рассмотрев 

постановление следователя об избрании меры пресечения в виде «содержание 

под стражей» в отношении Рыбакова А.А. по материалам досудебного 

расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований УВД г. 

Энска №15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

 

У С Т А Н О В И Л: 

 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., уроженец г. Энска 

совершил уголовно-наказуемое деяние при следующих обстоятельствах: 

Так, 23.02.2015 года примерно в 18:00 часов Рыбаков А.А. находясь в 

квартире по адресу г. Энск 17-4-24 в ходе совместного распития с гр. 

Ансимовым Растиславом Сергеевичем 26.05.1963 г.р. начал выяснять 

отношения с последним, в ходе чего между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. 

началась драка, в ходе которой Ансимов Р.С. ударил кулаком Рыбакова А.А. в 

область лица. В этот момент Рыбаков А.А.  задался преступным умыслом, 

направленным на умышленное лишение жизни Ансимова Р.С., с целью 

реализации своего преступного умысла Рыбаков А.А., пошел в кухонную 

комнату и взял со стола кухонный нож, с деревянной рукояткой, которым нанес 

гр. Ансимову Р.С. один удар сверху вниз в область сердца, от данного удара 

последний упал на кровать стоявшую в зальной комнате. Далее Рыбаков А.А. 

будучи в состоянии алкогольного опьянения, после того как нанес ножевое 

ранение Ансимову Р.С. тоже лег в зальной комнате на кровать и уснул.  

Утром 24.02.2015 г. Рыбаков А.А. подошел к лежавшему на кровати 

Ансимову Р.С., и увидел, что тот мертв. После чего Рыбаков А.А. поняв, что 

лишил жизни Ансимова Р.С. с целью избавления от следов преступления и от 

орудия преступления, начал выносить тело Ансимова Р.С. из своей квартиры, 

когда Рыбаков А.А. вынес тело Ансимова Р.С. из квартиры и находясь в 

подъезде между пятым и четвертым этажом он услышал, как на нижнем этаже 

кто-то открывает двери, испугавшись, что его могут увидеть, в момент 

избавления от трупа Ансимова Р.С. он оставил тело последнего на лестничной 

площадке между пятым и четвертым этажом, при этом тело Ансимова Р.С. 

накрыл кожаной курткой.  

Далее Рыбаков А.А. поднялся в свою квартиру, где снял с себя 

испачканный кровью Ансимова Р.С. свитер бежевого цвета, в который завернул 

кухонный нож, которым нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., также взял с 

кровати на которой лежал Ансимов Р.С.  наволочку и простынь, которые были в 

крови Ансимова Р.С. после чего Рыбаков А.А. все вышеуказанные вещи 

выкинул в мусорный контейнер, который расположен во дворе его дома.  
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Согласно заключению СМЭ трупа Ансимова Растислава Сергеевича 1963 

г.р.,  № 304 от 25.02.2015 г. выставлен предварительный  диагноз: 

«проникающее колото-резанное ранение грудной клетки слева с повреждением 

перикарда и сердца. Трампонада сердечной сорочки кровью».  

         Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, 

предусмотренное ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть 

противоправное умышленное причинение смерти другому человеку.  

24.02.2015 г. в 09:30 часов, Рыбаков А.А. задержан в порядке ст.128 УПК 

РК. 

24.02.2015 г., следователем вынесено постановление о квалификации 

деяния подозреваемого. 

Изучив постановление следователя, заслушав стороны обвинения и 

защиты, самого подозреваемого Рыбакова А.А., а также исследовав материалы 

уголовного дела, относящихся к обстоятельствам, учитываемым при избрании 

меры пресечения и принимая во внимание, что подозреваемый Рыбаков А.А., 

совершил  особо тяжкое преступление, может препятствовать объективному 

расследованию дела, скрыться от органов предварительного следствия, 

находясь на свободе может совершить преступление, постоянного места работы 

не имеет, по месту жительства характеризуется отрицательно, руководствуясь 

ст. ст. 136 – 140, 147,148 УПК Республики Казахстан, 

 

 

П О С Т А Н О В И Л : 

 

1. Санкционировать в отношении Рыбакова Александра Александровича, 

24.01.1956 года рождения, меру пресечения в виде «содержание под стражей» 

по уголовному делу № 15353203100001 сроком  в на 2 месяца. 

2. Срок исчислять с 09:40 часов 24.02.2015 года. 

3. Копию настоящего постановления направить заинтересованным лицам. 

 4. Настоящее постановление может быть обжаловано, опротестовано в 

порядке, предусмотренном ст. 107 УПК РК. 

 

 

Следственный судья  

суда №1 г. Энска       Биржанова А.Т. 
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                                              П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о назначении  судебно-биологической экспертизы 

вещественных доказательств 

04.03.2015 г.                                                                               г. Энск 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу г. Энск 17-4-24 

были изъяты: 1) ВБЦ на марлевый тампон с пола коридора перед входом в 

зальную комнату; 2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной 

машины находящийся в коридоре; 3) тряпка с ванной комнаты; 4) 4 окурка от 

сигарет с пакета с мусором в ванной комнате; 4) Срез с пятнами ВБЦ с матраца 

кровати в зальной комнате; 5) Срез с пятнами ВБЦ с простыни кровати в 

зальной комнате 6) мужские брюки с зальной комнаты; 7) 8 ножей с выдвижной 

полки стола кухонной комнаты.    

С трупа Ансимова Р.С. были изъяты: 1) кофта синего цвета; 3) брюки 

серого цвета и ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки.       

Протоколом выемки у обвиняемого Рыбченко А.А.  были изъяты: 1) кофта; 

2) брюки;   

В настоящее время возникла необходимость в назначении судебно - 

биологической экспертизы, и на основании изложенного и руководствуясь 

ст.240,241, 242, 243, 245, 202 УПК РК, 

П О С Т А Н О В И Л: 

          1. Назначить по настоящему уголовному делу судебно-

биологическую экспертизу, производство которой поручить экспертам ЭФ 

ЦСМЭ МЗ РК  

          2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 

 - имеются ли на представленных для исследования вещах, а именно на 1) 

На марлевом тампоне с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в зальную 

комнату; 2) На марлевом тампоне с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной 

машины находящийся в коридоре; 3) На тряпке изъятой с ванной комнаты; 4) На 

срезе с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 5) На срезе 

с пятнами ВБЦ изъятого с простыни кровати в зальной комнате 6) На мужских 

брюках изъятого с зальной комнаты; 7) На кофте синего цвета изъятого с трупа 

Ансимова Р.С.; 8) На брюках серого цвета изъятого с трупа Ансимова Р.С.; 8) На 



 

 86 

кофте изъятого у Рыбакова А.А.; 10) На брюках изъятого у Рыбакова А.А.; 11) 

На 8-и ножах изъятого с выдвижной полки стола кухонной комнаты, кровь? 

          - если имеется кровь, то кому она принадлежит человеку или 

животному, если человеку, то какова ее групповая принадлежность? 

          -  если имеется, то принадлежит ли обнаруженная кровь 

потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., свидетелю 

Бобик С.М. или другому лицу?  

 - имеется ли на 4 окурках сигарет слюна, если да то кому она 

принадлежит потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., 

свидетелю Бобик С.М.  или другому лицу? 

 -  имеются ли в подногтевом содержимом ногтевых срезов 

потерпевшего Ансимова Р.С. клетки. Если да, то кому они принадлежат, 

потерпевшему Ансимову Р.С., подозреваемому Рыбакову А.А., свидетелю 

Бобик С.М.  или другому лицу? 

 3.  В распоряжение  экспертов предоставить изъятые: 

1) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в 

зальную комнату; 

2) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины 

находящийся в коридоре; 

3) Тряпка изъятая с ванной комнаты;  

4) Срез с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 

5) Срез с пятнами ВБЦ изъятый с простыни кровати в зальной комнате 

6) Мужские брюки, изъятые с зальной комнаты;  

7) 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола кухонной комнаты.    

8) Кофта синего цвета, изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 

9) Брюки серого цвета изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 

10) Кофта, изъятая у Рыбакова А.А.;  

11) Брюки, изъятые у Рыбакова А.А.; 

12) Ногтевые срезы, изъятые с пальцев правой и левой руки трупа 

Ансимова Р.С.; 

13) 4 окурка от сигарет, изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; 

14) Образцы желчи и крови Ансимова Р.С. 

15) Образцы слюны и крови Рыбакова А.А. 

16) Образцы слюны и крови Бобик С.М.  

 4. При отсутствии биологических веществ на представленных объектах, 

вещественные доказательства для исследования отобрать по усмотрению 

эксперта. 

         5. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 

УПК РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за 

дачу ложного заключения по ст.420 УК РК. 

  

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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ОПИСЬ  

Вещественных доказательств, прилагающихся к постановлению о 

назначении судебно-биологической экспертизы  

 

1) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора перед входом в 

зальную комнату; 

2) Марлевый тампон с ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины 

находящийся в коридоре; 

3) Тряпка изъятая с ванной комнаты;  

4) Срез с пятнами ВБЦ изъятого с матраца кровати в зальной комнате; 

5) Срез с пятнами ВБЦ изъятый с простыни кровати в зальной комнате 

6) Мужские брюки, изъятые с зальной комнаты;  

7) 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола кухонной комнаты.    

8)  Кофта синего цвета, изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 

9) Брюки серого цвета изъятая с трупа Ансимова Р.С.; 

10) Кофта, изъятая у Рыбакова А.А.;  

11) Брюки, изъятые у Рыбакова А.А.; 

12) Ногтевые срезы, изъятые с пальцев правой и левой руки трупа 

Ансимова Р.С.; 

13) 4 окурка от сигарет, изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; 

14) Образцы желчи и крови Ансимова Р.С. 

15) Образцы слюны и крови Рыбакова А.А. 

16) Образцы слюны и крови Бобик С.М.  

 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 

 

«_04_»._03_. 2015  г.                      г. Энск 

начато:__10___ч._00__мин. 

                                         окончание:__10_ ч.__10_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 

назначении судебной биологической экспертизы, одновременно разъяснив ей 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 

«__04__».__03__. 2015  г.            г. Энск 

начато:_11_ч.__00__мин. 

окончание:_11_ч._15_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

постановлением о назначении  судебно-биологической экспертизы, 

одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 

постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 

прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 

производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 

назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 

конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 

комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 

дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 

следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 

эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 

заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Заключение  

судебно-биологической экспертизы 
 

заключение судебно-биологической экспертизы за № 67 от 20.03.2015 года, 

согласно которой в обнаруженных и изъятых вещественных доказательствах в 

квартире Рыбакова А.А. по адресу: г. Караганды 17-4-24, а также на брюках 

изъятого у Рыбакова А.А. обнаружена кровь человека, которая могла произойти 

от Ансимова Р.С..   
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

судебной биологической экспертизы 

 

«_20_»._03__. 2015  г.                     г. Энск 

начато:_15_ч._00__мин. 

                                            окончание:_15_ ч._20_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебной 

биологической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 

экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 

разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 

ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 

экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 

лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 

проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 

перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 

разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 

объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с заключением судебной 

биологической  экспертизы 

«21».03. 2015  г.            г. Энск 

начато:_15_ч._00_мин. 

окончание:_15_ч._30_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

заключением судебно-биологической экспертизы, одновременно разъяснив ему 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 

Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
 

 

 

 

 



 

 93 

Постановление 

о назначении судебно-медицинской экспертизы трупа  

 

24.02.2015 год                                                                                       город Энск    

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

Принимая во внимание, что для выяснения причины смерти и других 

вопросов необходимы специальные познания, руководствуясь ст.ст. 198, 270-

272, 276 УПК РК, 

ПОСТАНОВИЛ: 

1. Назначить по настоящему уголовному делу судебно-медицинскую 

экспертизу, поручив производство которой экспертам  ЭФ ЦСМ   МЗ  РК ; 

2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 

2.1) Какова причина смерти и время её наступления? 

2.2) Какие телесные повреждения имеются на трупе, каков их характер, 

локализация, механизм образования и степень тяжести? 

2.3) Какова последовательность нанесения повреждений потерпевшему? 

2.4) Мог ли потерпевший после получения данных телесных повреждений 

совершать активные действия, передвигаться, если да, то на протяжении 

какого времени? 

2.6) Употреблял ли потерпевший не задолго до наступления смерти 

алкоголь, и какова их концентрация в организме, состоит ли принятие алкоголя 

в причинной связи со смертью? 

2.7)Страдал ли потерпевший при жизни какими-либо заболеваниями и не 

находятся ли они в причинной связи со смертью? 

3. В распоряжение экспертов предоставить : 

3.1) Труп гр. Ансимова Растислава Сергеевича 26.05.1963 г.р.; 

3.2)  Настоящее постановление;  

4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 

РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 

ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 

                                                                                                                  

Труп гр. Ансимова Р.С. после проведения СМЭ разрешаю выдать 

родственникам вместе с вещами для захоронения. 
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По истечению 10 дней в случае не востребования трупа, разрешаю его 

вместе с вещами передать уполномоченной организации для дальнейшего 

захоронения. 

 

При трупе Ансимова Р.С. ничего ценного не имеется. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 

 

«_24_»._02_. 2015  г.                г. Энск 

начато:_18_ч.__00__мин. 

                                           окончание:_18__ ч._15_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 

назначении судебной медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 

«_24_»._02_. 2015  г.            г. Энск 

начато:_18_ч._30_мин. 

окончание:_18_ч._45_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

постановлением о назначении  судебно-медицинской экспертизы, одновременно 

разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 

о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 

отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 

заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Заключение смэ трупа Ансимова Р.С. 
 

 

заключение судебно-медицинской экспертизы трупа за № 304 от 

25.02.2015 г.:  

Смерть гр. Анисимова Р.С. насильственная и наступила от проникающего 

колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки слева с 

повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой сердечной 

сорочке излившейся кровью.      

При судебно-медицинской экспертизе трупа гр. Анисимова Р.С. 

обнаружены следующие повреждения:  

- проникающее колото-резанное ранение передней поверхности грудной 

клетки слева с повреждением перикарда и сердца, которое образовалось 

незадолго до наступления смерти (на что указывают кровоизлияния по ходу 

раневого канала), от действия предмета, имеющего колюще-режущие свойство 

(на что указывает преобладание глубины раны над ее длиной, острый и «П»-

образный ее концы, а также ровные края             и гладкие стенки раневого 

канала с кровоизлияниями) и квалифицируется, как причинившее тяжкий вред 

здоровью по признаку опасности его для жизни. 

-  колото – резаная рана левого плеча, которая образовалась незадолго до 

наступления смерти (на что указывают кровоизлияния по ходу раневого 

канала), от действия предмета, имеющего колюще-режущие свойство (на что 

указывает преобладание глубины раны над ее длиной, острый и «П»-образный 

ее концы, а также ровные края  и гладкие стенки раны). данное повреждение, 

обычно у живых лиц, квалифицируется как причинившее легкий вред здоровью 

по признаку кратковременного расстройства здоровья на срок не свыше 3-х 

недель.   

- кровоподтеки и ссадины правой кисти, кровоподтек и ссадины правой 

голени, которые образовались незадолго до наступления смерти (на что 

указывает цвет кровоподтеков и характер поверхности ссадин, а также реакция 

мягких тканей) от действия твердых тупых предметов. Данные повреждения, 

обычно у живых лиц, как в отдельности, так и в совокупности, 

квалифицируются как причинившее легкий вред здоровью по признаку 

кратковременного расстройства здоровья на срок не свыше 3-х недель. 
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ПРОТОКОЛ 

ОЗНАКОМЛЕНИЯ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПОТЕРПЕВШЕГО  

С ЗАКЛЮЧЕНИЕМ СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ 

 

«_25_»._02_. 2015  г.              г. Энск 

начато:_14_ч.__00__мин. 

                                           окончание:_14_ ч._20_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебно-

медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 

экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 

разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 

ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 

экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 

лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 

проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 

перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 

разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 

объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 99 

ПРОТОКОЛ 

ОЗНАКОМЛЕНИЯ ПОДОЗРЕВАЕМОГО И ЗАЩИТНИКА С 

ЗАКЛЮЧЕНИЕМ СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКОЙ  ЭКСПЕРТИЗЫ 

«_25_»._02_. 2015  г.            г. Энск 

начато:__14__ч._40__мин. 

окончание:_15_ч._10_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

заключением судебно-медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ему 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 

Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о назначении судебно-медицинской экспертизы 

 

«24 ».02.2015 г.                                                                      г. Энск 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

         Принимая во внимание, по данному факту  имеются основания для 

назначения судебно-медицинской экспертизы, руководствуясь ст.ст. 198, 270-

272, 276 УПК РК, 

 

П О С Т А Н О В И Л : 

 

1. Назначить по настоящему делу /материалу досудебного расследования/ 

производство судебно-медицинской экспертизы, производство которой 

поручить экспертам Энского филиала ЦСМ МЗ РК; 

2.  Поставить на разрешение экспертам следующие вопросы:  

-  имеются ли на теле гр. Рыбакова А.А. 1956  г.р. какие-либо телесные 

повреждения? 

- если да, то какова степень тяжести нанесенных телесных повреждений, 

их локализация, механизм образования и время их причинения; 

       3. В распоряжение эксперта предоставить настоящее постановление и 

гр.  Рыбакова Александра Александровича 24.01.1956  г.р.   

4.  Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 

РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 

ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 

 

получил:    ___________ 
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 

 

«_24_»._02__. 2015  г.                      г. Энск 

начато:_19_ч._00__мин. 

                                            окончание:_19_ ч._15_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 

назначении судебной медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 

 

«_24_»._02_. 2015  г.            г. Энск 

начато:__19__ч.__30__мин. 

окончание:__19__ч._40__мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

постановлением о назначении  судебно-медицинской экспертизы, одновременно 

разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 

о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 

отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 

заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Заключение СМЭ на Рыбакова А.А. 

 
заключение  судебной медицинской экспертизы в отношении Рыбакова А.А. 

за № 382  от  24.02.2015 года:  у гр.  Рыбакова А.А. 1956 г.р. обнаружены 

телесные в виде кровоподтеков на лице и ссадины на указательном пальце 

правой кисти, которые образовались от действия твердых тупых предметов, 

возможно в срок и при обстоятельствах указанным свидетельствуемым (на что 

указывает характер ссадин и окраска кровоподтеков) и причинили  легкий вред 

здоровью, как вызывающие кратковременное расстройство на срок не свыше 

трех недель.    
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

судебно-медицинской экспертизы 

 

«_24_»__02__ 2015  г.                     г. Энск 

начато:__20___ч._00__мин. 

                                         окончание:_20__ ч.__15__мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебно-

медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до проведения 

экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и получать 

разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 

ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 

экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 

лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 

проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 

перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 

разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 

объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с заключением судебно-

медицинской  экспертизы 

«_24_»._02_. 2015  г.            г. Энск 

начато:_20_ч._25_мин. 

окончание:_20_ч._35_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

заключением судебно-медицинской экспертизы, одновременно разъяснив ему 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 

Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о назначении медико-криминалистической  экспертизы 

 

15.03.2015 г.                                                      город  Энск 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

24.02.2015 года в ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу 

17-4-24 с кухонной комнаты были изъяты 8 ножей.  

В настоящее время возникла необходимость в назначении медико-

криминалистической  экспертизы. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.270 УПК РК, - 

П О С Т А Н О В И Л: 

1. Назначить по материалам досудебного расследования, внесенного в 

Единый реестр досудебных расследований под 15353203100001 от 

«24»02.2015г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 

ст. 99 ч.1 УК РК медико-криминалистическую экспертизу, производство 

которой поручить экспертам бюро ЭФ ЦСМЭ МЗ РК. 

2. На разрешение экспертов поставить следующие вопросы: 

- Каков механизм ранения на представленном на исследование  

фрагменте кожи  трупа гр. Ансимова Р.С. 

- Могли ли быть причинены телесные повреждения Ансимову Р.С.,   

представленными на исследование 8 ножами или иными 

предметами? 

3. Предоставить в распоряжение экспертов следующие материалы: 

-     копию настоящего постановления 

-     8 ножей  изъятые  в ходе ОМП 

-     фрагмент кожи Ансимова Р.С. 

4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК 

РК, и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 

ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 

 

«_15_».__03__. 2015  г.                      г. Энск 

начато:_14_ч._00__мин. 

                                            окончание:_14  ч._10_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 

назначении медико-криминалистической экспертизы, одновременно разъяснив 

ей право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 

 

«_15_»._03_. 2015  г.            г. Энск 

начато:_14_ч.__30__мин. 

окончание:_14_ч._40_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

постановлением о назначении  медико-криминалистической экспертизы, 

одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 

постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 

прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 

производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 

назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 

конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 

комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 

дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 

следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 

эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 

заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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    Заключение 

медико-криминалистической экспертизы 

 
- заключение медико-криминалистической экспертизы за №31 от 

28.03.2015 года:  

1. Рана на коже передней поверхности грудной клетки является отверстием-

разрезом, возникшим от действия плоского колюще-режущего предмета, с 

односторонне острым клинком, типа ножа. 

2. Максимальная ширина погрузившейся части клинка составляет не более 

1.85 – 1.93 см. Длина клинка может достигать 11.0 см. Клинок имеет обух 

толщиной около 0.1-0.12 см., с выраженными ребрами. 

3. Рана на коже грудной клетки могла быть причинена как клинком ножей 

№2,5,8, представленными на исследование, так и любым другим ножом, 

имеющим с ними сходные технические параметры и эксплуатационные 

особенности.   
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

экспертизы 

 

«_28_»._03_. 2015  г.                      г. Энск 

начато:_11_ч._00_мин. 

                                             окончание:_11_ ч._30_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением медико-

криминалистической экспертизы, одновременно разъяснив ей право: до 

проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её назначении и 

получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или 

ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы органа судебной 

экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими 

лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о 

проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке 

перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 

разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 

объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с заключением экспертизы 

 

«28»_03_ 2015  г.            г. Энск 

начато:_12_ч._00_мин. 

окончание:_12_ч._50_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

заключением медико-криминалистической экспертизы, одновременно 

разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением 

о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять 

отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 

Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

о назначении комплексной амбулаторной  

судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы  

г. Энск                   28.02.2015 г. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В связи с возникшими сомнениями в психической полноценности гр. 

Рыбченко А.А. и необходимостью определения его вменяемости по 

инкриминируемому деянию, руководствуясь ст. ст. 198, 270-272, УПК РК  

                  

          П О С Т А Н О В И Л: 

1. Назначить в отношении Рыбакова А.А. амбулаторную судебную 

психолого-психиатрическую экспертизу, поручив ее производство экспертам 

психоневрологического диспансера г. Энска с привлечением специалистов– 

Матковскую И.В., Киселева С.В.,  Бубуликовой Л.М., Курмашеву Б.Т. 

2. На разрешение экспертов-психиатров поставить следующие вопросы: 

 Страдал  ли ранее и не страдает ли в настоящее время Рыбаков А.А. 

психическим заболеванием (хроническим психическим заболеванием, 

слабоумием или иным болезненным состоянием психики), если да, то каким? 

 Имеются ли у Рыбаков А.А. индивидуально-психологические 

особенности, которые могли оказать существенное влияние на его поведение в 

период инкриминируемого деяния? 

 Не отмечалось ли в период инкриминируемого деяния у Рыбакова А.А. 

временного расстройства психической деятельности? 

 Мог ли Рыбаков А.А.  в полной мере осознавать фактический характер и 

общественную опасность своих действий (бездействия) и руководить ими 

вследствие хронического психического заболевания, временного психического 

расстройства, слабоумия или иного болезненного состояния психики? 

 Может ли Рыбаков А.А.  предстать перед следствием и судом? 

 Нуждается ли Рыбаков А.А. в принудительных мерах медицинского 

характера? 

 Страдает ли Рыбаков А.А. алкоголизмом или наркоманией? Если да, то 

нуждается ли он в принудительных мерах медицинского характера и не 

противопоказано ли ему такое лечение? 

3. В распоряжение эксперта предоставить: 
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 Материалы досудебного расследования №15353203100001. 

 Обвиняемый Рыбаков А.А. содержится в учреждении АК-157/1 ДУИС 

Энской области.    

4. Разъяснить экспертам права и обязанности, предусмотренные ст.79 УПК РК, 

и одновременно предупредить их об уголовной  ответственности за дачу 

ложного заключения по ст.420 УК РК. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с постановлением о  

назначении экспертизы 

 

«_28_»_02_ 2015  г.                       г. Энск 

начато:__10__ч._00_мин. 

                                                  окончание:__10_ ч._20_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с постановлением о 

назначении судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, 

одновременно разъяснив ей право: до проведения экспертизы знакомиться с 

постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 

прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 

производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 

назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 

конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 

комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 

дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 

следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 

эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С назначением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с постановлением о назначении  

экспертизы 

«_28_»._02___. 2015  г.            г. Энск 

начато:_11_ч._15_мин. 

окончание:_11_ч._30_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под № 15353203100001 от «24»02.2015г., по 

признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

постановлением о назначении  судебной нарколого-психолого-психиатрической 

экспертизы, одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы 

знакомиться с постановлением о её назначении и получать разъяснение 

принадлежащих им прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об 

отстранении от производства экспертизы органа судебной экспертизы; 

ходатайствовать о назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или 

сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении 

экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед 

экспертом дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с 

разрешения следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать 

объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с постановлением о назначении экспертизы Рыбаков А.А. 

заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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 Заключение комплексной судебной нарколого-психолого-

психиатрической экспертизы за № 15/222 от 29.01.2015 года: 

 
1) Рыбаков Александр Александрович  каким-либо психическим заболеванием не страдал и 

не страдает. 

2) У Рыбакова А.А. не имеется индивидуально-психологические особенности, которые могли 

оказать существенное влияние на  поведение в период инкриминируемого ему деяния.  

3) В период инкриминируемого деяния у Рыбакова А.А. не отмечалось  какого-либо 

временного расстройства психической деятельности 

4) В период инкриминируемого деяния Рыбакова А.А. мог в полной мере осознавать 

фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими  

5) Рыбаков Александр Александрович может предстать перед следствием и судом.  

6) Так как Рыбаков А.А. страдает алкоголизмом, он нуждается в принудительных мерах 

медицинского характера, в принудительном лечении алкоголизма.  

7) Рыбаков А.А.страдает алкоголизмом, наркоманией не страдает. или наркоманией. Он не 

нуждается в принудительных мерах медицинского характера. Так как Рыбаков А.А. страдает 

алкоголизмом, он нуждается в лечении алкоголизма. Абсолютных противопоказании к 

лечению нет.                  
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Протокол 

ознакомления законного представителя потерпевшего  с заключением 

экспертизы 

 

«__29__»._01_. 2015  г.                      г. Энск 

начато:_10__ч.__00_мин. 

                                           окончание:__10_ ч.__10_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления потерпевшего с заключением судебной 

нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, одновременно разъяснив ей 

право: до проведения экспертизы знакомиться с постановлением о её 

назначении и получать разъяснение принадлежащих им прав; заявлять отвод 

эксперту или ходатайствовать об отстранении от производства экспертизы 

органа судебной экспертизы; ходатайствовать о назначении в качестве экспертов 

указанных ими лиц или сотрудников конкретных органов судебной экспертизы, 

а также о проведении экспертизы комиссией экспертов; ходатайствовать о 

постановке перед экспертом дополнительных вопросов или уточнении 

поставленных; с разрешения следователя присутствовать при производстве 

экспертизы, давать объяснения эксперту; знакомиться с заключением эксперта 

либо сообщением о невозможности дать заключение после его поступления к 

следователю, представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе 

эксперта, назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также 

проведении новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением экспертизы, законный предтавитель 

потерпевшего Ансимова Л.С. заявила:_С заключением экспертизы ознакомлена 

заявлений и ходатайств не имею. 

 

Ансимова Л.С.:___________________ 

 

 

Протокол составил: 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Протокол 

ознакомления подозреваемого и защитника с заключением экспертизы 

 

«_29_»_01_ 2015  г.            г. Энск 

начато:__11__ч.__10__мин. 

окончание:_11_ч.__40_мин. 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр 

досудебных расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам 

уголовного  правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК, 

руководствуясь со ст. 274 УПК РК, в соответствии с требованиями ст. 199 УПК 

РК составил протокол ознакомления подозреваемого Рыбакова А.А. с 

заключением судебной нарколого-психолого-психиатрической экспертизы, 

одновременно разъяснив ему право: до проведения экспертизы знакомиться с 

постановлением о её назначении и получать разъяснение принадлежащих им 

прав; заявлять отвод эксперту или ходатайствовать об отстранении от 

производства экспертизы органа судебной экспертизы; ходатайствовать о 

назначении в качестве экспертов указанных ими лиц или сотрудников 

конкретных органов судебной экспертизы, а также о проведении экспертизы 

комиссией экспертов; ходатайствовать о постановке перед экспертом 

дополнительных вопросов или уточнении поставленных; с разрешения 

следователя присутствовать при производстве экспертизы, давать объяснения 

эксперту; знакомиться с заключением эксперта либо сообщением о 

невозможности дать заключение после его поступления к следователю, 

представлять свои замечания, заявлять ходатайства о допросе эксперта, 

назначении дополнительной или повторной экспертизы, а также проведении 

новых экспертиз. 

 Ознакомившись с заключением судебной биологической экспертизы 

Рыбаков А.А. заявил: Ознакомлен, заявлений и ходатайств не имею. 

 

Рыбаков А.А.:_____________ 

 

Защитник:______________ 

 

 

Протокол составил: 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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Шығ. № 4т -9 ___________                «____»__________2015 ж.                        Қарағанды қ. 

Исх.                                                                                                                          г. Караганда 

 

 

 

                                                                 И.о. директора   

ТОО «ГорКом Транс  города Энска» 

       Омашеву А.К. 

 

 

В связи с раследованием материалов досудебного расследования, 

внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 15353203100001 от 

«24»02.2015г., по признакам уголовного  правонарушения,  предусмотренного 

ст. 99 ч.1 УК РК, по факту убийства Ансимова Р.С., прошу Вас 05.03.2015 г. в 

14.00 часов обеспечить явку в УВД г.Энска, водителя мусоровоза Аяпбергенова 

Каната Жумановича, для производства допроса. 

          Кроме того, уведомляю вас, что согласно ст. 34 УПК Республики 

Казахстан требования органа уголовного преследования, предъявленные в 

соответствии с законом, обязательны для исполнения всеми государственными 

органами, организациями, должностными лицами и гражданами. Невыполнение 

указанных требований влечет установленную законом ответственность.      

 

   

 

 

С уважением: 

Следователь СО  

УВД г. Энск  

капитан полиции                  Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л 
допроса свидетеля (потерпевшего) 

 
г. Энск          05.03.2015 г. 

Допрос начат: 15 час.45 мин., окончен:16 час. 40 мин. 
Следователь СО УВД г. Энска ст. лейтенант полиции Амиров А.А., в 

помещении служебного кабинета № 221, руководствуясь  ст.ст. 78 (71), 115, 199, 

209, 210, 212, 214, УПК РК, допросил в качестве свидетеля (потерпевшего): 

Ф.И.О.  Аяпбергенов Канат Жуманович         

Год рождения: 20.01.1979   г.р.   

Место рождения: Энская область  

Национальность:  казах    

Образование: среднее специальное 

Гражданство: РК 

Семейное положение: женат 

Место жительства: Караганда 12-5-13,  д.т.  46-07-70    

Место работы: ТОО «ГорКом Транс г. Энска», водитель мусоровоза 

В соответствии с ч. 2 ст. 214 УПК РК перед началом допроса 

Аяпбергенову К.Ж. разъяснены права и обязанности свидетеля, 

предусмотренные ст.78 УПК РК(потерпевшего – ст.71 УПК Республики 

Казахстан). 

Подпись свидетеля (потерпевшего)  ___________   

 На вопрос желает ли свидетель (потерпевший) воспользоваться 

предоставленными ст. 71, 78 УПК РК правами в том числе: отказа от дачи 

показаний, уличающих в совершении преступления его самого, супруга 

(супругу), близких родственников, а священнослужителя также против 

доверившихся ему на исповеди, избранием языка судопроизводства и 

применения мер безопасности, Аяпбергенов К.Ж.. заявил:  

 «От дачи показаний не отказываюсь, желаю их давать на русском языке, 

так как им владею свободно, в услугах переводчика не нуждаюсь, в мерах 

обеспечению безопасности не нуждаюсь». 

 Подпись свидетеля (потерпевшего)          ___________ 

Одновременно свидетель (потерпевший) предупрежден об уголовной 

ответственности за дачу заведомо ложных показаний и за отказ от дачи 

показаний по ст.ст. 419, 421 УК Республики Казахстан, а также об 

административной ответственности за отказ или уклонение от явки или от 

выполнения своих обязанностей без уважительных причин. 

Подпись свидетеля (потерпевшего)          _______________ 
         Далее поясняю следующее, что проживаю по вышеуказанному адресу 

со своей семьей, на учете нигде не состою, ранее не судим. 
         Далее поясняю, что я работаю в ТОО «ГорКомТранс г. Караганды» 

водителем на автомашине мусоровоз марки Камаз г/н М 572 СЕ.  Каждый день 

с 07.00 часов я начинаю вывозить на автомашине мусоровозе мусор с 

контейнеров расположенных во дворах домом 13 и 14 микрорайоне 

г.Караганды.  
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 24.02.2015 года я как обычно в 07.00 часов выехал на свой маршрут и 

сперва поехал в 17 микрорайон, где загрузил мусор с мусорных контейнеров 

расположенных перед домом №40, а затем около 07.30 часов я поехал и 

загрузил мусор с мусорных контейнеров расположенных перед домом №4 и 6, 

17 мкр. г. Караганды. Когда я загружал мусор с указанных контейнеров, я не 

смотрел на содержимое мусорных баков и какой там мусор находился, не знаю. 

Затем я дальше поехал убирать мусор с мусорных контейнеров расположенных 

на остальных дворах 17 мкр. и 16 мкр. г. Энска. В общем, в приемную камеру 

мусорной автомашины «Камаз» на которой я вывожу мусор, вмещается 70 

мусорных контейнеров. В день я вывожу два рейса мусора с мусорных 

контейнеров 16 и 17 микрорайона г.Энска и выгружаю их на полигон отвала 

бытовых отходов расположенного в районе бывшей шахты им. Титова. В общей 

сложности  на указанный полигон отвала бытовых отходов вываливается около 

60 рейсов мусора со всего города. Куда я вываливаю каждый рейс мусора не 

запоминаю, так как после того как вываливается мусор, его сражу же трактором 

заталкивают в общую кучу. В настоящее время я могу показать, куда 

вываливается мусор со всего города Энск, но думаю, что там невозможно найти 

какие-либо определенные вещи и предметы, так как там очень много бытового 

мусора.                          

 Вопрос: 24.02.2015 года, когда вы загружали мусор с мусорных 

контейнеров расположенных перед домом 4 и 6, 17 мкр. г. Энск, вы  видели 

среди мусора какие-либо вещи или предметы с пятнами похожими на кровь? 

Ответ: Нет, этого я не видел, так как когда я загружаю контейнер с мусором 

в машину, то не смотрю на содержимое.   

Вопрос: Возможно ли найти мусор, который вы забрали 24.02.2015 года с 

мусорных контейнеров расположенных перед домом 4 и 6, 17 мкр. г. Энска? 

Ответ: Думаю, что невозможно, так как после выгрузки мусора, его сразу же 

трактором заталкивают в общую кучу. 

Вопрос: Знакомы ли вы с Рыбаковым Александром или Ансимовым 

Растиславом? 

Ответ: Нет, я с ними не знаком.  

Вопрос: Вы настаиваете на своих показаниях? 

Ответ:  Да, настаиваю. 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас какое либо давление со стороны 

сотрудников полиции? 

Ответ: Нет, показания даю добровольно. 

Вопрос: У Вас будут дополнение? 

Ответ: Нет.           

Более по данному факту пояснить нечего. 

_______________________     05.03.2015 г. 
    (подпись) 

 Допросил : 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     ИвановИ.А. 
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                                                    ПРОТОКОЛ  

ОСМОТРА ПРЕДМЕТОВ И ВЕЩЕЙ 

30._03_.2015 года                                                                       г.Энск 

 

Осмотр начат в__10__час.__00__мин.    Окончен__11__час.__10__мин. 

 

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А.,  

руководствуясь требованиями ст.219, 220, 221 УПК РК, осмотрел вещи и 

предметы изъятые по материалам досудебного расследования №15353203100001 

о чем в соответствии со ст.221 УПК РК составил настоящий протокол.  

 На основании ст.220 ч.5 УПК РК осмотр производится с применением 

технических средств фиксации хода и результатов, с участием специалиста 

ОКО УВД г. Энска старшего лейтенанта  полиции Романова Н.С. 

Специалисту Романову Н.С. разъяснены его обязанности в соответствии 

со               ст.80 УПК РК, и он предупрежден об ответственности за отказ или 

уклонение от выполнения обязанностей специалиста. 

Специалист Романов Н.С./_____________________/ 

Осмотр произведен при освещении электрической лампы. 

 

ОСМОТРОМ  УСТАНОВЛЕНО: 

1. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати  Карагандинского филиала ЦСМ 

компьютерным и рукописным текстом следующего содержания «Заключение 

№67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И. Вещи: Брюки с МП». 

Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности упаковки 

невозможен. При вскрытии данного полиэтиленового пакета внутри находиться 

брюки из ткани темно-серого цвета, с застежкой на молнию из пластмассы 

темного цвета, пуговицу из пластмассы темно-синего цвета. На брюках 

имеются прорезные боковые и задние карманы. Брюки ношенные, очень 

грязные   

2. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И. Свитер (кофта) Ансимова Р.С.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться свитер из ткани 

темно – синего цвета, с рисунком на передней поверхности в виде поперечных 

полос и ромбов светло-серого, белого и красного цвета. Свитер ношенный 

загрязненный.         

3. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати  Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 
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Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Брюки Ансимова Р.С.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться брюки из ткани 

темно-коричневого цвета, с полосками светло серого цвета, образующие клетку. 

брюки застегиваются на замок «молния» из пластмассы фиолетового цвета, 

пуговицу из пластмассы черного цвета. На брюках имеется два боковых и один 

правый задний карман. Брюки ношенные, очень грязные.   

4. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати  Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Брюки Рыбакова А.А.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться брюки из ткани 

серо-зеленого цвета, с рисунком полоски серого цвета, образующих клетку. 

Брюки застегиваются на «молнию» из пластмассы черного цвета, пуговицу из 

пластмассы черного цвета. На брюках имеются прорезные карманы: два 

боковых и правый задний карман. Брюки ношенные, очень грязные.   

5. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого  цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Вырезка из простыни с МП». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться вырезка из 

ткани с рисунком в виде прямоугольников и на  их фоне цветов и листьев 

желто-зелено-бело-красного цвета. Вырезка четырехугольной, неправильной 

формы, с двумя отрезанными краями. 

6. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Вырезка из мартаца с МП». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться вырезка из 

ткани с рисунком в полоску белого, голубого, синего и темно-фиолетового 

цветов. Вырезка неправильной формы, с неровными краями, грязная.   

7. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с оттиском мастичной печати Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Спортивная куртка Рыбакова А.А.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться спортивная 

мастерка  из ткани черного  цвета. На рукавах мастерки имеются полосы белого 
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и светло-фиолетового цвета. Мастерка застегивается на молнию из пластмассы 

черного цвета.   На мастерке имеются передние прорезные карманы с застежкой 

на молнию. Манжеты рукавов собраны на резинку. Куртка ношенная, грязная.        

8. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Свитер Рыбакова А.А.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться свитер из ткани 

черного цвета, с двумя поперечными полосами белого цвета на передней и 

задней поверхности. На поверхности левого рукава, в верхней части, пришит 

накладной карман. На отвороте кармана пришита этикетка с надписью 

«DIESEL». 

9. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати  Энского филиала ЦСМ компьютерным и 

рукописным текстом следующего содержания «Заключение №67 от 20.03.2015г. 

Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  Тряпка с МП». Доступ к содержимому пакета 

без нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  

полиэтиленового пакета внутри находиться тряпка из ткани голубовато – серого 

цвета, неопределенной формы, с неровными отрезными краями, бывшая в 

использовании, очень грязная, с наложениями  вещества желто-коричневого 

цвета.   

 10. Объектом осмотра является полиэтиленовый пакет, свободные края 

которого перевязаны нитью белого цвета, концы которой оклееный бумажной 

биркой с  оттиском мастичной печати  «Пакеттер үшін», с поянительной 

надписью следующего содержания «Рубашка Ансимова Р.С.». Доступ к 

содержимому пакета без нарушения целостности упаковки невозможен. При 

вскрытии  данного  полиэтиленового пакета внутри находиться рубашка 

бежевого цвета с полосками красного цвета. На передней поверхности с левой 

стороны имеется накладной карман. Передняя поверхность рубашки пропитана 

веществом красно-коричневого цвета.     

  11. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати 

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Смыв со стиральной машины с МП». Доступ к содержимому пакета без 

нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  

бумажного пакета внутри находиться отрезок марлевого бинта, сложенный 

несколько раз, на поверхности которой имеется след в виде пятна красно – 

коричневого цвета, неопределенной формы.     

12. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати 

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 
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содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Смыв с пола МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения целостности 

упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета внутри 

находиться отрезок марлевого бинта, сложенный несколько раз, на поверхности 

которой имеется след в виде пятна красно – коричневого цвета, неопределенной 

формы.     

13. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Срезы ногтей с прав. руки Ансимова Р.С. ». Доступ к содержимому пакета без 

нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  

бумажного пакета внутри находятся срезы ногтевых пластинок в количестве 

четырех штук, полулунной формы, с внутренней стороны покрытыми с 

веществами серого цвета.      

14. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Срезы ногтей с лев. руки Ансимова Р.С. ». Доступ к содержимому пакета без 

нарушения целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  

бумажного пакета внутри находятся срезы ногтевых пластинок в количестве 

трех штук, полулунной формы, с внутренней стороны покрытыми с веществами 

серого цвета.      

15. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 

целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 

внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 

«President blue», слегка измятый,  Один конец окурка обгоревший.         

16. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович О.И.  

Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 

целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 

внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 

«President blue», сдавленный с боков, измятый у обгоревшего конца. 

17.  Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович 

О.И.. Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 



 

 126 

целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 

внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 

«President blue», изогнутый у фильтра, загрязненный, измятый у обгоревшего 

конца.         

18. Объектом осмотра является бумажный пакет (типа конверта), 

оклееный с тыльной стороны бумажной биркой с  оттиском мастичной печати  

Энского филиала ЦСМ компьютерным и рукописным текстом следующего 

содержания: «Заключение №67 от 20.03.2015г. Суд.мед.эксперт: Старкович 

О.И.. Окурок сигареты с МП». Доступ к содержимому пакета без нарушения 

целостности упаковки невозможен. При вскрытии  данного  бумажного пакета 

внутри находятся окурок сигареты с фильтром коричневого цвета марки 

«President blue», изогнутый, загрязненный, измятый у обгоревшего конца.         

19. Обектом осмотра является лазерный диск «DVD -R» c записью  

видеосьемок следственных действии по уголовному делу №13357003100206, 

упакованная в самодельный пакет из бумаги белого цвета, на лицевой стороне 

пакета имеется рукописный текст, выполненный красителем синего цвета -  

«Следственные действия по материалам досудебного расследования 

№15353203100001». На пакете имеется отрезок бумаги с оттисками круглой 

мастичной печати «Пакеттер үшін» УВД г. Энск. Следов вскрытия и 

механических повреждений пакета при визуальном осмотре не обнаружено. 

После вскрытия пакета из него был извлечен лазерный диск круглой формы, 

выполненная из пластмассы, поврехность лазерного диска белого цвета. При 

осмотре лазерного диска  каких-либо дефектов не обнаружено. 

По окончанию осмотра вышеуказанные предметы и вещи были упакованы 

аналогичным способом, в котором были упакованы до осмотра и были 

опечатаны бумажными бирками с оттиском печати «Пакеттер үшін» УВД г. 

Энск. 

При осмотре производилось фотографирование, фотоапаратом «Sony» 

К протоколу прилагается фото таблица.  

Протокол прочитан следователем. Записано, верно. 

Заявлений и ходатайств не поступило.  

Специалист ОКО УВД г. Энск Романов Н.С./_______________/  

 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 
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 П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

о признании  вещественных доказательств и приобщении их 

к материалам уголовного дела 

 

         30.03.2015 г.                                                                             г. Энск 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., рассмотрев 

материалы досудебного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных 

расследований под 15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  

правонарушения,  предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

 

У С Т А Н О В И Л: 

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

В ходе осмотра места происшествия в квартире по адресу г. Энск 17-4-24 

были изъяты: 1) ВБЦ на марлевый тампон с пола коридора перед входом в 

зальную комнату; 2) ВБЦ на марлевый тампон с поверхности стиральной 

машины находящийся в коридоре; 3) тряпка с ванной комнаты; 4) 4 окурка от 

сигарет с пакета с мусором в ванной комнате; 4) Срез с пятнами ВБЦ с матраца 

кровати в зальной комнате; 5) Срез с пятнами ВБЦ с простыни кровати в 

зальной комнате 6) Мужские брюки в зальной комнате; 7) 8 ножей с выдвижной 

полки стола кухонной комнаты; 8) следы рук 6 СПРхПЛЛ.   

С трупа Ансимова Р.С. были изъяты: 1) кофта; 2) брюки; 3) рубашка и 

ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки.       

Протоколом выемки у обвиняемого Рыбакова А.А.  были изъяты: 1) кофта; 

2) брюки;   

В ходе проведений следственных действии с участием обвиняемого 

Рыбакова А.А. производились видеосъемки, которые в последующем были 

записаны на лазерный диск «DVD -R». 

        Принимая во внимание, что вышеуказанные изъятые вещи и 

предметы имеют доказательственное значения по настоящему делу и являются 

вещественными доказательствами, на основании изложенного и руководствуясь 

ст. 118, 198 УПК РК, 

          П О С Т А Н О В И Л: 

1. Признать в качестве вещественного доказательства по настоящему делу 

№15353203100001: 

- марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора; -  марлевый тампон с 

ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины; - тряпка изъятая с ванной 

комнаты; - 4 окурка от сигарет изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; - 

срез с пятнами ВБЦ изъятая с матраца кровати в зальной комнате; - срез с 

пятнами ВБЦ изъятая с простыни кровати в зальной комнате; - мужские брюки 

изъятые в зальной комнате; - 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола 

кухонной комнаты;  

- следы рук 6 СПРхПЛЛ.   
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 - кофту, брюки, рубашку, ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки, 

изъятые с трупа Ансимова Р.С. 

- кофту и брюки изъятые у Рыбакова А.А. 

-  лазерный диск  «DVD -R» с видеозаписью следственных действий  

2. Вышеуказанные вещественные доказательства приобщить к материалам 

настоящего дела №15353203100001. 

3. Все вышеуказанные вещественные доказательства, кроме лазерного 

диска, передать на хранение в камеру хранения вещественных доказательств 

УВД г. Энск.   

4. Вещественное доказательство «лазерный диск» с записью следственных 

действий хранить при уголовном деле.  

5. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц. 

 

 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 
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С П Р А В К А 

  о приеме вещественного доказательства в камеру хранения 

 

30.03. 2015 г.                    г. Энск 

 

       Мной ответственным за камеру хранения вещественных доказательств  

УВД г. Энска получено от следователя СО УВД г. Энска капитана полиции 

Иванова И.А. следующие вещественные доказательства:  

- марлевый тампон с ВБЦ изъятый с пола коридора; -  марлевый тампон с 

ВБЦ изъятый с поверхности стиральной машины; - тряпка изъятая с ванной 

комнаты; - 4 окурка от сигарет изъятые с пакета с мусором в ванной комнате; - 

срез с пятнами ВБЦ изъятая с матраца кровати в зальной комнате; - срез с 

пятнами ВБЦ изъятая с простыни кровати в зальной комнате; - мужские брюки 

изъятые в зальной комнате; - 8 ножей изъятые с выдвижной полки стола 

кухонной комнаты; - следы рук 6 СПРхПЛЛ.   

 - кофту, брюки, рубашку, ногтевые срезы с пальцев правой и левой руки, 

изъятые с трупа Ансимова Р.С. 

- кофту и брюки изъятые у Рыбчено А.А. 

Указанные вещественные доказательства зарегистрированы  в  книге  учета 

вещественных доказательств и им присвоен номер ________ 

 

 

Вещественные доказательства сдал: 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции     Иванов И.А. 

 

 

Вещественные доказательства принял:  

Ответственный за камеру хранения ___________________________________ 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 130 

П Р О Т О К О Л 
дополнительного допроса подозреваемого 

 
г. Энск          02.04.2015 г. 

 
Допрос начат: _11_ час. _15_ мин., окончен: _12_ час. _00_ мин. 

 
Следователь СО УВД г. Энск капитан полиции Иванов И.А. с 

соблюдением требований ст. ст. 209, 210, 212, 216 УПК РК, допросил в качестве 
подозреваемого: 

 
Ф.И.О.  Рыбаков Александр Александрович   

Год рождения:   24.01.1956 г.р.  

Место рождения: Карагандинская область  

Место жительства:  г. Караганда,  17-4-24  

Национальность: русский 

Гражданство: РК  

Образование: среднее  

Род занятий должность:  не работает 

Семейное положение:  холост  

Документы удостоверяющие личность: личность установлен 

  Судимость: ранее не судимый   
 
В соответствии со ст. 64 УПК РК Рыбакову А.А. разъяснены права 

подозреваемого -  
 1) Получить от лица, осуществившего задержание, разъяснение 

принадлежащих ему прав; 2) знать, в чем он подозревается; 3) самостоятельно 

или через своих родственников или доверенных лиц пригласить защитника. В 

случае, если защитник не приглашен подозреваемым, его родственниками или 

доверенными лицами, орган уголовного преследования обязан обеспечить его 

участие в порядке, предусмотренном частью третьей статьи 67 настоящего 

Кодекса; 4) пользоваться правами гражданского ответчика в случае заявления 

по делу гражданского иска; 5) иметь свидание с избранным или назначенным 

защитником наедине и конфиденциально, в том числе до начала допроса; 6) 

давать показания только в присутствии защитника, за исключением случаев 

отказа подозреваемого от него; 7) получить копии постановлений о признании 

подозреваемым, квалификации деяния, протокола задержания, ходатайства и 

постановления об избрании и продлении срока меры пресечения, 

постановления о прекращении уголовного дела; 8) отказаться от дачи 

показаний; 9) представлять доказательства; 10) заявлять ходатайства, в том 

числе о принятии мер безопасности, и отводы; 11) давать показания на родном 

языке или языке, которым владеет; 12) пользоваться бесплатной помощью 

переводчика; 13) участвовать с разрешения органа уголовного преследования в 

следственных действиях, проводимых по его ходатайству или ходатайству 

защитника либо законного представителя; 14) примириться с потерпевшим в 

случаях, предусмотренных законом, в том числе в порядке медиации; 15) 
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заявить ходатайство прокурору либо выразить ему согласие о заключении 

процессуального соглашения с изложением своих предложений о виде и мере 

наказания; 16) знакомиться с протоколами следственных действий, 

произведенных с его участием, и подавать замечания на протоколы; 17) 

приносить жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, 

дознавателя, прокурора и суда; 18) защищать свои права и законные интересы 

иными способами, не противоречащими закону; 19) при назначении, 

производстве экспертизы, а также предъявлении ему заключения эксперта 

осуществлять действия, предусмотренные статьями 274, 286 настоящего 

Кодекса; 20) в порядке, установленном настоящим Кодексом, знакомиться по 

окончании расследования с материалами дела и выписывать из него любые 

сведения, а также снимать копии с использованием технических средств, за 

исключением сведений, составляющих государственные секреты; 21) возражать 

против прекращения уголовного преследования; 22) безотлагательно 

уведомляться органом, ведущим уголовный процесс, о принятии 

процессуальных решений, затрагивающих его права и законные интересы, за 

исключением вопросов, касающихся негласных следственных действий, а также 

получить их копии; 23) ходатайствовать о дополнительном допросе 

показывающего против него свидетеля, вызове и допросе в качестве свидетелей 

указанных им лиц, на очную ставку с ними.  
 
Подозреваемый: _______________________Рыбаков А.А. 

 
В соответствии со ст. 216 УПК РК Рыбакову А.А. разъяснено, что он 

подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК. 
 
Подозреваемый: _______________________ Рыбаков А.А. 
 

Показания желаю давать на русском языке, которым владею в 
совершенстве и в услугах переводчика не нуждаюсь 

 
Подозреваемый: _______________________ Рыбаков А.А. 
 

Вопрос: Сколько раз вы нанесли ножевых ранений Ансимову Р.? 

Ответ: Я нанес ему один раз ножом удар в область груди.   

 

Вопрос: Опишите нож которым Вы нанесли Ансимову Р. телесные 

повреждения ? 

Ответ: Кухонный нож, рукоятка ножа деревянная,  длина лезвия около 18-

20 см., ширина ножа около 1,5-20 см. 

Вопрос: Согласно – заключению судебно-медицинской экспертизы за 

№382 от 24.02.2015 года у вас обнаружены телесные повреждения в виде 

кровоподтеков на лице и ссадины на указательном пальце правой кисти, откуда 

они у вас образовались. 
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Ответ: Кровоподтеки на лице у меня образовались, когда Анисимов Р.С. 

нанес мне удара кулаком руки по лицу, а ссадина на указательном пальце 

образовалась от ножа, когда я им нанес удар Анисимову Р.С.   

 

Вопрос: Согласно заключению судебно-медицинской экспертизе трупа за 

№304 от 25.02.2015 года у Ансимова Р.С. также имелись колото резанная рана 

левого плеча, кровоподтек и ссадина правой кисти, кровоподтек и ссадина 

правой голени, которые образовались незадолго до наступления смерти, откуда 

могли образоваться данные телесные повреждения у Ансимова Р.С., сколько 

ножевых ранении вы ему нанесли?  

Ответ: Я не знаю, откуда могли образоваться вышеуказанные телесные 

повреждения у Ансимова Р.С., может он их получил до прихода ко мне в 

квартиру. Я нанес Ансимову Р.С. только одно ножевое ранение в область 

грудной клетки с левой стороны, больше телесных повреждении я ему не 

наносил. 

 

Вопрос: Согласно заключению судебно-биологической экспертизы, на 

брюках темно серого цвета изъятого в зальной комнате вашей квартиры, а 

также на брюках изъятых непосредственно у вас, имеются следы пятен крови, 

которые могли образоваться от Ансимова Р.С.. В каких именно брюках вы 

были одеты в момент убийства Анисимова Р.С. и как оказалась его кровь на 

вторых брюках? 

Ответ: Я в момент убийства Ансимова Р.С. был одет в брюках темно-

серого цвета, которую после снял в зальной комнате, а на брюках изъятого 

непосредственно у меня, кровь могла оказаться, когда я смывал кровь 

Ансимова Р.С. у себя в квартире.      

 

Вопрос: При первоначальных показаниях вы пояснили, что Ансимов Р.С. 

взяв в руку табуретку, замахнулся им и нанес вам один удар в область плеча, 

тогда как на основании  заключения судебно-медицинской экспертизы за №382 

от 24.02.2015 г. проведенной в отношении вас, у вас на плече и на теле не 

обнаружены телесные повреждения. Наносил ли вам Ансимова Р.С. удар 

табуреткой? 

Ответ: Анисимов Р.С. не наносил мне удар табуреткой. Ансимов Р.С. в 

ходе ссоры нанес мне только один удар кулаком по лицу, от чего я разозлился и 

взяв в кухонной комнате нож, нанес ему ножевое ранение.  

 

Вопрос: Почему вы при первоначальном допросе пояснили, что Ансимов 

Р.С. ударил вас табуреткой? 

Ответ: При первоначальном допросе я указал, что Ансимов Р.С. нанес 

мне удар табуреткой, так как думал, что тем самым я облегчу себе уголовную 

ответственность, а так же я не знал, что меня освидетельствуют на наличие 

телесных повреждений. В настоящее время, я понял, что солгав, ухудшу свое 

положение. Я вину свою признаю полностью и раскаиваюсь в содеянном.    
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 Вопрос: Согласно заключению медико-криминалистической экспертизы, 

рана на коже грудной клетки Ансимова Р.С. могла быть причинена одним из 

трех ножей изъятых в ходе осмотра места происшествия с выдвижной полки 

кухонной комнаты вашей квартиры по адресу г. Энска 17-4-24. Уточните, куда 

вы дели нож, которым нанесли ножевое ранение Ансимову Р.С.? 

Ответ: В первоначальном допросе, я сказал, что выкинул нож вместе с 

кофтой, наволочкой и простыней  в мусорный бак, расположенный перед 

домом, так как был тогда еще в нетрезвом состоянии и думал, что 

действительно выкинул нож, но в настоящее время я вспомнил, что нож 

которым я нанес ножевое ранение Ансимову Р.С., я помыл и положил в 

выдвижную полку стола в кухонной комнате, а остальное, т.е. кофту, наволочку 

и простыню, действительно выкинул в мусорный бак. 

 

Вопрос: Сможете ли вы опознать нож, которым вы нанесли ножевое 

ранение Ансимову Р.С.? 

Ответ: Да, я смогу опознать нож, которым нанес ножевое ранение 

Ансимову Р.С., если его покажут мне.       

 

Вопрос: Оказывалось ли на Вас со стороны сотрудников полиции,  какое 

либо давление? 

Ответ: Нет,  не оказывалось.  

 

Вопрос: У Вас будет дополнения? 

  Ответ: Нет, не будет. ____________ 
 

Более мне пояснить нечего. 

 

С моих слов  напечатано верно и мною прочитано. 

 

________________________     02.04.2015 г. 
       (подпись) 

Защитник :______________ 

 

        Допросил : 

 

Следователь СО УВД гор. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 
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П Р О Т О К О Л  

 опознания предметов  

 

«_02_»__04____2015 г.         начало: __12:00 часов   г. Энск 

             окончание:_12:20 часов    

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А., с 

соблюдением требований ст.ст. 199, 229, 230 УПК РК в помещении кабинета № 

221 УВД г. Энска с участием адвоката Баранова Н.Н. и  понятых: 

1) Мендибаев Бекболат Байболсынович 14.05.1966 г.р.  

            прож: г. Караганды, Анжуйская 55  

2) Кулимесов Асхат Куанышевич 01.11.1990 г.р. 

прож: г. Караганды, 12-11-51  

предъявил на опознание подозреваемому Рыбакову Александру 

Александровичу 24.01.1956 г.р. ножи изъятые 24.02.2015 года в кухонной 

комнате квартиры по адресу г. Энск, 17-4-24, пронумерованные в следующем 

порядке, исчисляя слева направо: 

1) Кухонный нож общей длинной 24,9 см. Клинок длинной 14,5 см., 

изготовлен из серого блестящего металла. Рукоятка ножа пластамсовая 

желтовато-белого цвета.  

2) Кухонный нож общей длинной 21,3 см. Клинок длинной 10,8 см., 

изготовлен из серого блестящего металла. Рукоятка ножа пластмассовая 

желтовато-белого цвета с вставками темно-синего цвета.  

3) Кухонный нож общей длинной 21,7 см.. Клинок длинной 12,1 см., 

изготовлен из серого  блестящего металла. На левой боковой поверхности 

клинка имеется заводское клеймо «НЕРЖ». Рукоятка ножа полимерная 

черного цвета. 

4) Кухонный нож общей длинной 26,5 см. Клинок длинной 14,3 см., 

изготовлен из серого блестящего металла. На левой боковой поверхности 

клинка имеется заводское клеймо «НЕРЖ». Рукоятка  ножа деревянная 

темно-коричневого цвета. 

5) Кухонный нож общей длинной 29,9 см. Клинок длинной 18,8 см., 

изготовлен из серого блестящего металла.  Рукоятка  ножа деревянная 

темно-коричневого цвета.          

Перед началом следственного действия понятым, в соответствии с 

требованиями ст. 82 УПК РК  было разъяснено, что они вправе: участвовать в 

производстве следственного действия; делать по поводу следственного 

действия заявления и замечания, подлежащие занесению в протокол; 

знакомиться с протоколом следственного действия, в котором они участвовали; 

приносить жалобы на действия органа уголовного преследования; получать 

возмещение расходов, понесенных ими при производстве п уголовному делу. 

Также им разъяснено, что они обязаны: явиться по вызову органа 

уголовного преследования; принять участие в производстве следственного 

действия; удостоверить своей подписью в протоколе следственного действия 

факт производства этого действия, его ход и результаты; не разглашать без 
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разрешения следователя, дознавателя, прокурора материалы предварительного 

расследования; соблюдать порядок при производстве следственных действий. 

В случае отказа или уклонения от явки или от выполнения своих 

обязанностей без уважительный причин, понятой несет административную 

ответственность. 

   Понятые:  1 _______________________  2 _______________________ 
  

Кроме того, всем вышеперечисленным  лицам было разъяснено их право, 

присутствовать при всех действиях следователя делать заявления по его 

действиям, требовать внесения в протокол замечаний по поводу проведенных 

действий.  

Кроме того, участникам разъяснено, что в ходе выемки будут применены 

технические средства фиксации, а именно фотографирование на фотоаппарат 

марки «Pentax»   

Затем в кабинет №221 был приглашен подозреваемый Рыбаков А.А., 

которому были разъяснены права обвиняемого в соответствии со ст. 64 УПК РК, 

а также было объявлено о порядке проведения следственного действия.  

        Рыбаков А.А.________________ 

  

Рыбакову А.А. было предложено осмотреть представленные ему ножи и 

пояснить, нет ли среди представленных ему ножей того ножа, которым он нанес 

ножевое ранение Ансимову Р.С. На что Рыбаков А.А. показал: что он опознает 

нож  под №3 который расположен слева направо, и пояснил, что именно данным 

ножом он нанес ножевое ранение Ансимову Р.С. и после помыв его, положил в 

выдвижную полку стола в кухонной комнате своей квартиры по адресу г. Энск, 

17-4-24   

        Рыбаков А.А._________________ 

После этого, опознающему Рыбакову А.А. было сообщено, что опознанный 

им кухонный нож, расположенный под № 3, начиная отчёт слева направо, изъят 

24.02.2013 года в ходе осмотра места происшествия его квартиры 

расположенной по адресу г. Энск, 17-4-24, с выдвижной полки стола кухонной 

комнаты. 

Протокол прочитан вслух, записано верно, замечаний и дополнений, 

изменений не поступило. 

 

Понятые 1._____________________       2._______________________ 

 

Опознающий Рыбаков А.А. _________________  

Адвокат Баранов Н.Н.:___________________________ 

Специалист ОКО :_______________________________ 

Опознание произвел:  

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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Начальнику ОКП 

УВД г. Энска 

 майору полиции 

 Бугаеву Е.С. 

 

     О Т Д Е Л Ь Н О Е   П О Р У Ч Е Н И Е  

     ( в порядке ст.34 п.5 УПК РК) 

В  производстве СО УВД г. Энска находятся материалы досудебного 

расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований под 

15353203100001 от «24»02.2015г., по признакам уголовного  правонарушения,  

предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК,- 

Фабула:   

23.02.2015 года примерно в 18.00 часов  в квартире по адресу г. Энск 17-4-

24 Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956 г.р. умышленно причинил 

смерть гр. Анисимову Растиславу Сергеевичу 26.05.1963 г.р.       

 

В ходе допроса обвиняемый Рыбаков А.А. пояснил, что 24.02.2015 года 

он утром выкинул в мусорные баки, расположенные перед домом №4, 17 мкр.               

г. Энска, постельные принадлежности, которые были в крови Ансимова Р.С. 

В ходе осмотра мусорных баков расположенных перед домом №4, 17 

мкр. указанных Рыбаковым А.А. вещей не обнаружено, установлено, что 

мусор с данных мусорных баков вывезла машина мусоровоз ТОО 

«ГорКомТранс». 

В связи с чем, в настоящее время возникла необходимость провести 

ОРМ по установлению местонахождения постельных принадлежностей 

выкинувших Рыбаковым А.А., а также свидетелей и очевидцев, которые могли 

видеть, как   Рыбаков А.А. во дворе дома №4, 17 мкр., г. Энска он выкидывал 

постельные принадлежности.      

  На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 60 УПК РК,            

                    П Р О Ш У     В А С: 

1. Поручить сотрудникам вверенного вам подразделения провести 

ОРМ для установлению местонахождения постельных принадлежностей 

выкинувших Рыбаковым А.А., а также свидетелей и очевидцев, которые могли 

видеть, как   Рыбаков А.А. во дворе дома №4, 17 мкр., он выкидывал 

постельные принадлежности.      

2. При установлении вышеуказанного, доставить в СО УВД г. Энска для 

проведения следственных действий. 

3. О проделанной работе сообщить в письменном виде в установленной 

законном срок, то есть 10 рабочих дней. 

 

Прилагается: копия протокола допроса Рыбакова А.А.  

Следователь СО УВД г. Энска  

капитан  полиции                                                   Иванов И.А.                           
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ТРЕБОВАНИЕ 

 

Исх. № 4/12345 

 

«_____»_____________2015 г. 

 

УКПС и СУ при прокуратуре Энской области РК 

 

1. Фамилия: Рыбаков 

2. Имя: Александр  3. Отчество: Александрович 

4. Дата рождения: 24.01.1956 г.р. 

5. Адрес: г. Энск 17 мкр-н, д.4, кв.24. 

6. Чем вызвана проверка: привлечение к уголовной ответственности 
(привлечение к уголовной ответственности 

___________________________________________________________ 
заявление (о чем), оформление на службу и т.п.) 

7. Какая нужна справка:   о судимости   
(о судимости, местонахождении и т.п.) 

 

Начальник СО УВД г. Энска 

майор полиции    Каирбаев М.К. 

 

Исп.: следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 

 

Адрес отправителя: г. Энск ул. Мира 45 

Наименование органа: УВД г. Энска 

 

По сведениям УКПС и СУ по Энской области Рыбаков А.А. ранее не судим : 

  

 

 
 

ШТАМП, ПОДПИСЬ ИСПОЛНИТЕЛЯ 
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ТРЕБОВАНИЕ 

 

Исх. № 4/12345 

 

«_____»_____________2015 г. 

 

ЦБД Генеральной прокуратуры Республики Казахстан 

 

1. Фамилия: Рыбаков 

2. Имя: Александр  3. Отчество: Александрович 

4. Дата рождения: 24.01.1956 г.р. 

5. Адрес: г. Энск 17 мкр-н, д.4, кв.24. 

6. Чем вызвана проверка: привлечение к уголовной ответственности 
(привлечение к уголовной ответственности 

___________________________________________________________ 
заявление (о чем), оформление на службу и т.п.) 

7. Какая нужна справка:   о судимости   

(о судимости, местонахождении и т.п.) 

 

Начальник СО УВД г. Энска 

майор полиции    Каирбаев М.К. 

 

Исп.: следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции    Иванов И.А. 

 

 

Адрес отправителя: г. Энск ул. Мира 45 

Наименование органа: УВД г. Энска 

 

По сведениям УКПС и СУ по Энской области Рыбаков А.А. .ранее не судим : 

  

ШТАМП, ПОДПИСЬ ИСПОЛНИТЕЛЯ 
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Исх. №4/12345  Директору ОНД  

от 25.02.2015 г.  Энской области 

 Сидорову А.И. 

 

 

В связи со служебной необходимостью прошу Вас сообщить, состоит ли у 

Вас на «Д» учете гр. Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., 

проживающий по адресу: г. Энск 17-4-24, если да, то с какого периода и с каким 

диагнозом, а также просим предоставить амбулаторную карту, либо выписку, 

для проведения соответствующей судебной экспертизы. 

 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
 

 

 

 

 

 

Исх. №4/12346  Директору ОПД 

от 02.05.2015 г.  Энской области 

         Аблаеву С.С. 

 

 

 

В связи со служебной необходимостью прошу Вас сообщить, состоит ли у 

Вас на «Д» учете гр. Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., 

проживающий по адресу: г. Энск 17-4-24, если да, то с какого периода и с каким 

диагнозом, а также просим предоставить амбулаторную карту, либо выписку, 

для проведения соответствующей судебной экспертизы. 

 

 

 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции        Иванов И.А. 
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Исх. №2-8/55      Следователь СО УВД г. Энска 

от 05.05.2015 г.     капитану полиции Иванову И.А. 

 

 

 

 На Ваш запрос за исх. №4/12345 от 02.01.2015 г., сообщаем, что Рыбаков 

Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., проживающий по адресу: г. Энск 17-

4-24 на «Д» учете в областном наркологическом диспансере не состоит.  

 

 

 Директор ОНД  

 Энской области       А. Сидоров  

 

 

 

 

 

 

 

 

Исх. №1/42      Следователь СО УВД г. Энска 

от 05.05.2015 г.     капитану полиции Иванову И.А.  

 

 

 

 На Ваш запрос за исх. №4/12345 от 02.01.2015 г., сообщаем, что Рыбаков 

Александр Александрович, 24.01.1956 г.р., проживающий по адресу: г. Энск 17-

4-24 на «Д» учете в областном писхиатрическом диспансере не состоит. 

 

 

 Директор ОПО  

 Энской области       С.С. Аблаев  
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УВД  ГОРОДА ЭНСКА 

С П Р А В К А - Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А 

 

 

На Рыбакова Александра  

Александровича 24.01.1956 г.р., 

                                                             проживающий: г. Энск, 17-4-24  

 

 

                      

На моем обслуживаемом административном участке по адресу: г. Энск, 

17-4-24  проживает гр. Рыбаков Александр Александрович 24.01.1956  г.р., 

ранее не судим, однако который  неоднократно привлекался к 

административной ответственности, был замечен в употреблении спиртных 

напитков, по месту жительства характеризуется отрицательно.  

Характеристика дана по месту требования. 
 

 

 

 

 

УИП ОАП УВД г. Энска  

старший лейтенант полиции                         Мукашев Т. 
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Начальнику ОАП   

УВД г. Энска  

майору  полиции  

Халитову Р.Г.                                                                                                                         

                                                      ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 

по устранению обстоятельств, способствовавших совершению                      

                    преступления и других нарушений закона. 

В производстве СО УВД г. Энска находятся материалы досудебного 

расследования № 15353203100001 в отношении Рыбакова А.А. в 

совершении преступления, предусмотренного ст. 99 ч. 1 УК РК. 

Рыбаков Александр Александрович  24.01.1956 года рождения, 

гражданин  РК, уроженец  Карагандинской области, по национальности 

русский, холост, образование среднее,  ранее  не судим, совершил особо 

тяжкое преступление на территории УВД г. Энска, при следующих 

обстоятельствах: 

23.02.2015 г. примерно 18.00 часов, Рыбаков А.А., находясь в квартире 

по адресу: г. Энск 17 мкр., д.4, кв.24,  умышленно причинил смерть гр. 

Ансимову Р.С. 

Материалы досудебного расследования по данному факту внесены в 

Единый реестр досудебных расследований под № 15353203100001 от 

«24»02.2015г., по признакам уголовного  правонарушения,  

предусмотренного ст. 99 ч.1 УК РК. 

Изучение имеющихся материалов уголовного дела показало, что 

совершению данного преступления способствовал ряд причин и условий: 

         Рыбаков А.А. и потерпевший Ансимов Р.С. не имели постоянной 

работы и заработка, постоянно употребляли спиртные напитки, вели 

аморальный образ жизни, однако сотрудниками ОАП УВД г. Энска, 

обслуживающих данный административный участок, каких-либо 

профилактических мероприятий с ними не проводилось. 

         Таким образом, совершению Рыбаковым А.А. особо тяжкого 

преступления стало возможным из-за ненадлежащей профилактической 

работы со стороны сотрудников ОАП  УВД г. Энска обслуживающих 

территорию, на которой проживали последние, а также слабого контроля за 

деятельностью, подчиненных со стороны руководства ОАП УВД г. Энска. 

На основании изложенного в целях исключения совершения в 

последующем преступлений лицами, склонными совершению преступлений, 

рассмотреть внесенное представление на рабочем совещании, принять меры  

по устранению указанных обстоятельств. 

В соответствии со ст. 200 УПК РК настоящее представление подлежит 

рассмотрению в месячный срок с момента получения представления с 

обязательным уведомлением о результатах его рассмотрения в СО УВД г. 

Энска. 

Заместитель начальника СО УВД г. Энска 

капитан  полиции                                      Кульжакаев Е.Ж.  



 

 143 

 

Законному представителю потерпевшего 

Рыбаковой Л.С. 1970 г.р. 

                                       _________________________________                

                                                              г. Энск ул. Коминтерна -51 

 

 

                                                                                 

 

 

У В Е Д О М Л Е Н И Е 

об окончании производства следственных действий 

 

 

 

       В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас об окончании 

производства следственных действий по делу.  

 Одновременно разъясняю право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 

следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

       Сообщаю, что для ознакомления с материалами уголовного дела в 

качестве законного представителя потерпевшего Вам необходимо явиться  

20.04.2015 г. в 15.00 часов в кабинет №221 здания УВД г. Энска,  

расположенного по адресу г. Энск  ул. Литейная 28. 

  

 

 

 Следователь  СО УВД  г. Энска 

 капитан полиции                                                              Иванов И.А.  
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Подозреваемому Рыбакову А.А. 

                                       Адвокату ЮК г. Энска 

       Баранову Н.Н. 

 

 

  

         У В Е Д О М Л Е Н И Е 

об окончании производства следственных действий 

 

 

 

       В соответствии с ч.1 ст. 294 УПК РК, уведомляем  Вас об окончании 

производства следственных действий по делу.  

 Одновременно разъясняю право на ознакомление с материалами 

уголовного дела, заявление ходатайств о производстве дополнительных 

следственных действий либо принятии других процессуальных решений.  

       Сообщаю, что для ознакомления с материалами уголовного дела 

Вам необходимо явиться 20.04.2015 г. в 17:00 часов в кабинет №221 здания УВД 

г. Энска,  расположенного по адресу г. Энск  ул. Литейная 28. 

 

  

 

    Следователь  СО УВД  г. Энска 

 капитан полиции                                                              Иванов И.А.  
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ПРОТОКОЛ 

ознакомления  потерпевшего  и  его  законного представителя с 

материалами   досудебного расследования  

 

«20» _04___2015г.        гор.Энск 

 

Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. в кабинете 

№214 здания УВД г .Энска, с соблюдением требований  ст. ст. 71, 295 УПК РК 

предъявил для ознакомления законному представителю потерпевшего 

Рыбаковой Людмиле Сергеевне все материалы досудебного расследования 

№15353203100001 в подшитом и пронумерованном виде в одном томе  на 

____листах. 

 

Ознакомление с материалами дела начато в _15  час. _00 мин.  «_20»__04__ 

2015г. - окончено в _16__ час. 00 мин.  «_20_»__04__ 2015г. 

 

По окончании ознакомления потерпевшего и его представителя с 

материалами  досудебного расследования на вопрос, ходатайствует ли он о 

дополнении следствия и о чем именно, потерпевший  заявил:  

_________________________________________________________________

____________________________________________________________________

______ 

  

Представитель потерпевшего заявил: 

__ С материалами дела ознакомлена, заявлений, жалоб  и ходатайств не 

имею.   

_________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

 

Протокол прочитан,   записано  правильно, замечаний нет. 

 

Потерпевший:   __________________________  

 

Представитель: ___________________________Рыбакова Л.С. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции                                    Иванов И.А.  
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П Р О Т О К О Л 

ознакомления подозреваемого и его защитника с материалами  досудебного 

расследования 

  

г. Энск          20.04.2015 г.  

 

        Следователь СО УВД  г. Энска  капитан полиции Иванов И.А.,  в 

кабинете №221 помещения УВД г. Энска, с соблюдением требований ст.ст. 113, 

294, 296, УПК РК предъявил для ознакомления подозреваемому Рыбакову 

Александру Александровичу и его защитнику Баранову Н.Н. все материалы 

уголовного дела №15353203100001 в совершении уголовного правонарушения, 

предусмотренного ст.99 ч.1 УК РК в подшитом и пронумерованном виде в _1_ 

томе на _____листах и приобщенные к делу вещественные доказательства. 

        Перед началом ознакомления подозреваемому и его защитнику 

были разъяснены права, предусмотренные ст.ст. 64, 296 УПК РК, в том числе, 

что они вправе выписывать любые сведения и в любом объеме, снимать копии с 

документов, в том числе с помощью технических средств.  

       Подозреваемый Рыбаков А.А. и его защитник Баранов Н.Н. 

ознакомились с материалами дела совместно. 

       Ознакомление с материалами дела начато в 17 час. 00 мин. «_20_» 

_04__2015 г.  Окончено в 19 час. 30 мин. «_20_» __04__2015 г.       

 По окончании ознакомления подозреваемого и его защитника с 

материалами дела на вопрос, ходатайствуют ли они о производстве 

дополнительных следственных действий либо принятия других 

процессуальных решений, подозреваемый Рыбаков А.А. заявил:  

      С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, 

ходатайств, жалоб по делу  не имею. 

      Защитник Баранов Н.Н. заявил:                                                              

     С материалами уголовного дела ознакомлен, заявлений, ходатайств по 

делу  не имею. 

     

        Протокол прочитан следователем вслух, записано  правильно, 

изменений и дополнений нет.  

 

Подозреваемый: ____________________________ Рыбаков А.А.   
                                                 (подпись)                                                

Защитник:             __________________________ _Баранов Н.Н.  
                                                  (подпись) 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 

                                                                  

 

 

 



 

 147 

П Р О Т О К О Л  

разъяснения права подозреваемому ходатайствовать о рассмотрении его 

уголовного дела судом с участием присяжных заседателей 
 
г. Энск                      «20»_04_.2015 год 
 
         Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. в 

помещении кабинета № 221 помещения УВД г. Энска при ознакомлении с 

материалами дела по окончании производства досудебного расследования, 

с соблюдением требований ст.ст.294, 296 и 297 УПК РК, разъяснил обвиняемому 

Рыбакову А.А. Александру Александровичу 24.01.1956 г.р. предусмотренное ст. 

634 УПК РК право ходатайствовать о рассмотрении данного уголовного дела 

судом с участием присяжных заседателей, а также правовые последствия 

удовлетворения такого ходатайства, а именно: 
При ознакомлении подозреваемого со всеми материалами дела после окончания 

производства следственных действий лицо, осуществляющее досудебное 

расследование, обязано разъяснить ему право ходатайствовать о рассмотрении 

дела судом с участием присяжных заседателей, а также правовые последствия 

удовлетворения такого ходатайства, включая особенности обжалования и 

рассмотрения жалоб на приговоры суда с участием присяжных заседателей. 

Подозреваемый имеет право заявлять ходатайство о рассмотрении дела 

судом с участием присяжных заседателей при предъявлении для ознакомления всех 

материалов дела, а также и в последующий период, в том числе и на 

предварительном слушании дела в суде, но до назначения судом главного судебного 

разбирательства. 

Ходатайство подозреваемого о рассмотрении его дела судом с участием 

присяжных заседателей либо его отказ от использования права на рассмотрение его 

дела судом с участием присяжных заседателей отражается в протоколе об 

объявлении подозреваемому об окончании производства следственных действий и 

разъяснении прав. Ходатайство, заявленное позже, излагается подозреваемым 

(обвиняемым) в письменном виде и незамедлительно направляется в суд, которому 

подсудно дело. 

После назначения судом главного судебного разбирательства ходатайство 

обвиняемого о рассмотрении его дела судом с участием присяжных заседателей не 

принимается. 

Обвиняемый вправе отказаться от заявленного ходатайства о рассмотрении 

его дела с участием присяжных заседателей до проведения предварительного 

слушания и в ходе предварительного слушания. Отказ обвиняемого от ходатайства 

о рассмотрении его дела судом с участием присяжных заседателей после его 

подтверждения в ходе предварительного слушания не принимается. 

Предусмотренное ст. 634 УПК РК право ходатайствовать о 

рассмотрении данного уголовного дела судом с участием присяжных 

заседателей, а также правовые последствия удовлетворения такого 

ходатайства мне разъяснено в присутствии защитника: 

 

     Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков А.А.) 
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     Защитник _________________________________________(Баранов Н.Н.) 

 

Предусмотренным ст.634 УПК РК правом воспользоваться 

  

_________________________________________________________________

_______ 

_________________________________________________________________

_______ 

_________________________________________________________________

_______ 

 

желаю,  ходатайствую о рассмотрении данного дела судом с участием 
присяжных заседателей, воспользоваться / не желаю. 

 

     Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков А.А.) 

     Защитник_________________________________________(Баранов Н.Н.) 

 

Протокол прочитан 

_______________________________________________________ 

лично или вслух следователем 

Замечания к протоколу

 ___________________________________ _______________________________

___ 

содержание замечаний либо указание на их 

отсутствие                    

          Обвиняемый ______________________________________(Рыбаков 

А.А.) 

          Защитник_________________________________________( Баранов 

Н.Н.) 

Настоящий протокол составлен в соответствии со ст.546 УПК РК. 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции       Иванов И.А. 
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«УТВЕРЖДАЮ» 

        Прокурор г. Энска  

                   старший советник юстиции 

        __________Акулов М.А. 

        «____»_________2015 г. 
 

 

О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й  А К Т 

 

г. Энск          23.04.2015 г.

  

    Начато : «15» час. «20» мин. 

    Окончено : «16» час. «40» мин. 

 

 Следователь СО УВД г. Энска капитан полиции Иванов И.А. в 

соответствии со ст.ст. 298, 299 УПК РК составил настоящий обвинительный акт 

по материалам досудебного расследования №15353203100001 в отношении 

подозреваемого : 

 

 Фамилия, имя, отчество : Рыбакова Александра Александровича 

 Число, месяц, год рождения 24.01.1956 года рождения 

 Место рождения : уроженец г. Энска 

  

 Проведенным по настоящему уголовному делу досудебным 

расследованием установлено следующее : 

Так, 23.02.2015  года в течении дня Рыбаков А.А., находясь в зальной 

комнате своей квартиры по адресу: г. Энск, 17 мкр., д.4, кв.24, вместе со своими 

знакомыми Бобик С.М., Галялеевым Д.А. и Ансимовым Р.С., распивали 

спиртные напитки. Во время совместного распития спиртного, примерно в 22.00 

ч., между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С  возникла ссора из-за того, что 

последний, в состояний алкогольного опьянения, плюнул на пол в комнате. На 

этой почве между Рыбаковым А.А. и Ансимовым Р.С. произошла обоюдная 

драка. Увидев происходящее, Галялеев Д.А. не стал вмешиваться и ушел из 

квартиры, а в это время Бобик С.М., опьянев, уже спал в зальной комнате на 

кровати. В ходе возникшей драки, Рыбаково А.А., находясь в состоянии 

алкогольного опьянения, решил убить Ансимова Р.С.          

 Рыбаков А.А. с целью реализации своего преступного умысла 

направленного на совершение убийства, то есть противоправного умышленного 

причинения смерти другому человеку, прошел на кухню, где схватив со стола 

кухонный нож, обратно вернулся в зальную комнату, и осознавая общественно 

опасный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления 

общественно опасных последствий, действуя с прямым умыслом, нанес один 
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удар ножом Ансимову Р.С. в область грудной клетки, который от полученного 

ножевого ранения скончался на месте.  

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы за № 304 от 

25.02.2015г., смерть гр. Ансимова Р.С. насильственная и наступила от 

проникающего колото-резанного ранения передней поверхности грудной клетки 

слева с повреждением перикарда и сердца, осложнившегося тампонадой 

сердечной сорочке излившейся кровью.               

Таким образом, Рыбаков А.А., совершил преступление, предусмотренное 

ст.  99 ч. 1 УК  Республики Казахстан, убийство, то есть противоправное 

умышленное причинение смерти другому человеку.  

Сведения о потерпевшем : 

Ансимова Людмила Сергеевна,13.09.1970 года рождения, уроженка г. 

Энска, гражданин Республики Казахстан, национальность русская, не работает, 

проживает по адресу г. Энск ул. Коминтерна д.№51.  

Согласно ст. 54 УК РК обстоятельствами, отягчающими ответственность 

подозреваемого Рыбакова А.А. является совершение уголовного 

правонарушения в состоянии алкогольного опьянения. 

Согласно ст. 53 УК РК обстоятельствами, смягчающими ответственность 

подозреваемого Рыбакова А.А. является чистосердечное раскаяние. 

Сведения о подозреваемом: 

Рыбаков Александр Александрович, 24.01.1956 года рождения, гр-н 

Республики Казахстан, семейное положение холост, не работающий, 

образование среднее, проживающий по адресу гор. г. Энск 17 микрорайон, дом 

4 кв. 24, ранее не судим, находящийся под «содержанием под стражей» с 

25.02.2015 г. 

Вина Рыбакова А.А. в совершении уголовного правонарушения 

полностью подтверждается следующими материалами уголовного дела :  

- протоколом осмотра места происшествия, а именно осмотром подъезда 

№2, дома №4, 17 мкр. г. Энск, где был обнаружен труп Ансимова Р.С. и были 

изъяты вещественные доказательства.  

- протоколом осмотра места происшествия квартиры по адресу: г. 

Караганды, 17-4-24, где были обнаружены и изъяты вещественные 

доказательства по делу.     

- протоколом выемки у Рыбакова А.А. были изъяты вещи, на которых 

обнаружена кровь потерпевшего Ансимова Р.С.     

  - протоколом  проверки и уточнений показаний Рыбакова А.А. на 

месте, в ходе которого, последний показал как именно и где именно совершал 

убийство Ансимова Р.С.         

    - протоколом опознания предметов, в ходе которого 

Рыбаков А.А. опознал нож, которым нанес ножевое ранение Ансимову Р.С.  

    

      - протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Бобик С.М. 

 - протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Галялеевым Д.А. 

      - протоколом очной ставки между Рыбакова А.А. и Бабикин В.А. 
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 - заключение судебно-медицинской экспертизы трупа за № 304 от 

25.02.2013 г.:  

- заключение  судебной медицинской экспертизы в отношении Рыбакова 

А.А. за № 382  от 24.02.2015 года.     

- заключение судебно-биологической экспертизы за № 67 от 20.03.2015 

года.   

 - заключение медико-криминалистической экспертизы за №31 от 

28.03.2015 года.       

         - заключение комплексной судебной нарколого-психолого-

психиатрической экспертизы за № 15/222 от 29.01.2015 года. 

.                  

      

Обвиняемый Рыбченко А.А. на учете в КОПО и ОНД не состоит, ранее не 

судим, по месту жительства характеризуется удовлетворительно.   

            

На основании изложенного, Рыбаков Александр Александрович, 

обвиняется в совершении особо тяжкого уголовного правонарушения, 

предусмотренного ст.99 ч.1. УК Республики Казахстан. 

 

Настоящее уголовное дело направляется прокурору г. Энска, для решения 

вопроса об утверждении обвинительного акта и направлении уголовного дела в 

суд для рассмотрения по существу. 

 

    Следователь СО УВД г. Энска  

          капитан полиции                                    Иванов И.А. 
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С П Р А В К А 

о движении уголовного дела № 15353203100001 

 

 

1. Досудебное расследование начато 24.02.2015 г. 

2. Досудебное расследование окончено 23.04.2015 г. 

3. Мера пресечения «содержание под стражей» избрана 25.02.2015 г. 

4. Вещественные доказательства, кроме «лазерного диска» переданы в 

камеру хранения  УВД г.Энска, а «лазерный диск» с записями 

следственных действий по настоящему делу хранится при материалах 

досудебного расследования. 

5. Процессуальных издержек по делу не имеется. 

 

 

Следователь УВД г. Энска 

капитан полиции                                                                   Иванов И.А.  
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СПИСОК 

лиц, подлежащих вызову в суд. 

 

Список защиты: 

 

Подозреваемый   Рыбаков Александр Александрович, прож. г. Энск, 17-4-24 

   

           л.д._____ 

Защитник  адвокат ЮК Баранов Н.Н.   ………………… л.д.______ 

 

Список обвинения: 

 

Потерпевший :  Рыбакова Людмила Сергеевна,  

прож. г. Энск ул. Коминтерна 51 

          л.д.____    

1. Бобик Сергей Михайлович, 

прож: г. Энск 17-6-96          

                     

 л.д._____ 

2. Галялеев Дамир Абдулхакович,  

   прож: г. Энск, 12-21-51                                                        

л.д._____ 

3. Бабкин Виктор Анатольевич, 

      прож: г. Энск, 17-16-71 

           л.д._____ 
 

 

 

Следователь СО УВД г. Энска 

капитан полиции         Иванов И.А. 
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